N & 0 & g g A
20149 & 20l & LEHSIH A
2AM: 23 AR D
M Xgez 29 XA
Sel: clsl2gel fas £2 SREED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 O 4t 0t il 2
O| 3| AFR 1} 598,376 581,513 16,863
Ngolg 249 & 477,680 462,776 14,904
O3 2Ho Was =2 73,404 59,519 13,885
SIPNE - ENE 48,294 36,509 11,785
201 et A | 21,544 21,609 A B5
01 AFR2t2l Yl 12,820 12,820 0
OYAIE 3= Y2t 28,000& x122 %103/ 3,360
O&d3 3ogs &2t 35,000& * 125 23] 840
OMHPAMNPLA 2UE210M 8,000& x1008 800
OSEHALRAMOILE =R FH|
400,000 »3H 43| 4,800
OoldExY XY
7,000& #2M x1H 15 x12& 2,520
O3l ad ARES 41,600& x12& 500
02 =294l 8,724 8,789 A B5
O0lsd3 MEEZ 50,0002 *1CH+x12& 600
OCATV AtEZ 45,000& x12& 540
OQHY AtEZ 35,000& x12& 420
OXNsIAH (S 480,000& =104 480
OXS A (ESE R 65,000& =1CH 65
ONsxEE (2R 317,000& =1CH 317
OXsxEd (=8 301,000& =1CH 301
OXgeId(s2X) 3,000,000& =1CH 3,000
OXEERXH (S5EX) 2,700,000& = 1CH 2,700
OYs Al (CCTV) = Xl 10,006, 3603 *3% 301
202 04| 8,600 8,600 0
01 2L Y| 2,600 2,600 0
O ALR2AMOILE &N 650,000& *43| 2,600
03 =220 bl 6,000 6,000 0
OS2 oA=& L 23+ 1,500,000 x4H 6,000
204 &2 = A Y| 4,200 4,200 0
03 S8 RZEH| 4,200 4,200 0
ool g sl 50,000& x7H x12& 4,200
401 Al B 2 0HHI 5,500 0 5,500
01 A& HI 5,500 0 5,500
OsgadE 5 5,500,000& x 14! 5,500
405 XH&HF SHI 8,450 2,100 6,350
01 AL S EF SHI 8,450 2,100 6,350
O &a A 650,000& =134 8,450
oldEs XN& 25,110 23,010 2,100




AN 2BMR

ni;

3 gz 289 X&

ool 23

gdo as &2

SA - BB B (EH) - NRAY - BES il 2
201 fEt2E | 20,160 18,060 2,100
01 At 2t 2l bl 20,160 18,060 2,100

Ood HEX (XXX 6,000 x8F ~12& 576
Oz JIES 15,000& 2004 3,000
O2EHMA 25,0003 1005 2,500
oA=& 10,0003 1502 1,500
O2 2| QHLY 2 Xt 13,2003 *300% 3,960
o2& AEX 1,100& x500% 550
Ooad S 150,000 7 JH 1,050
O3 AMEHIH(HEF) 200,000& »2H 400
otz =2 60,000& 128 720
O2dgs =28 M 83,330 x 128 1,000
O3zlola S#ZFHI(MA, M=) 250,000& *23] 500
oo g4 e 12,000& =122 144
e R332 ZFH 75,0003 =204 1,500
SIpS RPN 480,000& 480
OZLEARE =€ 100,000& =18 20 2,000
OS2=20d HARS HA+E
70,0003 x4 13| 280
203 R =&Y 4,500 4,500 0
03 Al =P R =AY 4,500 4,500 0
Oo&dzg g4dst 2,500,000& 2,500
O2dA=2g AHFA 2,000,000& 2,000
305 & 23S 450 450 0
O1Hia =8 450 450 0
Ozel &= s dHEd 450,000& 450
o¥gso d2d M1 404,276 403,257 1,019

¥EE BE 372,076 371,067 1,019
205 23/l 372,076 371,057 1,019
01 2@ &S| 92,400 92,400 0

O&tz=% % &7Hl 900,000 +«7H12& 75,600
XS 200,000& x7H « 128 16,800
023884 156,520 166,520 0
OF-FSEoi=, 22,360,0003 »7H 156,520
05 =g EsSZH 39,600 40,828 N1,228
Ood=2g3sZH 4,800,000 +7H 33,600
Ol &t Z A S E 2 & 3 1,000,000% x6H 6,000
06 23 2R 66,600 66,600 0
oo 2,400,000 =128 28,800
ORa% 1,200,000 «12& 14,400




AN 23 AS D

3 gz 289 X&

ool cFEso 24 KD (ol @)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
ofz«a s 900, 000& »2& 1,800
OS2I XUXNAAE 900,000& x12& 10,800
OEXNZAFAZ 900,000& x12& 10,800
07 I ¥HEANEE 2 5,000 5,000 0
O&= Q&EHETF 4,000,000 4,000
OBAMZAA QEAE T 1,000,000& 1,000
08 Q=022 = 7,044 4,950 2,094
O =200dH=282L=2 156,520,000& *4 . 5% 7,044
09 o= AHUYEEZ 4,912 4,759 153
O3 IVUAHLEBES 156,520,000& *2.945% 4,610
OSd LoEIRABEHEL S
4,610,000& *6.55% 302
oY 4+¥s BY 32,200 32,200 0
205 2| 3| Hl 32,200 32,200 0
03 2| =LHO4H| 14,000 14,000 0
O ALAOILL &A 500,000 *7H *23| 7,000
O=3 A=A FA 500,000& *7H 13| 3,500
OEt2l g HlmAst 500,000 *x7H 13| 3,500
04 2| & =2 04t 18,200 18,200 0
OS24 HAA> 18,200
ool 2AH= 2,000,000 x7H *13] 14,000
oIt AHA, SHE, NHBHEA
14,000,000& *30% 4,200
#HS YA (25 AR D) 120,696 118,737 1,959
ol 2| 76,438 74,479 1,959
FASY =22 76,438 74,479 1,959
101 @124 56,458 54,679 1,779
01 2= 56,458 54,679 1,779
OANZ2A2RY 40,858
o532 11,3642 x2H *34 Al 2+ x 12 9,274
o662 9,602 x2% *34A| 2+ x 128 7,909
o733 8,754 3 x5 H x34 Al 2tx12& 17,859
ool MLHIA(SEI| A
9,692& x1H +x50A| 2tx12& 5,816
OFHZA I 130,000& *10H = 12& 15,600
204 & 2 =2 F H| 19,980 19,800 180
02 =282 x4 19,980 19,800 180
O&Z 2| 19,980
o532 250,000& x2H x12& 6,000
o662 155,000 *3H x12& 5,580
o733 140,000& x5 «12& 8,400

_3_




A A3 AR
= HE2G AU (AS AL D)
chelr D123l
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
Jl=234l 44,258 44,258
FMII=3Hl 44,258 44,258
201 Let24d] 5,058 5,058
01 At 22/l 5,058 5,058
O2M2g JlEs8H| 279,000& x10H 2,790
OJl2ge=8 Sl 7,000& 34«9 128 2,268
202 odl 31,200 31,200
01 = LH o4 1l 31,200 31,200
OJlege=8 ol 260,000& *10H «12& 31,200
203 YR =&l 5,000 5,000
02 AP 2= 800 800
O AT 80,000& x10H 800
04 FN2IELSF=AH 4,200 4,200
O 23| AHS Bt 250,000& =128 3,000
OdEZfas 100,000& 128 1,200
204 A=A H| 3,000 3,000
01 Mg 3,000 3,000
ONMZ Y28 AY| 3,000
obhg 100,000& x2H x12& 2,400
cb= (MERY) 50,0003 x1&H +128 600




g Al A

o,
=

Ol &b A

Al

2N

[ap) ()] (e)) — o o o (] o o o
(e)) N~ — [e o] [ep] [ep] o o
< ~ NNl ee SS
U B £ g|@|e|e <1
Klo < < <
El
E=]
()] o) (e)) (o)) o o o o o o o o
D <t < ()} o] o] o o o o o o)
[Ye) (<o) (e)) [ee] [ep] [ep] o o o (@] o Ye)
™ =Y o | w | o |— o INEEN — |- ol
[e) -
LIk
k=S
© 0O © O o o o o o o o o o o o o (&) o o o o o o o o o o o o o o (e} o o o o (e)
O O © O w0 ™ (o] (o] [ee] o o o o o o o o N~ o o o o ™ o [e] (&) o o o o o o o o o o o o)
—Cmoele mN|Id e oo e S 8§ .o S |mSe NS 5SS ¥ ©r K35 S 9508 50 e e |0
[©)NNTolNep] — W © — <t [oN] N~ w [aV] — — o o — — (o6} [aV] (ep] — ) w [qN] (V) N~ Y] N
aor N N
<
=3
= =
I+ o o DF DF DF KO Ko W T Ko A T o 80 o < il m o 0
o o N o o o o o) — — [eN] (ep] — — [eN] N N~ ) o o o o
o o x O O O «x * * * * x N * * * * * o S O X
Y S w %X NS w8 W oW P (] B0 of oy S S S o
m_.__. o S 9O T oW e @ - 9 9 9 & o O ~N O O o o o o
S o W ¥ B &5 5 -85 5 ® ¥ S PR =] S S S S
%0 3 2228 wW38 %2 XY 8wy 2 w22 < < < <
S gy S S 9 S @ S o o 4 o > 9o o o o To) [T o
Al 2 - -5 -~ 5 o 5 W s = S o S & S — S
X Mmoo P e S e g N g S g e gye @ pe T -
=r [e0] o -~ 00 o — ﬂ_N_uO (@]
3D Ok - o - ~ N~
< gl ° - = ol
IA — 1] -
i M_m 3 ) ] Mm o
= a = - <+ = oF 0o
) Ll = S oz 2 o O = Iy =4
—_ mﬂ . 2 of @ B0 g 0 I —_ RO
= L D o) 2 4 o X R IS > S (S
oD LR o m iof Ko T o < ~ Koo = N
iof of B LM R ®E A . o i o =
oF Kk M~ Al mw oK oF M =< S o ) = oF < 10
& RO | oy - OF o o0 R X o o ~ 0 o of ol S H = o |8 R0 < o+
Ki|°® T 3 o ] <FOEOK0 O® om0 S0 K- WH A Wo w0 B0 ™ | R |R M A 31 o
- i a | Al OR0 DR R0 ok % R OF R0 RO - T OROOOM R | K- [KE R O@| M0 (Mo O =
Rl A0 N <) o - ROTF 3D - r s+ r+ Ko Kk R M o fok|& R ~ |2 |20 K "o
R0 a0 ™ o < O O O O O O O O O O O O O M Ofja | O OlH|H O 0
. ~ ar | Ko b & 9|9 2|35 i
g W R0 %0 | &0 N ™ RO
¥ |2 |® R0 | T o
n0 10 -
o =
m




RPN
Ha: N E oy
ool RHIM I EF (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 %Ei Hwsz
201 Lyt | 6,550 6,550 0
01 AL 2rel bl 6,550 6,550 0
OBBARLAXE 22,0002 *100% 23] 4,400
Ools NFHES 5,0008! #1502 750
OoATYl MoHE BHLY
70,0002 *10% 23] 1,400
203 ¥R = bl 1,000 1,000 0
03 AlB =X 2 E Y| 1,000 1,000 0
OSAA & TF AIMET 1,000,000% 1,000
207 &1 TR LBl 5,000 5,000 0
01 RSyl 5,000 5,000 0
Ool=Yl 2FES 918 #PEAY 5,000,008 5,000
2 g2 =7 64,000 111,500 A47,500
201 L2yl 3,500 3,500 0
01 At 2rel bl 3,500 3,500 0
OSIREAN 2HRE =& 3,500
owaz 30,0002 *300H 900
os9g 700,000% *124 x32 2,100
cslANE S 500,000% 500
202 01 bl 50,000 90,000 40,000
FEEEETT] 40,000 70,000 230,000
022 295 30,000, 0002 30,000
OSAZET AN 2HRE =& 10,000, 0002 10,000
04 2R 504 bl 10,000 20,000 210,000
OXe ol x 02 10,000, 0002 10,000
203 4R F X bl 3,000 3,000 0
03 Al =X QR F Y| 3,000 3,000 0
OQARETAIN 2HRE =& 3,000,0002! 3,000
301 LR A2 7,500 15,000 A7,500
TEENEERT] 4,500 8,000 3,500
OARTAIZ 2HRE FF 1,500,000 +3% 4,500
07 281 % 3 01 bl 3,000 7,000 A4,000
ORH D=V =3 3,000,000 3,000
selmNo HeHy =2 39,810 42,872 £3,062
HH SR, ERYS EX 39,810 42,872 ~3,062
201 Lot 2yl 20,950 24,012 ~3,062
01 At 2relt| 19,950 23,012 £3,062
OABAX 200,0002 *521 1,000
OBER2TA 50,0008 *102 500

_6_




o (] o (] o o o Al Al [e o] 0] <t
© © - — =
< = @ ™ A
ol - - -
Klo
E
E=]
o o o o o o o o o o o < < [ep] (ap) —
o [de) [de) o (@) o o o o o o < o) o o [Ye)
o [ep] [ep] [Ye) Y] o o o o o o 0] [ [ [ o
= =< S | < S s |lo ~ o S o o
- |- [¥9) < — — ™
H3r
m<l
RS
o () o o (@) (@) o o () () (@) o o o o o o o o o o o o © O © O —_ — O — - — O Yo N~ O
o [de) o o < [Te) o o [de) [Ce) © o o o o o o o o o o o o o O O — O O ANl v [aN) (AN el D O D
®» 5 S ® o S S o |®|m ®»IH|H BSOS S S8 S|S|8 SO - A|lam S |Swn|le S we|lT B
o [a\] — — — — — — [<o] © (<o) — — — o o o D WO <k o v w — 10 w — — 0w D O O
— — |- — | O d OO A~ — — » - =
aor
<
=
= = = = =
oW N A o ol i oW o LN oy i i
TN TS g S 8 N S 5 = =] S
— X = X x S * S = * S —~ <
wr Balxs B = g o S S ! S o
S S o x re) S ™ S S o S ol oy
MO o * (@] o - * o x Y] () (e) o _u_._ o
-~ = - O [ — - - - S - -
Yl o H o = o oF) — &o — =) 8 o —
_ ® 8 8 < S =8 ™ ] 3 3 T [
. S o5 ; DS ] K = = a0
3 g R0 S Kt I+
(<] = o
= © ;m o ; S ok 0
< _ 0 o a0 _
) " =) il
wlmT = K H o 0 ;
) = oF 20 = g0
~ Kk 3D R0 = = o ¢ ¥
A S = | & g
ol 140 R K U0 i A0 o
oF < ma o= X % o < <4 = <ok _
& o <+ R 0 o w0 o | 3D 0 no {no m 0 K H Z )
B & Rl - B0 R ) I =T 20 |20 ujo - Y m o 30
2 W4 R R R 3 K[k RO [ DD <0 | Mo |mo <0 | o |no o w E= R < 0
Rl H < ® K4 0 N0 | = | o |& K o T |2 |20 d]% (% il K ) ~OK o)
%0 OO0 00O O M O |3 |nr 3= O |~ O|H |H O|= |5 [ il 3) = O ol
. N | = ™ |o® — | — ™ | = O | = o m — <t —
o o o o («) o — o o o o - (e] o o
g ls¢l ey I52) » I52) o) Ko — eV
i o Ar

RO




2N

<t o o o (@) o o o o o o o o o
< < o o o o o < o o
|- N IRER
Klo
E
E=]
— o o o o o o o o o o o o o o o o o
To] D < < o Y] Y] QQ (e)) (e)) ()] o ()] ()] [®)) o
o o (<o) <t [eV) <t < ()] ™ ™ ™ o [Ye) o o o
o o | o |< < o |w | |< - < || =
WH3r
il
RS
Ye) O N~ O o o o o o (@) o o o o (@) () o o o o o o o () o o o o o o o o o o o o
D (o)l e)Ne)] (o)) <t <t o o <t o o o [Te) Y] Ye) Al D D ()] ™ o o [¢e) o o o o o ™ ()] [0)) ™ o © o
- S OB|S |8 Y ® B O NS A |YIYFTIn[DH|O © S 6 - d& &®6 56|86 o o S
aor
<
=
=
[0 I W = ol o] all o = o o D 0 0 ol o W
o S 9O © [SNEN] o2} » O o H o el K o
o () () x — — x x () x x () * [Te) () *
< T 2w 5 o B0 3 2 m W o @ G| B o ©
| & BEE 832 K} 288 af ® 8 e 8 8
4|| > - I~ J._ ) 2 — " -
Y o 3 S << oOI oO_._ W o o ol 8 o s o) S
_ @ o @© 3 8 = S B8 8« B0 o SR = ©
. o al — - - - _ o
3D = m - 110} <k ~
- = K4 oF
= 7| 00
Ik = = o 80 Ho
= W | %o . oH
X K| 2P| o woEr - (i)
: ERE < < by a0 80
= o <5 w0 o <l 01
o o o [ | O oo o U = -
= _ ~ ~|=|m NETNE 2 i <
o o ) = ) WA = ~ L B
- |z |z 5 Ki | ok T |z B oo = D = 5|5 oK | B
N a |80 |m g R I O =z "N ot 8 | @ = | R
- Gl ™| o | o = S 8|5 o || B ooU U oM R n o wr o0 | A @ | K
R’ ok m | ) |0F Mo o |3 = |2 (x| |0 RO R RC M0 HOOO | %0 [<0 MO o) | OF 0 & | ok
R0 < =z |an (< f O S| O _au_w Z |l |=< O O O H O H|H O ol | < O O | @
< |° “lg s 8 gle |« |%lg|5 8 2|5 5|5 g
I+ o RO Ho

Mo




SA: JIEZAA
=R ST
o4 SAX FHEX L AMZAES JN (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
03 A HF=XHR=XH| 1,000 1,000 0
OZAL L AIEES AIHFA 1,000,000& 1,000
303 ZAZ 1,000 0 1,000
01 ZAZ 1,000 0 1,000
ONsdHUESH 28 224 A4 1,000
oL BA(S) 224 500,000& * 18 A 500
o224 BN(S) 2% 300,000& 15 A 300
ol% BA(S) 200,000& * 12 A 200
403 ItXIHAM S K201 & 21,240 0 21,240
02 B3I 2SOl CH St CH & AFR B 21,240 0 21,240
OFEM-e 8 ALY 7% U 29
21,240,000& 21,240
A&™E IXME IR H 671,429 659,379 12,050
SEHO WSS 671,429 659,379 12,050
EY5tD HEHO s 63,029 52,579 10,450
201 Bt H | 32,830 31,880 950
01 At 22l Yl 32,830 31,880 950
02014 =Z 0l &0 AFSE H Al A
32,000& *702 23] 4,480
02014 =Z 0l &t AFH & H A
15,0003 x 702 *23] 2,100
02014 =30l &M 30,000& *60F *23] 3,600
02014 S0l &M (AIE) 65,000& *70% 4,550
02015 Ol AFOH A & Al A 65,000& *70% 4,550
02015 Ol AFOF AP A A 20,000& *70% 1,400
02015 Aol &M 65,000& *70% 4,550
02015 H ol X ol &k A 10,000& *708 700
02015 XL XHXSHHA HaEE 29I1E
15,000& 80 1,200
OSIIMEH = 15,0003 70 1,050
oJl2ssAH= 15,000& 50 750
OJN2=2E24HI3HE 12,0003 x50 13| 600
OMBHENARS MG
70,000& *4H x53] 1,400
OUaBA ¥ HEZAL 22l
7,000 x4H x50 1,400
OME2g9ES 100,000& *x53] 500
203 YR =&H| 3,500 3,500 0
03 A =X R =XH| 3,500 3,500 0
OAMME2IE & JEME &= 3,500,000 3,500
301 dEtE A= 6,800 3,800 3,000




AN JIEZ AL
M ANME NXME JIg2=
Col: EEHQ MASE (ctel:&2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
NJIEEd=s 6,800 3,800 3,000
Oulat gl A DX 24 50,000 x3H 122 1,800
OOol&h& Dt 3 (212k0l) 5,000,000& 5,000
303 L&t 3 8,000 2,000 6,000
01 243 8,000 2,000 6,000
Ouladna(2A) 5,000,000& 5,000
ONMEzZEgTY S=2M A& 3,000
o X R 500,000& 12 M 23| 1,000
o 300,000& 25 A *23] 1,200
o o 200,000& 22 M *23| 800
403 XM SA=0l& 11,399 11,399 0
02 S| 2 S0l CH &HCH & A HI 11,399 11,399 0
OXNSMHE 2 AL &5 & g2
11,399,000 11,399
405 XHoHF S HI 500 0 500
01 AL EZFH S 500 0 500
OouaxyE Zed 500,000 = 1CH 500
FUEHEHUARH 29 3,400 1,800 1,600
201 Lt 3,000 1,400 1,600
01 At 22l 3,000 1,400 1,600
Oulatstw W 10,000 1005 1,000
OZA=& S 500,000& 1 500
Otlatstn 2HESE 100,000& 100
OF BN ASRNG BASg
70,000 x 10 »23] 1,400
301 et a3z 400 400 0
09 AL HIB A S 400 400 0
OFCIHOHAMIR GASD(Al F2) B4 2
o 20,000 x 10 »23] 400
29 pooLEHl XA 125,000 125,000 0
201 Let24E] 30,000 30,000 0
01 At 221l 30,000 30,000 0
ORNMZSE 2eH2ZHl(POOL) 30,000,000 30,000
202 04 Hl 80,000 80,000 0
01 = LH 4 Hi 80,000 80,000 0
O32 2A&Z 04l (POOL) 80,000,000& 80,000
405 RHoHE S HI 15,000 15,000 0
01 AL EZFH S 15,000 15,000 0
O2AMEE XH&HFSHI(POOL) 15,000, 000& 15,000
MISHHEZZ XA 480,000 480,000 0




AN JIEZ AL
M ANME NXME JIg2=
oHelr BEXO KASS el iEE)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
307 glz2tol & 480,000 480,000 0
03 MElEHHEXZS 480,000 480,000 0
OAM3SI & & =2 (POOL) 480,000,000& 480,000
Gllbl & TH& 22 1,034,940 1,162,704 N127,764
0l 5l 8l 1,034,940 1,162,704 N127,764
ol g1yl 1,034,940 1,162,704 A127,764
801 Gl HI bl 1,034,940 1,162,704 N127,764
01 olldldl 1,034,940 1,162,704 N127,764
Ououlgl bl 1,034,940,000& 1,034,940
HE2LZHI (D2 ALA) 80,871 80,871 0
JlEZ3l 80,871 80,871 0
fAMII2 23l 80,871 80,871 0
201 LB-2dH| 11,151 11,151 0
01 At 2t 2l 11,151 11,151 0
ORMd2g JI2 279,000& 21 5,859
OJ|l2ge-d 7,000 3«34 +21H 123 5,292
202 Odl 65,520 65,520 0
01 =S LHA YI 65,520 65,520 0
OJlege=d 260,000&*21H «x12& 65,520
203 R =&l 4,200 4,200 0
04 FN2EHRF 4,200 4,200 0
ORMZA 24 350,000& 122 4,200




<

n0

Kio

Hl w

5,500
2,500

2,500

2,500

2,500

2,500

3,000

3,000
3,000

3,000
3,000

H3r
Wikd
RIS

g Al A

o,
=

Off &t 24

5,500
2,500

2,500

2,500

2,500

2,500
2,500

3,000

3,000
3,000

3,000
3,000
3,000

Ol &b A

Al

uJ

Kl
s

H
r

0

ol

=
RO

10

.

ol

&l
U

H
o

0

Abed

(o)
i}

Al CIRE

KJ
KE
ok
oD

Kl
K+

= o
B

XH
Sy

03 Al

%

2,500,000

X
&

KF

=

b
A

A

OSAl CIAQI AR

c
=

mY

KJ
K

WH
I

10
N/

R0
30
O
RO

KJ
KE
ok
ol

128

2l *

250,000

30
OH
Rr

10




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

g 5 (8558 EEEBEE
R I s i gl © © ¥ s
1 Ko ! <« |«
uJ m_ oV
E=]
© o] — <t < (o] < o o < < <
[0} (e} — [aN] [oN] © (<o) o o [aN) Al Al
o = ol B sl A o (© ® |0 O
5 B JSlele|® o ST = |3
Har | < ~ N SH R
mx | o .
RS
LRSI IR KL (s |lnln2 23383888 3c|38|8 SITITNIE 8 8 838 88 8 82 3
KRmOo - o8|loNo[n |l lo o &8 VS ¥ o|vw|n B L|—|le S B S ©nHn S S 5 @© 6 9
Mm mm % N o | =
(=
mea~< <+
ol =55 ® g0 ol i = SIS =@ 3 ® W @ W
o0} o o [eN) o o o o o o o o o o o = o [aV]
— o o * o ()] o o o o o o o — o < o —
. % K 2 2 < S e e x o g o *
or 2 @@ ¥ 8 U S T srws ¥geg ¥
X0 n 88wz 8 < TR W ®E I8 ® 8
mm.._ oﬂ_.v 00%1 S N < o o 9o « — ,20|_H._ -
— KF S S O o o
. = © S © S S & - = =] >
- o = —~ —_ - S
3D S © Gl == ., TS
< = ol 2 _uﬁum —
HiO Hio oF E F =
o+ o o W<k o i =
— 10 - <3 )
=3 oy 2 <4 0 ) 20 T
- ) o > R H R e of j[E T ol ﬁ
= —_ = + W R I TOM Ko Ok = W K = 50 ™o w
o =¥ o o oA oL ol H - - - 7~ =
0 20 m 1 G m_umx)ox)oml.u .u% RI O o Ho Wwo_m
3r K4 ! 0 0= K0 H o o Ko o < K- @l 50 o 0 ok . i U
w=| F 70 K| s (= R ST o = o <k = " B o R o o
g 8 a3z ® g &Sk 50N S a |5 |d M ™ H%HOQEH?Q
70 IH . % Sl B[ TS oD R B R R|R R o7 | & |m W W RF w ® o0 U R0
il = o Bl L A I I T I O R - = I T
o ﬁﬁ 70 i |0k 33l 0 0 0 ® A0 W o |OF & K Flg ok v 0+ B KOOI K MR A IO
RO R 5 Rlm|a|x 0O O MmOO|a|lxO |a|la|jxO O OOO0OOO0O0O
LT . = ~ | R0 K
e = l ol
TR o o Kr
I+ 0 T Ho




o) =
K o |o S o
o " S |5 3 1Q o
= R SR EE g17 1" SAEEEIEE
= x_o a2} ™ A - S S o S =2
0J < S
— E| 4 | < i - S ™
o o o
I S | S o (o
oyl S 18 S | & S8 o |lo |lo
~ - N~ Y S |& o lo |2 o |o o
._ﬂ__.”__monr_. 3|3 o [ NN M M M m S S m m
= T 8|8 S| S
RIS = 3
N
o O O o o o
N § © O < o < O
S§g85cs3g §3gg|gleegegegg|celee|glzss|g|lglg
- o - 1 o — - - - 2 O O O == n O w S o O o o
>» o~ M~ ™M™~ - N~ 0 (v O o | © O o o 9 o
3 S ESEEEIE T A e A e g|8|81288¢8¢8/8188|818¢8|¢
- [aV] == 7 o o) S N - -
2 s c|g|g 8|s|s 2|3
© «
AV O A
¥y e 8 3¢ T T ol W oW oW W -
Y x5 8 8 % — N al P O ot = Ko —
ﬁ_.__. o ol 4} > O X * * x " S O O w o = o™ ol T omy of 7
S o o W To 0 B - S & o oS 1= x X n O v o 0F- oF
70 S 3383 38 3 ov 0 [0d] S o - < 7 T K S ¥ D = o
S & = x v o 2 8 8 8 s oF) of o T om e = S
=) S S o — 2 3N sl 3 S 8 8 8 3 2 s 8 S o 9 9 3 =
L LY g ° o % o oll 5 > ~ S 8 S W 8 3 o o
. e} Q @© o 0 N v — - S o © S S S
5 0 x ¥ x008 “ g 2 s 8 g < S
o W - 8 & 3 8 2 9 o
< S R D 0 ©
I+ < L ol*ﬁ =) RO
= ar ™~ S g 30 7
5 : 7 @w N " o R = o
~O - Rl w|| o = ~ bl o0 KE 0 KO ~ _
10 %0 = o< T o < = & o= Kk 3 0 | o Ui B0 -
sk | ™ | O W = @ @ 4 2|2 % 0H ) m | .
Y o PO m o o & = 5 KE wo ol _ @ - S o ~0 ar o or 0 Wm
bt o BN i & D _ = _
re | m@ oo P E oA I O S T = U = | T E 4 Hmdmgﬁxm
T I s T IR Wil wlslwz ¥ |s]|s I N A A S
2Rl pearerras e 8ws RIIRL O AT oA e | R o R R A B R T YRR
Rl & o o o & o 0 S T L k| ROpU 0 A RO % |3 = = TRES "
G L AT A T L O s B B = |E @ |
ARR| ©o0oo RIEIER R % TR ETRS T R o O B LS e ]
T o~ o o ol=zlzolglg 0 Oo|® | Mxommxﬁ M| = loF | = |= fo | X0
Ko Kt © S = |z o | = - O O|s|m O|xr|r OK
| « 2 |o 8|3 | = | =
e e ~ ~ ok < | e N |8 © [ B
& oF o
uAu_x_\.o,.., Ao & S |° -
D &0 ) T




s20
FOXX HEXNE S5
g2|a MBI x4 EERED
SAH-EB .S (3H) - HEAY - BE2 ﬁlf& HD=2
201 Bt A | 967,769 855,557 112,212
01 AP 2t 2l Yl 97,925 2,125 95,800
ORTANH RS2 AF 16,500& *500H 825
OEASRA JIEH 200,000& x124 2,400
O3 AHLZBA 200,000& *472H 94,400
OsAa X2l (02HEH, E2 S)
300,000& 300
02 3294l 1,500 1,500 0
OoMgsHaAa A 2el 1,500,000& 1,500
04 AESE=XNHEZAHE 868,344 851,932 16,412
O%sE slME 1,492,000& x582H 868,344
204 &2 = Z H| 207,120 204,720 2,400
03 SEYRZHI 207,120 204,720 2,400
OeIgsH(#24) 50,0003 255 «12& 153,000
OZANEESRE 80,000& x5H x12& 4,800
ONREEsRA 100,000& *32H x12& 38,400
(@)L ==t 150,000& x5 x12& 9,000
ooe, sgdeds:d 100,000& *x1H x12& 1,200
OSRALMEEL SR 60,0002 x1H x12& 720
303 A2 59,300 104,800 AN 45,500
01 ZAZ 59,300 104,800 AN 45,500
OFREANH RSS2 Al 100,000& *43H 4,300
OEXNSRAA S22 2,500,000& =124 30,000
OHIN#AE S3IME Ast 200,000& x50H 10,000
OXIAIUWAHS 200,000& *754H 15,000
307 QI2t0| M 89,501 94,303 N4, 802
07 H=2X23 89,501 94,303 N4,802
OMalEa 22 23,791, 126,000& *0. 124% 29,501
OAYZE2 2 60,000,000 60,000
300 == 500 1,000 A 500
03 SRJAAZACSHINNES 500 1,000 A 500
O3 4H 2200 ESZ2 500,000& 500
405 X+HoHF SHI 500 0 500
01 A&t =S F SHI 500 0 500
OMgHed 202 500,000& 500
238 XN s 58,032 58,283 A 251
201 et A | 58,032 58,283 A 251
01 AFR2 22l Yl 3,528 3,528 0
OS2H2 288 22|
7,000 x2Hx21d x12& 3,528

_15_




g

o

A0

0 0
3r K4
o~
= ok
%0 IH
70 KO

ol ~

— O | © | © | © o | O | o o | O o | O | O |o
Yo} - | = | = |= S
D A B B A ©
= < ~ s s (s
N ™» | o | oo ™
KIo 41« l<l«
E
E=]
o) QO | © | © | © o | O | O© o | O o | O | O |Oo
Ye) Al | AN A Al o | O | O o | O n | o | o | o
N~ [To I BNe> I BN o) I o)) O | © |© o | O M~ | O© | O | O
< o |~ |~ [ P I o | o lo ||
Ye) o O | OO | O < | M | NN | AN
H3r SN Il I R
m<l
RS
<t Al O O Al O M~ O & O < 0O O ol N |l N |l NN &~ IO — M~ I >~ o)]o | o |o o o | O |1 O | oOoO | o | o o
O M O O U AN O O 0O O <~ O MO O |l ]|~ < &~ © O © OO oo — |o|o |o o o | O O O |l W, |o | o |o
LN B © ¥ Hm © S ~ I XS~ |lwlwlwo -~ ¥ H -~ — |8 |8 |6 © SIS S|=w|S|S |3
< AN AN o — — O 1O O — [ | O | | O N W© N~ 00 © O | o | © |© O | N | N NN | O] ©O | N |QN
aor
<
=)
i 55 3 ™ « « O ol ol B DD D o !
nw oM nw ™o AN A o o O n o - u < (<o) [eN] o
*oxox *oxoxX S 8 % T e ¥ 2 g % T 0 N 3
W oW o W oo o o > S * * o >
or rE % 5 %55 o o ® ORI S o
S O D S & & o ¥ — O 000%20% * S S
O o O O < O O O IQ*O — M~ O o O IQ () ﬂu,
2 SS 8 Ko -go o®2 r X =288 2 8 S 3 N
BJ S © K S < O N o o o o & - o S S S
[Ye] ANl O ™M W D AN O o © — - N — - o o
. RN O N T2 Le -2 ;D
— - - N N —_ — — o ™
3l - M s o2 -~ 2 e m
< g © e am ¥ W oF
i o = o = 2
= 0 i = W
. % R o 1S
= 7 ol <F ok 80w H o 5
5 =~ — w ™| 3 H S T TS I 1 O T R
i Ui o DT ~ o | ob uo o 90 W S0 T0 0| M P KF =3
o 0 mﬁ L = - S RO MO OO+ I e I
5 P ERRRNRRK U T O R M A b e D A0~ ® M| | Blsuw = mga&gmm
B0 R OO0 B OO R OG0 @ MR R W O0F R | ° m o = S 8 & R M N M 5 |o o ) 7 RA = | 80 |30
s O W0 {0 <0 W W o o W W W W R U Rl omw oo x| |wlms < REJRE < | S [ | 0|0
® M0 = 0 0 0 R 0 0 0 R R 0 0 Rl | |mldww o oM H A H 3 |oF o A o lz&r H|le |||z
K0 f O O O O Olio|m]|a |~ O O O O O O al | O O 3l |< O | a7 |ol [
k= RIE|s |3 B el s (ool RET (=l =
g L/ I R N N oS
o+ W= oY 3 | Ko
Rr Kr




A0 )
Klo
= |
: 1818
N B Ak
518 g IS
E o d4 | <
w o
WH3r : |2 )
s - |= e :
RS 3, O, rh i
g |8 (] 3
| == 3|8 =
— — i o =
ol | = M 3|8
S | & | N
) 5 Q9 © | <
_ ~ o > 28 g 8|8
al |z «© 288 S 8|2
m SE|8|2E 45|88
21818 2|88 S| 3
; 5 2 S S 3 o <
. R S I [eN] Al
v AH 3 m S [ep] o
cdg|g|s AL
cNglglgls ™ 28 PEEE
%% 5 8 $8888 =
2 2 ] -
or s 8 8 5 38 S !
: : S - go
: n - g wb
n |8 3 RS % % @ : ;
S ) ng ‘EE : : |
X P - % : |
3l . o R : : s :
. (] o S S 8 S * ; :
< of < M B 3 g : % % .r
i o g g @ o 1
=z [ s 3 g % g !
N 0 0 s L X3 T -3
0 . 3 ; U : |
= ) =4 ot mw_ 5 muz z : ;
= |- z . W 8 2 s 2 ? &
o] KO o a0 : Ao 1 | | | | |
| 1 | g : < g 8¢ ¥ 3
mm, | mo | | | ; S eyl oH )
_ g 80 = 8 |
: ; i < i3l : ., |
| 2 e ) 0 ~ o= S
i R f 1 = 2 - : I ,
’ _._ ‘ : i M_“ H o oW E=) &) 0] - 000 | o1 N
: : 5 ¢ IS D | = e <4
R o o K b m a2 553 m __% _E |
) O O o) i o B |5 2 v : : ,x __% M
£ al = |z ETE o) RO | Mo kt F :
O O W< 0 ol P T | < R : : : :
| S Ol|l= |5 F | KF ) B ; : : : :u
3 :: : 3k o m _ Tr )] & .
S S ww = < | . . : - : ue
< o K0 < & 3 : ; : x_o
a | i A ; o uo o vl
xO 0 1 : : S b o o W c_m
? % : 3 = 3 uo
;)i & ; ; 3l K-
ik < K- o
KF O




[aN] o (e} o o o o o o o o o (e} o
© (o6} Q [e0]
A (o)) Ody (e2]
A0 ||
KIo
El
E=)
— o o o [Ye] Yo Yo} o o D D D o o
o o o o [ [ [QV] o o D (&)} (o)) o o
— [aV] [aV] [aV] [aV] [aV] [aV] o o o (e} o
ol o | v |wv < | w |w o |o © ™ |m™
LH3r “ 8
il
RS
@ o Lo D o ()] o o o o o Yo Yo Yo} o o o o Te] o o o o o o D D D D o o o o o o
[ee] o0} ()] ™ © N~ o o o o o o o o o o o o [\ Q o o o o o D (&)} (o)) ()] o o o o o o
— [aV} — Yo} Yo} Yo} < — [<o] [ [ — [aV] — — (o] (o] [ep] Ye) — [<o] (ap) o o — —
o AN N [a\]
ar
<
=}
Ho Ho = oW of) ol o ol K0 oll ol 0} oF) ol of = 80 30 go
== == o (aN] o — — [ep) o o0} Y] (o6} o o o (<o) — — —
™ ™ (@) — Yo} x x X E3 x (5] X (@) () (@) x x £ x
2 > W W W oow 8 2 B0 S 2 < ] W oW
or = = [ M o _ o 3o oS o ~ a0 0 o o o o oS o o
m m o o N~ nDe =— o o o * Y] — o o o o o o o
X0 < < (@] S ™ S o< S o o * * S o o 0 S o o
* Oox 9 << o S B o o o O oF) o o — © o o o
1] H W Ko 0 IR S S o S O = i - S & S
: m _._._ w = — < 1oy — _ 0, o 5, B
mH_ . > Fl oy o DO ~ ©
- S M m Hr Gl a% =T -
m. - Ry ulo mo 0 R
= = m = W o= ROy = = )
- _ = R0 — . . Kr
. = o0 ~ 40 Ho t . OF o KO 2 " oy el
~ |wow < Ok 0 . R0 n W = i g O = 30
= | ROk ~ = 4+ ® P11 2 ol K0 o
o fko ko K o g mo T ft Pom w20 it 5
o Hr Hr Ko D : = T P K- o " Ki =
o Ul ulo ulo o MWromr 30 - |T KO ar o |D ® R 0N Ko .= - |3 ™ w RO S |T ol |0 |0 ol
R ol ol ol 30 U0 Ul oH 3 | < 0 =) B | < ol N < B R|R T & ® 50 B0 |m = | < |[<0 = K0 %0 X0
- K- K- K- 00 o) o 00 (R M < ﬂ_. Ob [F) O wof o W 0] U KE[KF M) RO X o0 O |# <F| M |[H &) no o) U
R’ 0 0 0 0 Kk Kk | #d | D) [OF R Ji[S o) [0k K 0 0 B0 KF = OF [&F & ®0 ol o [OF O | | M 0 0 O
RO 0 O O ot |al | O O #ZF ol |<x O O O O < OO0 O0O|H|aw|<x Ol |~ O
. al oD — — =< — — ap) lap) = — — — —
o - (e} o o (@] o o - o o (e} —
X RO | o |« Y 3 | N ®
I+ o Kk =




<

n0

Kio

Hl w

30,600

28,600

28,600

2,000

2,000

A 400

A 400

H3r
Wikd
RIS

3,000
3,000

27,800

23,800

23,800

3,000

3,000

1,000
1,000

2,430

430
430

2,000
2,000

Off &t 24

3,000
3,000
3,000

1,500
1,000

500

58,400
22,400
36,000
52,400
19,900
32,500
52,400

Al

Al

5,000
2,500
2,500
47,400
17,400
30,000

Al

Al

5,000
2,500
2,500
5,000

Al

5,000
2,500
2,500

Al

1,000
1,000
1,000

500
300
200

2,030

430
430

350

80

1,600
1,600
1,600

il

<0

IH

il

<0
IH

30
O

H

35!
=
od
ok
0]

o
o

1%

1

2l *
2l *

1,500,000
1,000,000

[wz]
=]

1

2l *

-

1o
0

500,000

el

A
o]
R

ol

Kk

&0
3]
oJ
oll

01 At 22l bl

!

5,000,000

30
(g

oy
™3

-

o)

Kk

2

47,400,000

30
O

70

Hl
80

M0

ro
<0
mi

J
oll

KD
ol
w0

ol
ok

ol
oy

!

KJ
7
o
=

o)

Kk

2|

=

=

5,000,000

no

<0
H

no

-,

<0
IH

=
=

=}
=

500,000 1K

300,000
200,000

<+
ok
)
0

=
=)

=
=

411

P

=
=

4 %1 R

=
e

o

gl

ok
&l

<0

oJ

)
<l

w0

30
0K
o)
oll

01 At 2t 2l bl

00
<+

xr
R0
ol
oF)
oF
<0

-,

<0
ol

ol
<

w0

5

=}

[und

2l %55 %1

e

70,000

1)

o}
of
OF
<0

-,

<0
ol

Al
<l

w0

2|

=

=

80,000

o
<0
H

1)
oll

A 400

s

11 JIEt




<

n0

Kio

Hl w

500

500
500

A 13,336

A 189

N 248

59

A13,147

AT, 147

4,000

780

780

780

800

A1,260

240

H3r
Wikd
RIS

49,124

6,413

6,000

42,711

34,711

8,000

55,077

31,345

5,945

Off &t 24

500

500
500
500

35,788

6,224
165
165

6,059

6,059

29,564

17,564

17,564
12,000
12,000

780

780

780
780
700

80

55,877

12,371
43,506

Al

30,085

6,185

30
OH

-

w

gl
il
0
20
i
20

30
0p
o]
oll

2|

=

=

500,000

tel i

1
)

01 ALS

30
0K
o)
oll

104

2l *

=

16,500

01 At2 22l bl

30
0H
20
HO

|

=

o

6,059,000

no
<0
H

o)
oll

o

or
ok
o
ol
K0

3

*4

(=]
o

10
l %4024 %2

2l *
o
=

439,100
150,000

OsSEMUA(R

KIo
ak

K0

g

30
0K
J
oll

01 AtR 2t 2l |

o}
oM

Ok

Ko

ok

[w]
=}

10

2l x

00

<+

[
oF
xr
R0
0

1M

2l *

o

70,000
80,000

ol

X0
KA
70
o

iy
ok

@
&)
il

0K
al

i

e
R
il
140
o

fir

80
0K
oJ
oll

5,815

5,815
1,990
770
400
300
220
300
1,800
1,000
400
400
600

_20_

105
4 4.0
128

4 %2004
2l x
2| %

=
=

=

2 *1000H

[unl
=

o

#+100

[l
e

& *2004

[und
=

2 +1004

[und
[uad
e

2 *2004

e
=Y

3,850
2,000
3,000
1,100
3,000
100,000
4,000
100,000
50,000

01 AtR 2t 2l |
oEN
= Of 4 M




<

n0

Kio

Hl w

240

2,060

2,060

2,060

375,014

H3r
Wikd
RIS

130

5,000
5,000

2,400
2,400
16,500

16,500

22,682

22,682

22,682

1,050

1,050
1,050

440,669

Off &t 24

200
1,225
370

80

50
240
5,000
5,000
5,000

2,400
2,400
2,400
16,500

16,500
9,000
7,500

24,742
12,371
12,371
24,742

Al

12,371
12,371
24,742

Al

24,742
12,371
12,371

Al

1,050

1,050
1,050
1,050

900

150

815,683
350,000

|

=
=
Qal
=2

200,000
1 x5 %35

e
[und

(=}

228 X4
7,000

I

OSMOtE21 SHMUA

!

Il
100
H
K
U4

2|

e

2|

128

2| %

80,000

50,000

5,000,000

20,000

= o)
e

=

OO0l EX R &4l
Xl

OO0IEX Al

03 Al

o
<0
H

1)
oll

[w]
=}

2l %20

=

=

120,000

| O4H]

2

Xt

H

[s1
=3

09
307 21201 A

o
K
H
<0
0
~J

oJ

2

9,000,000
7,500,000

20 TH7RY

ol

O=S Mot

|

=

o

Al ARDI &R

X

|z

[}

[
2oesd

]
<0
mj

o]
oll

no

or
ok
no
ol
K0

|

=

=

24,742,000

wl
i
3
KU
K4

ak
RO

U
W

[l

H+3MEAM

=

300,000

[w]
=}

[und

2 x3

(s
KM
<+

oF

]
iy

50,000

WH

a0
0
0

=

=
o
20

440,669 375,014

66,084

95,181
304,418
815,683
350,000

95,181

Jl
Al
Jl




2N
X ZH -
L= B

el

0Z 0z O

St
gi=s g4
gx=s g4d3

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
Al 66,084
- 304,418
MNER2ES g9FIIR 29 95,439 85,465 9,974
301 Bt A= 95,439 85,465 9,974
V=Y - 2SRESEAM2 95,439 85,465 9,974
Oxg938lI8 &4 95,439
o23(72 1252)
2,358,300 x2H x12& x1.017 57,562
ocdIZLGE 57,562,000 x1/12%25% 1,200
o HAEFIHH| 57,562,000 x1/12%120% 5,757
ozdad 100,000& x2H «12& 2,400
o 2 &H| 130,000& »2H x12& 3,120
o5 2H| 100,000& x2H x12& 2,400
o Z& | 1,000,000& *2H *13] 2,000
ocElAFYZ 2,600,000& *x2H 5,200
od=U3E &M 600, 000& 53| x2H 6,000
oll=2H|(+g8E, £2, £& EHEE)
1,600,000& »2H 3,200
oclig&d AHAHZ2 100, 000& *23| x2H 400
odM=MUZE 0l& LAaAAZ
500,000& *53] x2H 5,000
oxL OlE B AH| 300,000& 23| x2H 1,200
SUX=AIE SAI,22 14,100 14,100 0
201 Bt A H| 4,100 4,100 0
02 352494l 4,100 4,100 0
OdIIe=2 300,000& x12& 3,600
OM=ESANEdE XSS SHaHl 500,000 500
401 Al HI L 2 THHI 10,000 10,000 0
01 Al&HI 10,000 10,000 0
OsUM=Al4d &HHI 10,000,000& 10,000
MEHA EIHX&A 21,540 21,540 0
307 Q12t0| ™ 21,540 21,540 0
02 It AB X2 21,540 21,540 0
OAMZEH NEE d2Ua EILXE
1,570,000& 1,570
OAZHl HOoIEESUsE ZEIMKLA 1,670,000& 1,670
ORAANMET S IR
15,300,000 15,300
ORAA HEMedsHa &A=
1,500, 000& 1,500
OFAA HHEMMENSUE XA
1,500, 000& 1,500

- 22 -




2N

SR
HE: MEHS S4
Ee: MEHs 245t )
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B e 2
T2 dEHs XNd 10,200 10,200 0
201 £B-2d| 200 200 0
01 At 22l 200 200 0
OMEHSFIE AR 20,000& 10 200
203 R =&l 10,000 10,000 0
03 A F=XH S =ZH| 10,000 10,000 0
OdEN=sadst 10,000, 000& 10,000
MEHSNAE2Y 34,734 34,734 0
Al 13,700
- 21,034
307 21201 A 34,734 34,734 0
Al 13,700
- 21,034
05 RIZtRI & 3 34,734 34,734 0
OdeENswns 29 18,334,000& 18,334
Al 5,500
T 12,834
O0elldsna 3,600,000& 3,600
Al 1,800
- 1,800
OFAENEnA 3,200,000& 3,200
Al 1,600
T 1,600
OF=H=sUs 3,600,000& 3,600
Al 1,800
- 1,800
OO0 M MEMsE 482 6,000,000 6,000
Al 3,000
T 3,000
-2 dENs3s XN 50,000 46,000 4,000
Al 25,000
- 25,000
307 gl2tol & 50,000 46,000 4,000
Al 25,000
- 25,000
02 QIZtFAE XS 50,000 46,000 4,000
Oz d&x=3 X 50,000, 000& 50,000
Al 25,000
T 25,000
MEHSAE I 72,864 66,240 6,624
| 36,432
T 36,432
307 glz2+ol & 72,864 66,240 6,624
| 36,432
T 36,432

_23_




2N

SR
B MBS sS4
ool MEHS 283 CUR-E)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
05 RIZHRI & 3 72,864 66,240 6,624
OMEMsX Xt B XI 72,864,000 72,864
bl 36,432
- 36,432
Hza dMsgs N 48,576 44,160 4,416
J| 24,288
T 24,288
307 21201 A 48,576 44,160 4,416
J| 24,288
T 24,288
05 RIZt2IEt = 48,576 44,160 4,416
O0ZAMNM=XE A BHXI 48,576,000 48,576
J| 24,288
- 24,288
AZ2AHN0ISHAS 49,230 49,230 0
J| 34,461
Al 7,384
- 7,385
307 glz2tol & 49,230 49,230 0
J| 34,461
Al 7,384
- 7,385
05 BIZHRI & 3 49,230 49,230 0
OAZZZHOISHAMS 49,230,000 49,230
J| 34,461
Al 7,384
T 7,385
ANQIESIE MEHSAE & 40,000 40,000 0
Al 20,000
T 20,000
401 Al HI L 2Tl 40,000 40,000 0
Al 20,000
T 20,000
01 A& HI 40,000 40,000 0
OAglzlstye MeEtxsAld X 40,000,000 40,000
Al 20,000
- 20,000
2T HEHF ANEXR 350,000 0 350,000
= 350,000
308 XtXIEHHSOIA 350,000 0 350,000
= 350,000
06 nFI20HUSEXS 350,000 0 350,000
O2sd dEMsAE XA 350,000, 000& 350,000
& 350,000
=70 sotSHsHa X 10,000 10,000 0

_24_




<

n0

Kio

Hl w

41,883

41,883

H3r
Wikd
RIS

10,000
10,000

19,000
19,000
19,000

150,176

150,176

600

600
600

7,200

7,200

7,200

1,900

Off &t 24

10,000
10,000
10,000

19,000
19,000
19,000

19,000

192,059

i

5,663
14,007
172,389
192,059

Al

i

5,663
14,007
172,389

Al

600

600
600
600

7,200

360
3,420
3,420
7,200

i

Al

360
3,420
3,420
7,200
6,000
3,000
3,000

i

Al

1,200

Al

360
420
420
1,900

fi

Al

307 21201 &

il
K4
H
<0
R0
~

ol

2|

=

=

10,000,000

2|

=

=

=X

=03

X

307 21201 &

ro
K
H
<0
R0
~J

oJ

2|

=

)
,000,0002

=
19

| (85

3

| = O

X

il 3¢

)]
™
il
0
o
KJ
ol

ol

ol

Q
)
o

OFr
El

ok
0
ol
I
o3
<

tel i

el
)

01 ALS

201

128

2%

50,000

0

00
<F
~0
bl
[

£

oF

o0

ol

M JIEE &

2

6,000,000

00
3+

A0
)
o
Ofr
E
oF
0

ol

2|

=

=

1,200,000

105

1,900

570
665
665
1,900
570
665
665

Al
Al
- 95 -




<

n0

Kio

Hl w

920

920

920

1,200

1,200

1,200

H3r
Wikd
RIS

1,900

1,780

1,780

1,780

1,200

1,200

1,200

2,570

1,570
1,570

1,000
1,000

Off &t 24

1,900
1,900

570
665
665

fir

2,700

Al

810
945
945

fir

Al

2,700

810
945
945
2,700

fi

2,700

Al

810
945
945
1,200

fir

Al

360
420
420
1,200

fir

Al

360
420
420
1,200
1,200

fi

Al

360
420
420
3,770

i

Al

2,770

2,770
400

200
200
330
2,040

240
1,800

1,000
1,000
1,000

01 At 22l bl

&

1,900,000

0

U]

Jn

9

oF
0

ol

no

<0

J
oll

2|

=

=

2,700,000

b

11 JIE

ol el

no

<0

J
oll

2|

=

o

1,200,000

w014l

S

3

=

MIIEtEd =

&0
3]
o]
oll

H A

=3

3l

& 14

b

X
=}

01 At 22l bl

50

o
=

0
H
o

ulo

L

K0
RO
Kd
0

100,000
100,000

=
=]

[und

2| x2

fo
00

0

Ulo

.

i3
8
0

2 *200H

16,500

M0

5

2| x2

o
[und

2l 3 0H

e
o

80,000
900,000

no

<0

H

no

<0

IH

-,

<0

o
<k
oF
@
oF
0

ol

_26_




2N
X ZH -
L= B

el

£21
Polo| orEE ME EF
lurel oz A5

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o R 500,000& 101 = 500
o= 300,000& 101 = 300
o & 200,000& 104 = 200
el HiagsAld 2l 12,400 12,400 0
201 L4l 8,400 8,400 0
02 =224l 8,400 8,400 0
OIS =AIE IS 70,000& 5 A x12& 4,200
Ootlaag=Ald F=J |RX 2
350,000& 128 4,200
401 AIEHI L 20 4,000 4,000 0
01 A& HI 4,000 4,000 0
OIS HAE A28 SANES(UHSHA
<ASE =S A 4,000, 000& 4,000
et HagsAd =Z2d & RA 6,800 6,800 0
Al 3,400
- 3,400
401 A& HIZ 201 8] 6,800 6,800 0
Al 3,400
T 3,400
01 A& HI 6,800 6,800 0
Ol S=A4d =ZIMLASE 3,400,000 3,400
Al 1,700
T 1,700
oY A4 SAES 3,400,000& 3,400
Al 1,700
- 1,700
ShAEFEH| 2tel 8,100 7,500 600
= 2,400
Al 2,800
T 2,900
201 L2l 100 100 0
01 At 22l 100 100 0
Ostaer 24l HIIMlH(65) 100,000& 100
405 Xt&tE SHI 8,000 7,400 600
= 2,400
Al 2,800
T 2,800
01 AR ESFH S 8,000 7,400 600
Ooeetad &=d 40,000& 2004 8,000
= 2,400
Al 2,800
T 2,800
A2 A 22| 81,557 58,469 23,088
201 LB-2E| 132 264 A132

_27_




[N o o Yo} Yo} L
™ [\ Al [aN] [aN] [aN]
~ NN S IR S
i I R S 12le
Ko S
E|
=)
<t o] o] (e} (e} (e}
© o o o] Q 0]
[aV] N (e} e8] o] o]
© | @ | |e
Ye] Yo N N [aV}
H3r
il
RS
[oN] al L0 Te] N~ (o0} o D o o o o o] < < o Yo} Yo} Yo} o Yo} Lo (@) (@) o o o o o o o o Yol (@) o o o [Te]
™ ™ [aN] [aN] © © [0} © Yo o (=] o ()] © (a9} © Yo} Yo} Yo} Yo ™ — Yo} Yo} < © o] o [eV] (e} o — AN Yo} o] o Yo} N~
- T Y YT 2 o o N AN 9 0 0B 900 0 N o - L] - ¥y N = =5 - N o o - - o
— — D [ep] — — N (V) — o) N (aN] [aV] © © © ) — ™ — — (o)) — — (aV] o —
| © & » — =2 L L
ar
<
=}
WM W B W B W 55 o DF KO Ok WS =S5 R S S ol ol ol ol o
Al [aN} [aN] o [eN] <t o [e] ™ — ()] (ap) o [eN] (ep] [eN] [ep] - N — — o <+ o [ep]
Ty xFr PS8 S oo R A LA A
o woaa W DWW Ao ®wr ® sy B82E22Y
~N AN AN SO S o O 50 &80 o o ™ @ o S &5 &5 &5 H 5 5 N WO O v w
MO — [eN] [eN] K 3 o o o <t <t o o * o [eV] o (e} o o (e} (e} ™ — — — —
x oo x x4 Q9 s 2 2 FS S S m A= * s o o 8 S o Kook ok KoK
BJ o 80 &0 o S o 7 i 0 9 9 FQ o 5 &5 F = 5 = of of oM of od
S o~ N T © or  of » S o o - = o &« — o O O o o
. o [eV) — N o o [T o [eV) o o (=] o o
S8 & T oW & D = ] ¥ S & B & o
ol ~ o o B @ S - T S N
= - o o < 8 © K I+
m TS 8 5 W m < Ki il
— © o =0 ol &r 2 8 = RO <k
= K K A=l ) x
) o -o#R H 0H
= o <0 or o0 ~ S Rr ol Hi =
= L H Ho <1 =< = = o H 0o oK gl
<0 . ol il = 30 5 T 0 K
iof M s W W ¥ WoR = moom I TR
oF [A G| - o4 ox (o = o <D ) = 4 KD
e E=) m |od oF o E=) ok O o o |D w0 u & rH MR 0 - ~ <
0l 3l
o 20 [OF My M o=r Hr J n n 3 80 [0 K A K o) 3w < m < = 0 0T IOl
H. £l ™ |0 of T Ko =] ol ol of < Kl ool oW [A OF 3l o o K X0 WAl W o o K K0 oIr
R’ Ok o) |or MO 0 O 0 Ho Ho Ho 0 o | o) [OF KO 0 O 0 oo 0 0 0 0 0 0 0
R0 < ol A0 O @) O O 5 |ol [ O O O
. — — [oe) fy — —
o o o - o o
X ™ 0|
o

_28_




SN B2
HMa: oo oEE ME EE
Chel: Plurel ofgr 23 (sl &2)
- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
OsXdE EH Y2 240
oLzl 30,000 1CH x4 120
o 2 AHD| 20,000 =10 4 80
SESESSIRIN 10,000 *1CH*x4 L 40
Wbz s4aXE 43,000 20,000 23,000
403 XX SRS K20 & 43,000 20,000 23,000
3 oblZE4dXeENEs2ExX 43,000 20,000 23,000
oudlz 20 XI& 43,000
o4 HHZ SE4HXE 20,000,000 20,000
o4 HH=Z SUERE 16,000,000& 16,000
ofQtEAS S 7,000,000& 7,000
oIt I &Yl 22| 2,000 2,000 0
Al 1,000
- 1,000
201 et Y| 2,000 2,000 0
Al 1,000
- 1,000
01 AP 2t 2] H| 2,000 2,000 0
Ooolgre &yl ¢ 2,000,000& 2,000
Al 1,000
- 1,000
A2oleiissd 3,877 3,877 0]
= 1,163
Al 1,357
- 1,357
301 et A= 3,877 3,877 0]
= 1,163
Al 1,357
- 1,357
11 JIEtE A= 3,877 3,877 0
oxgosgtity 4 3,877,000 3,877
= 1,163
Al 1,357
- 1,357
RASEH A2 925,967 73,451 852,516
Al 45,938
- 880,029
2AEst A4 22l 925,967 73,451 852,516
Al 45,938
- 880,029
HH 22 925,967 73,451 852,516
Al 45,938
- 880,029
101 Q124 4] 27,709 0 27,709

_29_




SN B2
M Ags AHBL
cel FEs 4 e (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
T 18.474
T 9,235
04 JIZtHZ2HEE+ 27,709 27,709
OAN&ePREEX 27,709
og dA&e FREX 60,2363 x2H 23 2,771
Al 1,848
= 923
oS MJfBE ALRZE
60,2363 «2H »232 «9H = 24,938
Al 16,626
T 8,312
201 Let24E] 40,567 40,567
Al 26,424
- 14,143
01 AtR2t2ltl 38,366 38,366
OEH(2MMA XE)HER S2HE X (M)
25,000% *35 *42,000% /25,000 126
Al 84
2 2
odANE=E 288 &Y 250,000& 90 = 2,250
Al 1,500
- 750
OMNOIYSET £ MA S0l
1,000,000& * 14! 1,000
Al 668
T 332
OZ8HEN g2 Re=E =S 2,000,000 =14 2,000
Al 1,334
T 666
OFgaes ses M 600,000& 45 2,400
Al 1,600
= 800
OZZH 22HEE #B(ID S)
1,000, 000& =14 1,000
Al 668
- 332
OZZENEEAHNE 82 1,050
o3 150,000 14! 160
Al 100
T 50
o= 100,000& 90 = 900
Al 600
T 300
OLBAILBEHI(FAX,SAMEX S AIRES) 2,400
o= 600,000& 600
Al 400
- 200
o 200,000 90 = 1,800
Al 1,200

_30_




oy
&l

7
e

= ol
OF
0 on

n
)

-

J
J
o)
el
o

s = o o
e N 8 3
KIo «l = -
E
=
o o o
H3r
k4]
RIS
S 3 8 S 29 9 o ®
S I 2 S &S S NS (S g <®) o 9o o o o o
© @ S O O O —_ > NEEENE © S » N — L IR o O 9O o oo — —
£888 985 I3¥F BE¥ 895 £28 38985 898 RERIEIRBBEIN
Ol
<
=
't =i =3 =
< I+ < I < i+ = r+ - —
< = — _
oW K 2 - Z — < < It =t - -
o <r <l <r r - _
S 8 = - — © p <r an Gl =
* = @ — <
or g8 g - = £ 7 - -8 T g 1o
0 o I o &0 Fall] D % — =
0 <= B g me 3 3 2 T kY A 3
x —
&l _ o ¢ 80 & e i 2 L N 2 10
-3 o ® W o ® oOE 1 7 UHo T x M &3 =
. T = oy RM % 58 S S O = W of X )
NN I at 2o S e Rr o o X
)] =g .S S nJ oy T2 - i~ 2\_@ ~S B S o
= * 00 o S ur S _ 30 = = ok & Ql
| rx B sC S M = -9 ur & =S , >
a = =) i =
= | 2% ww " o s 3 T @ o * e % 2
. W o O i Ko KT ms @ - 0 5
~ N8 & o 0 R mﬁ o S _mw S N 2 S
= <J < o o Rr ~ @. o~ n ~ =< ﬂm o
o} = & 3 0 W+ KJ rl w Rr m_ r Y S
= | 5 oroaw m = i w0 w K- 0 -
< w2 _— o 0 ol = a i < _
my| - o <0 n) ol = = o N Jr El m‘_
& w w __,_JT U_ Kb k)| Wk m K o ol 30 K 5 2
%0 O 0 0 0 0 0 0 A 0 = =
o 0 @) 2 Mo Dk o = I
© 0O 5 O
3 SN N —
| o S o




SN ERD
u: fge Sl
G st 8 2el (2 &HH)
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OaolEs ma 1%
20,0002 «10H *138/ x99 = /3M = 600
Al 400
- 200
203 R F & 1,000 0 1,000
03 AIZH =X 2= X H| 1,000 0 1,000
Oagst dHz2el 1,000,000 1,000
308 XHXIGHHM SO0l & 855,131 73,451 781,680
08 JIEIEEH 2 855, 131 73,451 781,680
OHN6zl d=2SAMANLEH IXSHH FE2 855,131
oFHIZH ¥ AAAH| 257,251,000 257,251
oAH, ASBAHH 15,080,000& 15,080
o XU E 582,800,000 582,800
HHELSIAAH(EE W) 27,595,420 26,606,422 988,998
= 195,457
Al 263,012
- 27,136,951
ol 2HH| 27,300,632 26,311,814 988,818
= 195,457
Al 263,012
- 26,842,163
223 oE2AY &2 22 26,849,702 25,407,633 1,442,069
= 195,457
Al 263,012
- 26,391,233
101 Q124 H| 20,667,100 20,085,020 582,080
= 195,457
Al 263,012
- 20,208,631
01 2 20,667,100 20,085,020 582,080
os2 14,577,376
cNHZH HEg(REHE) 79,725,000 79,725
odIZH HEZ(42) 452,634,000 452 634
S =] 14,045,017
52 3,949,400 «34H « 12& 1,611,356
6= 3,314,800& x100H x12& 3,977,760
72 (119%) 4,278,838
-2l Bt 3,820,369,000& 3,820,369
A3 EX A 224 263,012,000 263,012
Al 263,012
-AEEX MY ZR2A(22AM3=E0E
HHIN &) 147,000,000 147,000
= 147,000
SbEEN S= g2 2R
32,857,000 32,857

_32_




2N
X ZH -
L= B

el

ro o o
18 04 4
Mo Fo &

oy

=

)

10

&

02 02

=5

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &t o SSa HDE2
= 32,857
-HAYY B2 15,600,000% 15,600
= 15,600
8= 1,783,700& x99 x12& 2,119,036
- 92 1,399,900& x35H x12& 587,958
- Jls63 3,516,500& »6H x12& 253,188
- Jls73 2,976,200& x20H x12& 714,288
Jls83 2,483,900& x156H «12& 447,102
- Jls93 1,541,400& 3 128 55,491
OFSF=r3= 14,045,017,000& *1/12 1,170,419
OANZtZ 22 (223) 1,130,211
ST=] 11,3642 x 152 «34A| 2+ x 128 69,548
o632 9,692& *84H x34A| 2t x12& 332,165
o772 8,754 1109 »34 Al 2+ x12& 392,880
o83 7,860& x67H x34A| 2Hx12& 214,861
o9z 7,1043 *33H *34 Al 2t x 122 95,649
ool M4 (LMY A, 1S RIIAL)
8, 7543 x2H 67 Al 2t x 128 14,077
oo MR (EHAIA
8,7543 x1H x55A| 2t %128 5,778
o oM 4LHRA (25 XD AF)
8,754 x1H x50 A| 2t x 128 5,253
(OFSRL Ry 1,604,819
cIIExE 327,360
- i < Xt 40,0003 x425H «12& 204,000
22 - Xy 20,000& 450 «12& 108,000
R (PE 80,000& x16H x12& 15,360
o XHSHIEXLE 158,076
NSsHM 439, 1002 *90H 43| 158,076
oFROIFAY 1,000,000& 15 x12& 180,000
odIALEIIAMZ 441,360
25E 0] &t 130,000& x105YH ~12& 163,800
20 0] & 110,000& x75Y x12& 99,000
154 0] & 80,000& x105Y¥ ~12& 100,800
108 0l & 60,000& 58 x12& 41,760
54 0] &t 50,000& x60H x12& 36,000
oREZR4 Y 22,800
23 50,000& «10H x12& 6,000
=23 40,000& «35H x12& 16,800
CRHBRAFY 50,000& x138 x12& 7,800
ocl3FALE
14,045,017 ,000& *4 . 1%*2/5 230,339
cllsdExY 34,800
52 0|4t 50,000& x5H x12& 3,000

_33_




2N
X ZH -
L= B

el

20
HRSAAH (22D)
ol 2oyl
SA - BB B (BA) - MM - BHES il
B I=Ra=, 30,0003 x65Y x128 23,400
- 8= 0l ot 20,0003 35 128 8,400
I ES+YIE 25,920
- JIAF 30,0003 x50 «128 18,000
CAMYIIA Y N RE
20,0003 30 128 7,200
ANe2E 10,0002 x6H x12& 720
cQlAHEE 30,0003 x42H 128 15,120
oc¥d+¢ 100,000& x4H x 123 4,800
oMMAP L 3,000
340l &t 50,000& x5H 128 3,000
o oA 6,960
= 80,000& x2H 128 1,920
6= 60,000 x2H « 122 1,440
- 720l ot 50,0003 x6H 128 3,600
co2HRSAY 31,164
oA (HE9) 909,000& x1H 128 10,908
CORAH(YE) 818,000 x1H «12& 9,816
AR AH 70,0003 x1H +128 840
S AL 50,000& x7H 128 4,200
ol = Il At 50,000 x6H 128 3,600
=9l At 150,000 x1H x 123 1,800
os2R+Y 70,0003 76 x128 63,840
oAESXNER+E 70,0003 x45H «128 37,800
SMIERNERE A3
30,0003 x28H x12& 10,080
cPRUA+Y 30,0003 x10Y x12& 3,600
Oguol - =J&8 &Y 100,000, 000& 100,000
OFHZAMHI(H2S) 130,000& 320K x12& 499,200
O Z =l 14,045,017 ,000& *1/12%120% 1,404,502
O A I 4| 180,573,000& 180,573
204 AR A H| 557,640
02 &g 2 Xl 557,640
OxZEXHI(EEH) 557,640
oREE 500,000& x 18 «12& 6,000
oRFRFFE 450,000 x 18 128 5,400
SX=) 400,000 x»4H 128 19,200
°ob= 250,000& 20K x12& 60,000
S 155,000& x84 H » 128 156,240
o7a 140,000& *110¥ x12& 184,800
=8=~9= 105,000& x100H 123 126,000
303 T& 3 1,267,450

_34_




ro o o
18 04 4
M0 HO &
oy
=
)
10
&

02 02

=5

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
02 A= 1,267,450 1,194,857 72,593
OdUAaN23 1,267,449,480& 1,267,450
304 H=2R2=2S 4,357,512 3,572,456 785,056
01o=82g=2 3,610,804 2,896,651 714,153
odzZ2eg2 23,791,126,000& *7% 1,665,379
ogd2 23,791, 126,000 x4 .557% 1,084,162
Of &Y 232 23,791, 126,000& *3.6201% 861,263
02 201AH2d8E=2 746,708 675,805 70,903
OR0IANVLE 243
23,796,406,000& *2.945% 700,805
OLQEINQLUYLEE 232
700,805, 000& *6.55% 45,903
HIAGE o"E 2| 331,244 326,632 4,612
101 @1 21| 331,244 326,632 4,612
02 JIEt& E £ 331,244 326,632 4,612
OFIABZ 331,244
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oXNIHEHIEXZLE 5,270
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ol ILEItZ 8,880
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oAz XH| 105,000 x6H »12& 7,560
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301 dBtE A= 3,600 2,160 1,440
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OFRFAE AR B 2t 10,000 x23 «12& 240
OFREANM SEALE HIt 10,0003 =504 500
Oulgxs= 7,726
oZ 2 15,000& x 185+ 12& 3,240
o X &l 12,000 x2E5 « 128 288
oMdIADHY 19,800 x65 + 128 1,426
oMIAIH LHEX AH M
38,500& 65+ 128 2,772
OoBcEHE 29| 50,000& =128 600
OJotnlet =2 (HA&X, &H) 500,000& 500
OMEEZX, &3 100,000& = 12& 1,200
ORFSE AIKNEY Z |
7,000 x22 x1H «12& 1,848
OsSg a2 EHOIA HM 300,000& =303l 9,000
02 33294l 300 1,020 NT20
OJtilet s &Hl |22 300,000& 300
203 YR =&Y| 5,500 5,500 0
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OR¥H M= 15,000& 20H 300
O#A =Tt 24| 400,000& »3H 1,200
OJIEt A2 SH| 600,000& 600
401 Al HI L 2T 1,000 1,000 0
04 ALt Al & H| 1,000 1,000 0
Ot ZXibl 1,000,000 14 1,000
MESTZ 2 504,041 496,476 7,565
Al 482,441
- 21,600
307 21201 A 504,041 496,476 7,565
Al 482,441
T 21,600
05 RIZteIEt = 504,041 496,476 7,565
OAtsl=X2 24 482,441,000 482,441
Al 482,441
OQIZEALSI =S XIAF M0 H
100,000& = 18H »12& 21,600
28HH A& 5,500 1,000 4,500
201 L2 | 1,000 1,000 0
01 At 22/l 1,000 1,000 0
OS2EBEILHAH (AN S) 1,000, 000& 1,000
301 LEtE A= 4,500 0 4,500
01 MEIBEZE 06z 4,500 0 4,500
Os=8&89 ¢ JNR3A 2 RF ZdS
15,000& 300 4,500
HEERI3A Gl 104,400 73,260 31,140
Al 104,400
301 LtE L= 104,400 73,260 31,140
Al 104,400
01 MEIEBEZE+05l= 104,400 73,260 31,140
OFHKRIA B+ 104,400,000 104,400
Al 104,400
QI orY & =& 55,355 53,813 1,542
= 27,677
Al 13,839
T 13,839
101 14l 55,355 53,813 1,542
= 27,677
Al 13,839
T 13,839
04 JI12ZtHZ22 a2+ 55,355 53,813 1,542
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2N

N2 Xojgt 2=
SRl FHONS ME X CERED
_ = (o
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
SNEENEELI E-EEERETIEEEE]
=, f=5¢d44Yd S L& 55,355,000 55,355
= 27,677
Al 13,839
- 13,839
OlsolXisdsatdElA HIR X A 20,791 20,791 0
2 14,553
Al 6,238
307 2Iz2t0| & 20,791 20,791 0
2 14,553
Al 6,238
05 QIZ2tREF 2 20,791 20,791 0
Oo0tsoXsdasadHl A 20,791,000 20,791
= 14,553
Al 6,238
NGNS HIRSH™HALY 278,265 182,874 95,391
= 195,062
Al 55,532
- 27,671
201 2Et24A Y| 755 741 14
= 755
01 AP 22| d| 755 741 14
OXgHes HRHd 29| 755,000& 755
= 755
307 21240 277,510 182,133 95,377
= 194,307
Al 55,532
- 27,671
05 QI2t &2 277,510 182,133 95,377
OXEHNLSEHLSHAS 277,510,000 277,510
= 194,307
Al 55,532
- 27,671
ZCOE 89 XN 50,000 50,000 0
Al 50,000
307 2izto| A 50,000 50,000 0
Al 50,000
10 Ml S XIEX 50,000 50,000 0
OFCcoa &9 50,000,000 50,000
Al 50,000
At 22l Al 22d| A& 14,080 12,740 1,340
= 6,550
Al 3,275
5 4,255
201 et 9| 6,220 5,936 284
= 2,620
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Aorgt 2=
%HE ME XK )
5 - 4
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o e 2
Al 1,310
T 2,290
01 At 22l 6,220 5,936 284
OAtel &2l a2+ S JIEt23EHl
5,240,000& 5,240
= 2,620
Al 1,310
T 1,310
OAtell Zel At = 2Hl 7,000 *4H 352 980
301 et A3z 7,860 6,804 1,056
= 3,930
Al 1,965
- 1,965
01 Ml28E 6= 7,860 6,804 1,056
OArdl 22l At bl 7,860,000 7,860
= 3,930
Al 1,965
T 1,965
A2 SAHLYU FAHEAAM 32,000 0 32,000
201 ¢er24] 2,000 0 2,000
01 At 22l 2,000 0 2,000
o=2gss (223 ) 2,000,000& 2,000
401 AIEHI L 20 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
OFAHEAAY 30,000,000 30,000
FHFSA MERAZ22 4,000 0 4,000
301 LA Z 4,000 0 4,000
01 MI28E +06l= 4,000 0 4,000
OHEHERSA AL = 200,000& »20H 4,000
S8s gaExed X 54,162 0 54,162
= 36,289
Al 9,207
- 8,666
101 1A Hl 54,162 0 54,162
= 36,289
Al 9,207
- 8,666
04 JIZHHZ2XHEES 54,162 0 54,162
Osgs pAaExe oI 244l 54,162,000 54,162
= 36,289
Al 9,207
- 8,666
ASE MHE otF X 8,543,348 8,284,963 258,385
= 7,601,113
Al 674,612
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AN =S
I PAS
(=R B -/

& SEXE 2el (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- 267,623
SEAH 22| 182,722 267,290 A 84,568
= 145,618
Al 18,202
T 18,902
==X 182,722 267,290 A 84,568
= 145,618
Al 18,202
- 18,902
201 ¢et24] 700 700 0
01 At 22l 700 700 0
OSSN A =Y 70,0003 x5H »23] 700
301 et a = 182,022 266,590 A 84,568
= 145,618
Al 18,202
T 18,202
01 MEIBEE 263 182,022 266,590 A 84,568
OZas==XAY 182,022,000& 182,022
= 145,618
Al 18,202
- 18,202
Iz XJAY 8,327,056 7,990,083 336,973
= 7,430,495
Al 650,965
- 245,596
=2 A HAAHS XIAAE 85,325 95,870 A 10,545
Al 83,100
- 2,225
201 Let24d] 2,225 0 2,225
01 At 22/l 2,225 0 2,225
OJIZMESZTAIG 2 M4 1,000, 000& 1,000
OsgxZAtzelge=ad S &
7,000& x5H x35 1,225
301 et d s 83,100 95,870 A12,770
Al 83,100
01 MEIE2EZE+05l= 83,100 95,870 A12,770
O s 7,500,000 7,500
Al 7,500
Ou=szd=s 75,600,000& 75,600
Al 75,600
w=ss0 290,297 336,894 A46,597
= 261,267
Al 20,321
- 8,709
301 et d = 290,297 336,894 A46,597
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A FUEX L
MY HASE MF OF K
Sl JEMEASIN NBAY CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 261,267
Al 20,321
- 8,709
01 Al B & A 46 2 290,297 336,894 N46,597
(@FNE=2=10: 290,297,000& 290,297
=2 261,267
Al 20,321
- 8,709
MAS O 5,355,389 6,121,963 ANT66,574
= 4,819,850
Al 374,877
- 160,662
301 et A= 5,355,389 6,121,963 ANT66,574
= 4,819,850
Al 374,877
5 160,662
01 Al E&E A %52 5,355,389 6,121,963 NT66,574
OMAZS N 5,355,389,000& 5,355,389
= 4,819,850
Al 374,877
- 160,662
F=H30 2,417,262 1,221,963 1,195,299
= 2,175,536
Al 169,208
- 72,518
301 Bt A= 2,382,262 1,189,963 1,192,299
= 2,144,036
Al 166,758
- 71,468
01 Al E & A 462 2,382,262 1,189,963 1,192,299
OFAHZH(ES) 2,382,262,000& 2,382,262
= 2,144 036
Al 166,758
- 71,468
307 QI2t0| ™ 35,000 32,000 3,000
= 31,500
Al 2,450
5 1,050
05 QIZtREZ 35,000 32,000 3,000
OFAHNB0H(8ES2) 35,000, 000& 35,000
= 31,500
Al 2,450
- 1,050
[ RNESPS =2 49,414 70,819 A 21,405
2 44,473
Al 3,459
- 1,482
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SN Fo=NY
HIM: HASS ME X I
ool JZMELST XA (S5 &)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
301 Bt A= 49,414 70,819 N 21,405
= 44 473
Al 3,459
- 1,482
01 ABI BB R 252 49,414 70,819 A 21,405
OdfAMEMZ20 49,414,000 49,414
= 44 473
Al 3,459
5 1,482
IIZMEEY $30 32YT 129,369 142,574 A 13,205
=2 129,369
301 et A= 129,369 142,574 N 13,205
= 129,369
01 Al B & A 46 2 129,369 142,574 AN 13,205
OJl=MeEt=g3 X 2F=xgol 129,369,000 129,369
= 129,369
AR HS KA 33,570 27,590 5,980
= 25,000
Al 5,445
- 3,125
H42 MAANS NRAY 2,320 2,120 200
Al 2,320
301 et A= 2,320 2,120 200
Al 2,320
01 Al E&E A 2623 2,320 2,120 200
Odsuzy| 1,900,000 1,900
Al 1,900
[@IME=PSe- = 420,000 420
Al 420
AN S Lol 31,250 25,470 5,780
= 25,000
Al 3,125
- 3,125
301 YetE A 31,250 25,470 5,780
=2 25,000
Al 3,125
- 3,125
01 Al B & X 262 31,250 25,470 5,780
OXMRAHS L3 0 31,250,000 31,250
= 25,000
Al 3,125
- 3,125
ool =Xs& 2,192,465 1,816,730 375,735
= 1,250,002
Al 917,508
- 24,955

_77_




SN FUST D
E: Fojel BASE

Sl Zofel 2XEH (el @2)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2

Zojel =XNsd 2,192,465 1,816,730 375,735
= 1,250,002
Al 917,508
- 24,955

HOHQUN A O 22K F K 25,300 23,000 2,300
Al 20,000
- 5,300

307 21240 25,300 23,000 2,300
Al 20,000
- 5,300

10 A2l =S X2 X 25,300 23,000 2,300

OZOjIXIGEe 22HAT X g

25,300,000 25,300
Al 20,000
- 5,300

PSRl B = 139,000 234,280 A95,280
= 97,300
Al 41,700

301 LBt A 139,000 234,280 £.95,280
= 97,300
Al 41,700

01 Ml28E 6= 139,000 234,280 A 95,280
O&HM=¢ 139,000, 000& 139,000
= 97,300
Al 41,700

ZOHAE (RHA) 97,000 0 97,000
2 67,900
Al 29,100

301 L2 L= 97,000 0 97,000
= 67,900
Al 29,100

01 A3l EE E 56l 3 97,000 0 97,000
OFM=== (xtatsl) 97,000, 000& 97,000
= 67,900
Al 29,100

Zoiel Masg 55,000 55,000 0
Al 55,000

301 L2 A F 55,000 55,000 0
Al 55,000

01 MEI2EE 2353 55,000 55,000 0
OZoe Me=< 55,000,000 55,000
Al 55,000

ol Xt sl X & 1,000 1,179 A179
= 800
Al 200
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2N
X ZH -
L= B
el

xD|EX| _]|>
o SXNSE
ZOHOl 2X=X

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2

301 gt L= 1,000 1,179 A179
= 800
Al 200

01 A3l EE E 56l = 1,000 1,179 A179
OO ItH wW=Hl 1,000, 000& 1,000
= 800
Al 200

Zoper ozHl XA 67,500 50,000 17,500
= 54,000
Al 13,500

301 LBtEAF 67,500 50,000 17,500
= 54,000
Al 13,500

01 MEIBEE 053 67,500 50,000 17,500
O&oer o=zl 67,500,000 67,500
= 54,000
Al 13,500

ZOHe SEX I 2,540 2,540 0
= 1,270
Al 1,270

301 LprE A 2,540 2,540 0
2 1,270
Al 1,270

01 Al EE H =56l = 2,540 2,540 0
O&oel S=E& I 2,540,000& 2,540
= 1,270
Al 1,270

ZOHIEXRDR e 3,125 3,925 A 800
- 2,500
T 625

301 LEtE L= 3,125 3,925 A 800
= 2,500
T 625

01 A3l EE E 56l 3 3,125 3,925 A 800
OXOHe e EXI1F 3,125,000 3,125
= 2,500
T 625

Zoel F2AEBSAE 28 A& 61,835 48,760 13,075
Al 61,835

307 21201 A 61,835 48,760 13,075
Al 61,835

10 A3l =X 2= 61,835 48,760 13,075
OXZOHCl 2B S A4 2lAb| 49,835,000 49,835
Al 49,835
OFel =2AESAIE 23| 12,000, 000& 12,000
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2N
e =SXsN

el

X ZH
S =

=e =X

i =S

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
| Al 12,000
ZOUHAXMATHEAE 22 NE 160,331 152,518 7,813
Al 160,331
307 gl2tol & 160,331 152,518 7,813
Al 160,331
10 AtEI =S X2 X 160,331 162,518 7,813
OO MNATHE AL 21 Ab| 120,721,000 120,721
Al 120,721
O&Oe HNSETHEANE 23| 17,110,000& 17,110
Al 17,110
OZOMC MNATHE AL =SAlH| 22,500,000& 22,500
Al 22,500
O ESK2ALY 676,030 428,590 247,440
= 471,800
Al 202,200
T 2,030
201 LB-2E| 2,030 2,310 A 280
01 At 22l 2,030 2,310 A 280
OB = 70,0003 x2Y 103 1,400
OO0l ERA =% 70,0003 x3H x33] 630
307 12+l & 674,000 426,280 247,720
= 471,800
Al 202,200
05 RIZIRI & 3 674,000 426,280 247,720
OFHeI &S AL 674,000,000& 674,000
= 471,800
Al 202,200
ST BSEEXE 35,944 25,896 10,048
Al 35,944
307 2I2t0l A 35,944 25,896 10,048
Al 35,944
05 RIZHSI & 3 35,944 25,896 10,048
O&el 52X ABIFIOXA ALY
19,000, 000& 19,000
Al 19,000
OSSEMHLY 32X AMHBIFIXNF AL
16,944,000 16,944
Al 16,944
SR JZHOMEAEAS 580,820 508,818 72,002
= 406,574
Al 174,246
301 L2 A= 580,820 508,818 72,002
= 406,574
Al 174,246
01 A3l EE E 563 580,820 508,818 72,002
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2H: FoI=XD

g Foje sxsd

@2 Zoe sXsd (&2 &)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
OZES &0 Jx=&HHA2 580,820,000 580,820
= 408,574
Al 174,246
O L Xiel At 206,000 188,514 17,486
= 103,000
Al 103,000
301 dEtE A= 206,000 188,514 17,486
- 103,000
Al 103,000
01 MSIEXEE G2 206,000 188,514 17,486
OXM=EA L Xl X & 46,000, 000& 46,000
= 23,000
Al 23,000
O HA 0| 160,000, 000& 160,000
= 80,000
Al 80,000
ZOHOISIIE XA 58,780 57,780 1,000
= 41,146
Al 17,634
307 QI2t0| ™ 58,780 57,780 1,000
= 41,146
Al 17,634
05 A2t E = 58,780 57,780 1,000
OMEX = 56,380
o EE MYl A 56,380, 000& 56,380
= 39,466
Al 16,914
odee 2,400
CcHHEE X 2,400,000 2,400
= 1,680
Al 720
ZojIEs Sl X2 17,000 17,000 0
307 QI2t0| & 17,000 17,000 0
REEREES 17,000 17,000 0
O&Oel EXAIY XI& 12,000,000& 12,000
OZ&oel ALK& 5,000
oo &Oofel Lh=0l S 5,000,000 5,000
A ER SAHI S X3 ALY 4,000 4,000 0
= 2,800
Al 1,200
301 et A= 4,000 4,000 0]
= 2,800
Al 1,200
01 MBI EEE G2 4,000 4,000 0
OH &0 SAHIE X3 AL 4,000,000& 4,000
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2N

=e =X

M Zoje =2XNEA
el Foje 2XEA
- _ _ RE]
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 %@ﬁ
= 2,800
Al 1,200
SEHH =AM XN ALY 300 300
= 240
Al 60
307 2Iz2t0| A 300 300
= 240
Al 60
05 QIZ2tR EF 2 300 300
Oge e A MUlA X&
100,000& x1H »3& 300
= 240
Al 60
SEEXO Rl B2 AelAdY X ALY 960 960
2 672
Al 288
307 S12t0| & 960 960
=2 672
Al 288
05 QIZ2tREF 2 960 960
Ogg el 22 Aejag X
160,000 x 1H »6 & 960
=2 672
Al 288
MASHSES g XN 1,880,549 625
= 1,646,771
Al 184,580
- 49,198
MASEHS I - g X 1,880,549 625
= 1,646,771
Al 184,580
- 49,198
ANEAEZN 99,971 618
= 89,974
Al 6,998
- 2,999
301 et A= 99,971 618
= 89,974
Al 6,998
3 2,999
01 Al E& A 252 99,971 618
OXngaddd= 99,971,000 99,971
= 89,974
Al 6,998
- 2,999
AE=2=2 1,433,114 1,578,455 A 145,341
= 1,289,803
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AN FUASIIB
3 NASAHs OE N2

Sel: HASHE UE - XY X (ol @)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 100,318
T 42,993
401 Al HIZ 201 I 1,433,114 1,578,455 A 145,341
= 1,289,803
Al 100,318
T 42,993
01 A& HI 1,433,114 1,578,455 A 145,341
OXta2Z2AtY 1,433,114,000& 1,433,114
= 1,289,803
Al 100,318
- 42,993
ItAPHE R EE L0 ALY 18,572 25,259 A6,687
= 13,000
Al 2,786
- 2,786
307 21201 A 18,572 25,259 A6,687
= 13,000
Al 2,786
- 2,786
05 RIZt2IEt = 18,572 25,259 26,687
OJtArZtE &2 & 0 AHY 18,572,000& 18,572
= 13,000
Al 2,786
T 2,786
NETEdy X3 189,590 180,783 8,807
= 125,153
Al 64,437
307 glz2tol & 189,590 180,783 8,807
= 125,153
Al 64,437
10 AtEI =S X2 X 189,590 180,783 8,807
OXgRade 29l 178,790, 000& 178,790
= 125,153
Al 53,637
OXNGXa&dyH AN+ 10,800, 000& 10,800
Al 10,800
HAEHE RHEXH 420 420 0
201 Let24d] 420 420 0
01 At 22l 420 420 0
OXEII AN &2 70,000&+«6H *13] 420
2zs8Us =242 2SN (JLINSEE) 100,409 109,090 A 8,681
= 90,368
Al 10,041
301 LEtE L= 100,409 109,090 A 8,681
= 90,368
Al 10,041
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A FUEX L
HM: HASAHS NE NS
e MASHS Mg - g & (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
01 Al E & A 452 100,409 109,090 N 8,681
Oz 100,409, 000& 100,409
= 90,368
Al 10,041
Uds S v2esE MEXE ALY 38,473 0 38,473
= 38,473
101 21 214| 36,025 0 36,025
= 36,025
04 JIZtHIZ22XNSES 36,025 0 36,025
OXE R RAACHAL QIAHH| (HE2R22E
Beagds £ 28 36,025,000 36,025
= 36,025
201 et Y| 908 0 908
= 908
01 AP 2t 2] d| 908 0 908
OXNEXE MNAMESA MR2UNR 400,000& 400
= 400
OXNE XN XNAMSA A3 220,000 220
= 220
OXNE X & MNAMESA S EH| 288,000 288
= 288
202 044 1,540 0 1,540
= 1,540
01 2L I 1,540 0 1,540
ORBXE MAMELYA X2 DS 0|
100,000 100
= 100
OXNEX& XAMSA 2LH0H] 1,440,000 1,440
2 1,440
HMSHAY (==X 77,220 69,918 7,302
JlE&d| 77,220 69,918 7,302
N PAR= s 77,220 69,918 7,302
201 et d]| 10,620 9,558 1,062
01 AP 22| H| 10,620 9,558 1,062
OBA2YE JI2 £=24| 279,000 x20H 5,580
OJI2gd248s S H| 7,000& x34x20H «12& 5,040
202 044 62,400 56, 160 6,240
01 2Ll 62,400 56, 160 6,240
OJIgges8 0l 260,000 x20H ~12& 62,400
203 R F & 4,200 4,200 0
04 EASHEIRFAH| 4,200 4,200 0
OEMZAEH 350,000 x12& 4,200
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N = 0l & At & Ml A

20144

H
i
2
z
ne
s
ton
!
[l
=

SN HEED
Za: JtE=R 53

Sl G (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
&It 0t 22,025,332 16,398, 589 5,626,743
= 13,556,132
J| 500
Al 6,663,438
- 1,805,262
HESK A 6,910,296 6,012,214 898,082
= 3,770,904
Al 2,450,241
- 689, 151
HE=XE2 413,597 402,596 11,001
= 117,243
Al 196,604
- 99,750
N H3S - J0H0H - &= g us 2A 700 500 200
201 2et2d]| 700 500 200
01 At 2teltl 700 500 200
Oogus g s 200,000& 200
Oulguns 2= 250,000 »23| 500
e @A XI& 7,470 7,390 80
201 L2l 2,670 2,590 80
03 &AL2 I 2,670 2,590 80
O0dtis 228+ 80,0003 =4 0H 320
O4diial 223 M 2,000& *300% 600
OJIEt2g &l 350,000 350
O E2ds =Hs NS
700,000& = 1CH 700
OWETASAMEE>EZ XX
700,000 «1CH 700
206 = Hl 2,800 2,800 0
01 MHZ 4l 2,800 2,800 0
O&3Jl MASE ZEEIECI ME=
2,800,000& 2,800
301 et a3z 2,000 2,000 0
09 &AL HI B A S 2,000 2,000 0
O0&dUial 2BAEAL 24
400,000 »2&l 800
Odthal ZA=¢ 300,000& »1H 300
OWETIASAME =83 I 24
10,000& *40H 400
OWAHNA &3 A B4
10,000& *50H 500
SMFANR 87,600 87,600 0
301 LA Z 87,600 87,600 0
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A OIS

HEM: JIEEXN A
Sl =X (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
01 Al E & A 452 87,600 87,600 0
OsMtEHAS A 87,600
o= MOt SH&EHZ 54,600,000 54,600
oMITHOF S4tEH S 33,000,000 33,000
X &4at=612 60,000 70,000 A 10,000
Al 60,000
301 et A= 60,000 70,000 A 10,000
Al 60,000
01 Al B & A 462 60,000 70,000 A 10,000
OLUXYEH s Ras 60,000,000 60,000
Al 60,000
SHERIIES JJEHYSH AR 77,508 69,008 8,500
= 62,006
Al 15,502
301 et A= 77,508 69,008 8,500
= 62,006
Al 15,502
01 Al E& A£G 2 77,508 69,008 8,500
O0lsY=Hl, 5. 0Mst23H|,FIIY¥=FHI S
77,508,000 77,508
= 62,006
Al 15,502
HAUEED NYX 9,650 9,650 0
= 7,720
Al 1,930
301 et A= 9,650 9,650 0
= 7,720
Al 1,930
01 Al B & X 262 9,650 9,650 0
OFAGsEl A DAISSH, DWW S|
3,080,000& 3,080
= 2,464
Al 616
OFAESER NEgEassAx=Y 3,530,000& 3,530
= 2,824
Al 706
OFAdstER Ots2sY| 3,040,000 3,040
= 2,432
Al 608
NASEEXNIIIAXNK (S DM WSH|) 49,185 46,170 3,015
Al 49,185
301 et A= 49,185 46,170 3,015
Al 49,185
01 Al B & A 462 49,185 46,170 3,015
OZ - 10uM WEH| 49,185,000 49,185

_86_




AN GEIEY
g OtE=X 54
SRRV PEE P E-E CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
| A 73,185
NASR2XNINEXNI(ZSEM &2EH|) 3,469 3,239 230
Al 3,469
301 gt d= 3,469 3,239 230
Al 3,469
01 MEI2EZE 06z 3,469 3,239 230
Ox=sstd st23Hl 3,469,000 3,469
Al 3,469
JrEEH 24X 2 Ooi X2 66,446 63,306 3,140
= 33,223
Al 33,223
307 glz2tol & 66,446 63,306 3,140
= 33,223
Al 33,223
05 RIZtE = 66,446 63,306 3,140
OJtg=gdga 29 66,446,000 66,446
= 33,223
Al 33,223
JIEEY Iloials ¥ HEYXAY 14,508 14,508 0
= 10,156
Al 4,352
307 21201 A 14,508 14,508 0
= 10,156
Al 4,352
0 ARl S X8 X 14,508 14,508 0
ONE=2 Moy L MWL AL
14,508, 000& 14,508
= 10,156
Al 4,352
HEZHIcHA ESAE SALAL A& K& 5,400 3,600 1,800
Al 5,400
307 gI2+0l & 5,400 3,600 1,800
Al 5,400
0O MEREX 5,400 3,600 1,800
OWMdE=EHINA ESAE SAK HRIHAHI
X 5,400,000& 5,400
Al 5,400
Ots HE2sXYel 29 7,200 7,200 0
= 3,600
Al 3,600
201 et 6,780 6,780 0
= 3,390
Al 3,390
01 At 22l 6,780 6,780 0
OO 500& =1,0000H 500
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A OIS

Ha: Jis=x 53
g2l dgdsXsd (&)
. - . 4 =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 250
Al 250
Oos:2es 300& *1,00000 x3& 900
= 450
Al 450
Ootsotd &5 (22U oHeolE)
2,000& *900 1,800
=2 900
Al 900
OE8 9% 50,0003 »20H 100
= 50
Al 50
Ozl agA =g 70,0003 x10Y x23| 1,400
= 700
Al 700
OJIEt 3 80,000& 80
2 40
Al 40
O0ls 4= ole g3 2,000,000& 2,000
= 1,000
Al 1,000
301 YA 420 420 0
= 210
Al 210
09 &AL HIZB &S 420 420 0
O= &l 7,000& x20H +33| 420
= 210
Al 210
NEAs SXSE AI#FA 2,500 2,500 0
203 YR =&l 2,500 2,500 0
03 AIMF=XH R =AH| 2,500 2,500 0
OX<ZEAtsl SXNS& AlMFA 2,500,000 2,500
Ols0EEs X9l 2LE4dst 1,076 0 1,076
= 538
Al 538
201 ¢4l 1,076 0 1,076
= 538
Al 538
01 At 22l 1,076 0 1,076
OXEZHM= A= 230,000 *20H & 460
=2 230
Al 230
OOtsEEXIAME AdXNT MH
110,000 »20H & 220
=2 110
Al 110
OSAXE CIXE2Y 77,0003 204 & 154
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2N
X ZH -
L= B

H°el Hg=sAsd

P IlE=n}

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
= 77
Al 77
OJIEr =2H| 121,000& *204 2~ 242
=2 121
Al 121
SIEQIIENEH W EH A& 19,405 17,925 1,480
Al 19,405
301 dEtE A= 19,405 17,925 1,480
Al 19,405
01 AL B & X %352 19,405 17,925 1,480
OstE2ItF Xt 1 =H| 19,405,000& 19,405
Al 19,405
HEEM2ARAG 29 1,480 0 1,480
201 LEt2 A Y| 1,480 0 1,480
01 At 22l Yl 1,480 0 1,480
OHdEMAJZ A=Y 70,0008 *x10H *x23] 1,400
Os x5t 80,000& =14 80
S+ &4 6,496,699 5,609,618 887,081
= 3,653,661
Al 2,253,637
- 589,401
25 X3 57,180 56,620 560
201 et A | 1,680 1,120 560
01 AFR2t2l Yl 1,680 1,120 560
OEsEMIAs BolFALY
70,000& *12H 23] 1,680
307 QI2t01 ™ 55,500 55,500 0
10 MaISXIEX 55,500 55,500 0
Oooglold eyl XI& 10,500,000& 10,500
Oeold &stdzaad XA 45,000,000& 45,000
ol AFMHTHE JH & 1,320 1,200 120
201 Bt A H| 1,320 1,200 120
01 AFR2 2t 2l Yl 1,320 1,200 120
OAARIE =& 100,000& *3H 300
OAZ HZE 20,000& *30H 600
O 8 60,000& x2& 120
Oll=z=g2 300,000& 300
SUHZHMA 29 2,400 2,400 0
307 QI2t0| ™ 2,400 2,400 0
05 A2t E 2 2,400 2,400 0
O&ZMA 2HH| 200,000& x12& 2,400
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2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ESWAL WA 2 1,718 1,480 238
201 £B-2d| 618 380 238
01 At 22l 618 380 238
O8=+=% 60,0003 *3& 180
OBSRT AN BEF 17,0008 7«23l 238
O2IES 200,000& 200
301 et 8= 1,100 1,100 0
NIEEd=S 1,100 1,100 0
OB WAL n&2di 2dAZ 1,100
coldNE AAE 300,000& x2H «13] 600
o=23EHE 250,000 28! 13| 500
IR0 E2 A& 2,889,483 2,433,888 455,595
= 2,022,639
Al 606,791
T 260,053
307 glz2+ol & 2,889,483 2,195,710 693,773
= 2,022,639
Al 606,791
T 260,053
05 RIZt2IE = 2,889,483 2,195,710 693,773
OgsotEsz 2,889,483
o02M BEE2 2,468,615,000& 2,468,615
= 1,728,031
Al 518,409
T 222,175
=3M EE2 420,868,000 420,868
=2 294,608
Al 88,382
- 37,878
Sy B K& 900,000 405,000 495,000
Al 900,000
307 21201 A 900,000 405,000 495,000
Al 900,000
05 BIZHRI & 3 900,000 405,000 495,000
Oxcltd B2 900,000, 000& 900,000
Al 900,000
g0l EsnA@ oAt X 1,138,451 1,138,451 0
= 683,071
Al 318,766
T 136,614
307 izl & 1,138,451 1,138,451 0
= 683,071
Al 318,766
- 136,614
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A OIS
X

g OtE=X 54
Col BSAE oA EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
10 AtEI =S X2 X 1,138,451 1,138,451 0
ONgold E|swAF A
1,138,451,000& 1,138,451
= 683,071
Al 318,766
T 136,614
ItEggsg N 1,204,194 1,216,858 N 12,664
= 842,936
Al 252,881
- 108,377
301 et d = 1,204,194 1,216,858 A 12,664
= 842,936
Al 252,881
- 108,377
01 MEI2EZE 406z 1,204,194 1,216,858 N 12,664
ONge® ¢ 1,204, 194,000& 1,204,194
= 842,936
Al 252,881
- 108,377
QIZ2tOil0ld wiHw2Hl K& 6,247 6,246 1
= 3,749
Al 1,749
T 749
307 21201 A 6,247 6,246 1
= 3,749
Al 1,749
T 749
10 A3l S X2 = 6,247 6,246 1
OglZtH el 0l WiHw ] 6,247,000 6,247
= 3,749
Al 1,749
- 749
ZHEENHEOE &2 2,400 2,400 0
2 1,440
Al 672
- 288
307 gl2tol & 2,400 2,400 0
= 1,440
Al 672
- 288
10 AtEI =S X2 X 2,400 2,400 0
OFMHEEY HEO0ld XH&E2dH  2,400,000& 2,400
2 1,440
Al 672
T 288
oIk - JtEe oy e 2X+Y N2 64,800 59,000 5,800
Al 64,800




2N

B Jiz=q =2
Sl BEAE B4 (B9 ®R)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
307 QI2t0| & 64,800 59,000 5,800
Al 64,800
10 Al S X2 X 64,800 59,000 5,800
OoI2t - JIENE0IE ESUWAI EXE
64,800, 000& 64,800
Al 64,800
AOINENHE 0 M2EFE=R20] X 4,000 4,000 0
Al 4,000
307 QI2t0| & 4,000 4,000 0
Al 4,000
10 AFSI S X2 & 4,000 4,000 0
OY0tAIE 88 B0 UIXl 4,000,000& 4,000
Al 4,000
TOIoIE HElold ExKnAF d324E 27,900 23,000 4,900
Al 27,900
307 212+0] & 27,900 23,000 4,900
Al 27,900
10 Al S X2 X 27,900 23,000 4,900
OTEIIAESNE0ld E=xAF A2
27,900, 000& 27,900
Al 27,900
el old S#&ssH & S AHl X & 10,000 10,000 0
Al 10,000
307 QI2t0| & 10,000 10,000 0
Al 10,000
10 Al S X2 X 10,000 10,000 0
O0eold s&sts U 2 AL X&
10,000,000& 10,000
Al 10,000
HEXNE Helold nHw-H K& 5,600 5,000 600
Al 5,600
307 QI2t0| ™ 5,600 5,000 600
Al 5,600
10 Al S X2 X 5,600 5,000 600
OFEXNE Helold W+l 5,600,000 5,600
Al 5,600
HEXNE Helold AEF2d9H X 3,000 3,000 0
Al 3,000
307 21240 & 3,000 3,000 0
Al 3,000
10 Al S X2 X 3,000 3,000 0
OFFXNE Helold 29| 3,000,000& 3,000
Al 3,000
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A OIS
X

g OtE=X 54
Sl BRAE By (29l & 2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
HIZO0HO s 2528 K& 1,224 1,224 0
Al 1,077
) 147
307 gl2tol & 1,224 1,224 0
Al 1,077
S 147
10 A2l =S X2 X 1,224 1,224 0
OHlZofor gtz 5= X 1,224,000& 1,224
Al 1,077
2 147
ESUAN ZREZMHL 95,300 95,300 0
= 57,180
Al 26,684
T 11,436
307 glz2tol & 95,300 95,300 0
= 57,180
Al 26,684
T 11,436
10 A3l S X2 = 95,300 95,300 0
OESuwA 223 95,300,000& 95,300
= 57,180
Al 26,684
- 11,436
ZOHEEHE0E EKUA S22 X 9,600 9,600 0
Al 9,600
307 21201 A 9,600 9,600 0
Al 9,600
10 A2l =S X2 X 9,600 9,600 0
OZNHELHORIO0E DA S+22 +¢
9,600,000 9,600
Al 9,600
OrZtofelold 2elazs 29 150 150 0
Al 150
307 21201 A 150 150 0
Al 150
10 ALl S X2 = 150 150 0
oozt glols selas 29 150,000& 150
Al 150
OtOIAtE 22 ZLIHEHY 29 3,932 1,649 2,283
= 1,966
Al 983
- 983
301 Yete A 3,932 1,649 2,283
=2 1,966
Al 983
- 983




2N

Ba: otz=x 53
Col BSAE oA EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
NJIEEd=s 3,932 1,649 2,283
OOtOIAE 22 R2LIHEE 3,932,000& 3,932
= 1,966
Al 983
- 983
S38 HEold 28N 67,800 9,000 58,800
= 40,680
Al 18,984
T 8,136
307 21201 A 67,800 9,000 58,800
= 40,680
Al 18,984
T 8,136
10 AFRISXIEX 67,800 9,000 58,800
OZ2328 ool X& 67,800,000 67,800
= 40,680
Al 18,984
T 8,136
Lo=xsad 13,453,936 8,790,941 4,662,995
= 9,111,706
Al 3,483,154
- 859,076
OHEAO s AS BF 10,387,894 6,028,919 4,358,975
= 8,203,537
Al 1,699,807
- 484,550
SO LN R 59,100 65,000 25,900
Al 59,100
301 LA Z 59,100 65,000 25,900
Al 59,100
01 MI28E+06l= 59,100 65,000 25,900
ORI HEAZS NE
50,0003 591 #23| 59,100
Al 59,100
MAs oMU ALZ28s X 2,373 2,373 0
301 et A=z 2,373 2,373 0
01 AR 2Z A5 3 2,373 2,373 0
OMAS oA A2 . HIAEEE X
3,295 «60H « 121 = 2,373
=gz 10,254,421 5,961,546 4,292,875
= 8,203,537
Al 1,640,707
T 410,177
301 et a = 10,254,421 5,961,546 4,292,875
= 8,203,537
Al 1,640,707
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AN GEIEY
Hu: Lo=XEA
el QHEEO LEAS BE (S5 &)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- 410,177
01 MEIBZE 06z 10,254,421 5,961,546 4,292,875
OJIz=kge = 10,254,421,000& 10,254,421
= 8,203,537
Al 1,640,707
- 410,177
R 72,000 0 72,000
301 et a3z 72,000 0 72,000
01 AR 2Z A 53 72,000 0 72,000
O¥x==¢ 200 30, 000& x 1204 & 72,000
Aoty BEsd=s t2ME BE 587,457 538,399 49,058
= 296,187
Al 291,270
HASMHILEQ ALAEHE 84,000 84,000 0
Al 84,000
307 21201 A 84,000 84,000 0
Al 84,000
10 MRS XE X 84,000 84,000 0
ONMASETHIHEQl AA HHE
S AI'E 64,000,000 + & BH& 20,000,000 84,000
Al 84,000
FZ2AE REIAAY 75,070 75,070 0
Al 75,070
307 glz2tol & 75,070 75,070 0
Al 75,070
10 AtSI =X 2 X 75,070 75,070 0
OZ2AEY S SAAY 75,070,000& 75,070
Al 75,070
LolEE MUIA ALY 409,965 229,329 180,636
= 286,976
Al 122,989
307 glz2+ol & 409,965 229,329 180,636
= 286,976
Al 122,989
05 RIZt2IEt = 409,965 229,329 180,636
OLos=sSAEA At 409,965
oolEs JIE2MEIA ALY 162,988,000 162,988
= 114,092
Al 48,896
oLolEs S AMHA MY 241,920,000 241,920
= 169,344
Al 72,576
o EHI|IJFAFA Bl A 5,057,000& 5,057
= 3,540
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AN &8Iz
Mo LoI=XEX
el AABD BEYE LEME 9F CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
| Al 1,517
SHLSZUHNSLE0l MY 18,422 0 18,422
2 9,211
Al 9,211
307 2Iz2to| & 18,422 0 18,422
2 9,211
Al 9,211
05 QIZ2tREF 2 18,422 0 18,422
O=SEHL2 S3otd =20| At
18,422 ,000& 18,422
2 9,211
Al 9,211
OtMoGtD EJ|&F “SMED|IBE X4 2,462,585 2,214,419 248, 166
2 597,582
Al 1,490,477
- 374,526
B2MA X 9,275 9,275 0
201 et 3,575 3,575 0
03 HAI2 G HI 3,575 3,575 0
O100M AH=H HZ AL 2,525
od 40t 80,000 «2JH 160
oRgEE 2 O|HE 2,200,000& 2,200
olQlo ¥ A AZO & JIEA SIX Al
A 16,500 x10H 165
OZZ AN b= 0 350,000 «3CH 1,050
301 et A= 5,700 5,700 0
09 HAIAHI BEAZ 5,700 5,700 0
O100M AHEH HZ AL 5,000
oxXFHE HA 300,000 x4 & 1,200
o AFS| A} E Ab 300,000& x1H 300
oAl EHA EY BA 5,000 x500H 2,500
o =& I L8 AlY
20,000 x50 1,000
OLolold AL 7,000 *100H 700
Lol xie At 1,167,560 989,820 177,740
= 583,780
Al 583,780
307 QI2t0| & 845,170 778,860 66,310
= 422 585
Al 422 585
05 QIZtREZ 845,170 778,860 66,310
OLoldXel AP (=R AlE =2)
845,170,000& 845,170
= 422 585
Al 422 585
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2N
X ZH -
L= B

el

U

o &2

Xl

il

S

eH2

2 e ox
Ju

[

el

AH

iy
1
I

JlEt XA

o (=4

ol

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
401 Al& Bl & 28I 322,390 210,960 111,430
= 161,195
Al 161,195
01 A& HI 322,390 210,960 111,430
OLoldRel M (7 =) 322,390, 000& 322,390
= 161,195
Al 161,195
Lolgla 24 45,000 45,000 0
307 2I2t0l A 45,000 45,000 0
10 A3l S X2 X 45,000 45,000 0
Okolslat SXAY X 45,000
oL QIIIME 43 2,250,000& x12& 27,000
oLSNAY SYNA (ML)
1,500,000& = 12& 18,000
Lo=ia 24 826,320 796,120 30,200
Al 568,320
T 258,000
307 glz2tol & 826,320 796,120 30,200
Al 568,320
- 258,000
05 RIZHRI &t 3 826,320 796,120 30,200
Ok =sXa 249l 447,000,000& 447,000
Al 312,900
- 134,100
oo =Xz &3 =X+< 21,480,000& 21,480
Al 21,480
ORIZHAISI S X AF MM A
100, 000& 23 «12& 27,600
Ok =sia 22 29| 321,000, 000& 321,000
Al 224,700
- 96,300
O =Xz 22 M X2 9,240,000 9,240
Al 9,240
d2E 29 A& 72,500 111,500 A 39,000
Al 44,800
- 27,700
307 gl2tol & 68,000 66,500 1,500
Al 44,800
- 23,200
10 A2l S X2 X 68,000 66,500 1,500
o229 & 249 X& 68,000
=23l 44,800,000 44,800
Al 27,840
- 16,960
o ety 23,200,000& 23,200
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AN GEIEY
Mo LoI=XEX
oheln oHEoL) ED|E Le2da)|e =4 (=& J)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 16,960
T 6,240
405 XHoHF S HI 4,500 45,000 A 40,500
01 AL ESFH S 4,500 45,000 A 40,500
O3=z2od V& dXNES. ALIF
500,000& *9H A 4,500
F=&E FJ2Y XA 3,725 3,700 25
Al 725
- 3,000
301 LAz 3,725 3,700 25
Al 725
- 3,000
01 MI2ZE 6= 3,725 3,700 25
OYE (4,48 )32Y K& 3,725,000& 3,725
Al 725
T 3,000
Z2Y=J T2 ) 22| A XA 24,000 23,000 1,000
Al 12,000
T 12,000
307 glz2+ol & 24,000 23,000 1,000
Al 12,000
T 12,000
10 A3l =S X2 X 24,000 23,000 1,000
OZd2E&3 Tz 0 Ze| At i XA
24,000,000& 24,000
Al 12,000
T 12,000
Z2YEH3AY 20,000 20,000 0
Al 20,000
307 2I2+0 & 20,000 20,000 0
Al 20,000
10 AtSI =X 2 X 20,000 20,000 0
OZ2Y E43Ad 5,000,000& 4= | 20,000
Al 20,000
Mot el =X ALY 192,000 192,000 0
Al 192,000
307 21201 A 192,000 192,000 0
Al 192,000
10 A3l S X2 = 192,000 192,000 0
OSAMIL AKX & MHI A dEH 64,000,000& 64,000
Al 64,000
Osds2LA=R4H 64,000,000& 64,000
Al 64,000
OLEEgLo=X4dH 64,000,000 64,000
Al 64,000
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AN GEIEY
M col=Ed
Ctel: otdotll 0| S=dE)|g =4 (=& J)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
F2Y sZ2J| H4gd N 43,500 0 43,500
= 10,875
Al 28,275
- 4,350
307 gl2tol & 43,500 0 43,500
= 10,875
Al 28,275
- 4,350
10 AtEI =X 2 X 43,500 0 43,500
OZ2Y s&J| §¢ gl N2
300,000 *29H 2= *501 & 43,500
= 10,875
Al 28,275
T 4,350
Z2E SN MY 16,000 16,000 0
Al 3,000
- 13,000
401 A& HI L 2O 16,000 16,000 0
Al 3,000
- 13,000
01 A& HI 16,000 16,000 0
OFRY BAML L N - 22
1,000,000& *169H £~ 16,000
Al 3,000
- 13,000
F2Y FRASXNIAANE 8,805 8,004 801
= 2,202
Al 4,402
- 2,201
307 21201 A 8,805 8,004 801
= 2,202
Al 4,402
- 2,201
10 A2l S X2 X 8,805 8,004 801
OZ2%g F3RL=2XA 50,6003 x290H A x6& 8,805
= 2,202
Al 4,402
T 2,201
22 dgH XA 2,900 0 2,900
= 725
Al 2,175
307 glz2tol & 2,900 0 2,900
= 725
Al 2,175
10 At3I =X 2 X 2,900 0 2,900
OZ2Y ot&EJI 58 dgH N
50,0003 24 & *29JH A~ 2,900
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M 08I ED
By Lo=xEd
CHel: OHMGHD DI 2 ME)|g 24 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
= 725
Al 2,175
MEECZ SHAMNA ZAX (oL XNLAEH 2 31,000 0 31,000
o))
Al 31,000
307 QI2t0| & 31,000 0 31,000
Al 31,000
05 QIZtREZ 31,000 0 31,000
OMEC22HAAXTAHAN (ol LT XA
HeH") 31,000,000 31,000
Al 31,000
MASES MEOHFHXA 16,000 9,204 6,796
= 14,400
Al 1,600
MAS O (AIE) 16,000 9,204 6,796
= 14,400
Al 1,600
307 2izto| A 16,000 9,204 6,796
= 14,400
Al 1,600
05 QIZtRES 16,000 9,204 6,796
OMASH(AE) 16,000,000& 16,000
= 14,400
Al 1,600
ols, d4A4d 25 4 1,606,986 1,544,971 62,015
= 673,522
J| 500
Al 730,043
- 202,921
OlsSE X & 1,256,300 1,201, 141 55,159
= 553,302
Al 616,423
3 86,575
(O ==-DN\PNE:] 6,418 5,578 840
201 et 1,418 578 840
01 AP 2t 2] H| 1,400 560 840
OllsZSAaR|E EFAxE 70,000 *8H *13] 560
Olts=2Xdo/A}S &S
70,000 x6H x23| 840
02 E2=2=24%H| 18 18 0
O0eI0l=0l8 oA (¥x=2) 2H3lbl
6,000 *304 & 18
401 Al HIZ 2 0HY| 5,000 5,000 0
01 Al&H| 5,000 5,000 0
OWelol=0leH =0121% &HH| 5,000,000& 5,000
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=

i
2m

Al

69,602
69,602

117,000

N47,398

Al

69,602
69,602

117,000

A47,398

ots=24 XI& 69,602,000

Al

69,602

69,602
69,602

117,000

AN47,398

Al

320,628

240,471
80,157

,848

147,780

Al

320,628

240,471
80,157

,848

147,780

tss4 X& 320,628,000

Al

320,628
320,628

240,471
80,157

,848

147,780

o
-
it
>
0

Al

8,000
8,000

,000

Al

8,000
8,000

,000

dAES NEXNH

8,000,000

Al

8,000

8,000
8,000

,000

Al

12,000
12,000

,000

Al

12,000
12,000

,000

Al

12,000

12,000
12,000

,000

Al

44,640
44,640

,000

A 3,360

Al

44,640
44,640

,000

A 3,360

44,640,000

Al

44,640

44,640
44,640

,000

A 3,360

Al

1,200
1,200

,200

Al

1,200
1,200

,200
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2N

A=
B 0ls, BAUW 25 84
Ee: Ols==S X sHat (2 &HH)
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
01 Al E & A 452 1,200 1,200 0
odotdsotssdr4= N 1,200,000& 1,200
Al 1,200
Ols < XIS AHZE K& 18,000 27,474 N9, 474
= 12,600
Al 5,400
301 et A= 18,000 27,474 N9,474
= 12,600
Al 5,400
01 Al B & A 462 18,000 27,474 N9, 474
Ootse YA XX 18,000,000& 18,000
= 12,600
Al 5,400
ZOHYAOIE YRLES X & 10,124 10,124 0
2 7,087
Al 3,037
301 et A= 10,124 10,124 0
= 7,087
Al 3,037
01 Al E& A %62 10,124 10,124 0
OHMOlE YA AdEXZ X
10,124,000& 10,124
= 7,087
Al 3,037
YA0S YS+Y X 8,014 5,400 2,614
= 5,610
Al 2,404
301 LBt A 8,014 5,400 2,614
= 5,610
Al 2,404
01 Al E& A 2523 8,014 5,400 2,614
OgAdots = A 8,014,000 8,014
= 5,610
Al 2,404
YU IIHIAOIS MelXE X 2,049 1,400 649
=2 1,434
Al 615
301 LBt A= 2,049 1,400 649
= 1,434
Al 615
01 Al E & A 462 2,049 1,400 649
OgeF IS delxlg N
2,049,000& 2,049
= 1,434
Al 615
Qlekdei=a X 68,153 47,494 20,659
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= _ — d =
HE - B (3H) - KISAY - BYS e 2
= 47,707
Al 20,446
307 12+0| & 68,153 47,494 20,659
2 47,707
Al 20,446
10 AtSI =X 2 X 68,153 47,494 20,659
Oogddez XA 68,153,000 68,153
= 47,707
Al 20,446
AootsdHe 29 XA 233,891 222,720 11,171
= 116,946
Al 116,945
307 21201 A 233,891 222,720 11,171
2 116,946
Al 116,945
10 AFRISXIE X 233,891 222,720 11,171
OXNHOISHE (Z2Y) SHX &
233,891,000& 233,891
= 116,946
Al 116,945
AotsSHH OtsS=X LA XI& 63,800 39,170 24,630
= 44,661
Al 19,139
307 21201 A 63,800 39,170 24,630
= 44,661
Al 19,139
10 A3l S X2 = 63,800 39,170 24,630
OXNS0otSHEH OSSR WAL K&
63,800,000& 63,800
= 44,661
Al 19,139
EESHY 25 46,837 43,143 3,694
= 17,257
Al 29,580
307 glz2+ol & 46,837 43,143 3,694
= 17,257
Al 29,580
10 A3l S X2 = 46,837 43,143 3,694
O1ss 2ZXN& 46,837,000 46,837
= 17,257
Al 29,580
ts2E XA 2202 22X 22,572 22,090 482
Al 22,572
307 21201 A 22,572 22,090 482
Al 22,572
10 A2l =S X2 X 22,572 22,090 482
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AN GEIEY
M Ols, AW ©5 84
Sl OIS EX By CEEEED
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
OO0tsZe XAX 2202 2EXE
22,572,000 22,572
Al 22,572
CEAEBEAY 300,000 300,000 0
= 300,000
101 1Al 80,000 73,000 7,000
= 80,000
04 JIZtHZ22 s+ 80,000 73,000 7,000
OCHAHESHOA (RS FL+E S ZF)
80,000,000& 80,000
= 80,000
201 ¢er24H| 180,000 190,850 A 10,850
= 180,000
01 AF2 22l bl 170,000 180,850 A 10,850
O, =X,z 0d#H2F 152,900,000 152,900
= 152,900
OCEABEMH 2% S 14,580,000 14,580
= 14,580
OEHAEBEYRFA Sl 2,520,000 2,520
= 2,520
02 =224l 10,000 10,000 0
OEHAERENH S53232 S 10,000,000& 10,000
= 10,000
202 o4 Hl 10,000 6,150 3,850
= 10,000
01 = LH 4 Hi 10,000 6,150 3,850
OEYAEEMY =80 10,000,000& 10,000
= 10,000
307 21201 & 30,000 30,000 0
= 30,000
05 RIZtRE = 30,000 30,000 0
O==gdlla 2208 2G XA 30,000,000& 30,000
= 30,000
OrIESHY XNG0tsHE X2 4,200 6,300 A 2,100
Al 4,200
307 glztol & 4,200 6,300 A 2,100
Al 4,200
10 AFRISXIEX 4,200 6,300 A 2,100
O=Esdg NA0tsdH XA
4,200,000 4,200
Al 4,200
XNEotsdE SAX X<LIHAH 10,652 11,600 A 948
Al 10,652
307 glz2+ol & 10,652 11,600 A 948
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2N

GRS

BH: 0tS, HAH 25 54
Ee: Ols==S X sHat (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 10,652
10 Al S X EX 10,652 11,600 A\ 948
OXHOtSHE SAX H2H bl
10,652,000 10,652
Al 10,652
X E0otsHdE IPTVE2EE 2 5,520 5,520 0
Al 5,520
307 2iz2to| & 5,520 5,520 0
Al 5,520
10 Ml S X EX 5,520 5,520 0
OX<EotsHdyH IPTVERY 2 A& |
5,520,000& 5,520
Al 5,520
HA4H BEss4d 6,990 5,990 1,000
2 1,350
Al 1,350
- 4,290
HAUE AEES 3,990 2,990 1,000
201 gEt2A | 3,990 2,990 1,000
01 AP 22| H| 3,990 2,990 1,000
OFAE & EE= 610
ocEHEESE B600& *50000 x1= 300
o & 40t 80,000 «20H 160
o IH 5,000 x300H 150
OFads &3 4 500 x60H 270
o449 4 Foiote 1,800& 600H 1,080
OBAESIVS &&4Y 70,0008 9L 13| 630
O DZAUMKAG S HA2Y
70,000 x10Y x23| 1,400
HAEFMHEE Z2AE XS 3,000 3,000 0
= 1,350
Al 1,350
- 300
301 et A= 300 300 0
11 JIEtE A= 300 300 0
OFAERWMNEA MDNEAMS 50,000& 624 300
307 giztol & 2,700 2,700 0
= 1,350
Al 1,350
05 QIZtRES 2,700 2,700 0
OFAERMNSIEUANE S IA
2,700,000 = 1JH S &I 2,700
= 1,350
Al 1,350
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M 08I ED
Ha: 0ls, AW 25 |4
ool AW 2HEE XY CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
d4aH Zstgs X3 343,696 337,840 5,856
= 118,870
J| 500
Al 112,270
- 112,056
d44d 2359 & 29 XN& 87,756 85,200 2,556
307 gl2tol & 87,756 85,200 2,556
05 BIZHRIE 3 87,756 85,200 2,556
OFAY 232d 29| 87,756
o QIAHI(3Y-IE1, HAEXZ AL 2)
63,036,000& 63,036
o2dHl 24,720,000 24,720
FAUEUSEANLE T2 29 8,000 10,000 A 2,000
= 4,000
Al 4,000
307 21201 A 8,000 10,000 A 2,000
= 4,000
Al 4,000
05 RIZt2IEt = 8,000 10,000 A 2,000
O&FAE A4 2208 2% 8,000,000 8,000
= 4,000
Al 4,000
FAaEEHAE 2238 29 2,500 2,000 500
= 1,250
Al 1,250
307 gl2tol & 2,500 2,000 500
= 1,250
Al 1,250
05 RIZHRIE 3 2,500 2,000 500
OFAYE AL IS 29
2,500,000 2,500
= 1,250
Al 1,250
HAEXEA BRI K& 19,440 19,440 0
= 9,720
Al 9,720
307 gl2tol & 19,440 19,440 0
= 9,720
Al 9,720
05 BIZHRI & 3 19,440 19,440 0
O&FEAE RIS A BHXI 19,440,000 19,440
= 9,720
Al 9,720
A48 239 E =4 5,000 5,000 0
401 A& HIZ 201 I 3,000 2,000 1,000
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AU = ] )
(o
SA BB (SH) - NRAY - B %Ei 2t
01 Al&H| 3,000 2,000 1,000
OFAERS2E AIEHH| 3,000,000 3,000
405 XHoHFE S HI 2,000 3,000 A 1,000
02 T A7 2,000 3,000 A 1,000
OE0E=EAZ EA 2L 2,000,000& 2,000
SEEXE Fa4U4 XA 1,000 1,200 A 200
J| 500
Al 500
301 et A= 1,000 1,200 A 200
J| 500
Al 500
01 Al E& A %52 1,000 1,200 A 200
OSEXNFFAEHXNSAY 1,000,000 1,000
J| 500
Al 500
HAEGWSOFIIAI0l AFY 159,000 154,000 5,000
= 79,500
Al 79,500
307 2iz2to| & 159,000 154,000 5,000
= 79,500
Al 79,500
05 QIZ2tE 2 159,000 154,000 5,000
OFAGEUNSOIIIMIOIAIYE 2SR
159,000,000 159,000
= 79,500
Al 79,500
HAUE 23E 29 40,000 40,000 0
= 16,000
Al 11,000
- 13,000
201 LBt 1,000 1,000 0
01 AP 22| H| 1,000 1,000 0
OS&EF2HHY £ Sotel 48 HAIEE
70,000 x3H 210
OEEZ2E H& 790,000 790
307 QI2t0| & 39,000 39,000 0
= 16,000
Al 11,000
- 12,000
05 QIZtREZ 39,000 39,000 0
O23tE F2HH 22 XA
19,500,000 20 2 39,000
= 16,000
Al 11,000
3 12,000
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A OIS
Ps

FM: Ots, 44 Bs5 24
el a4 2atgs R (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
dAHE 2stE s0tel #sHl K& 21,000 21,000 0
= 8,400
Al 6,300
- 6,300
307 gl2tol & 21,000 21,000 0
= 8,400
Al 6,300
- 6,300
02 RIZHENEXS 21,000 21,000 0
O=23& sotel gsHl A&
1,000,000& 214 21,000
= 8,400
Al 6,300
T 6,300
HE2LZH(HEIIE) 54,114 50,463 3,651
Jl=&l 54,114 50,463 3,651
fNMIIZ2ZH 54,114 50,463 3,651
201 Let24d] 7,434 6,903 531
01 At 2teltl 7,434 6,903 531
ORM2Z JIEs8H| 279,000& »14H 3,906
OJiege=d Sl 7,000& 34 x14H <123 3,528
202 (44l 43,680 40,560 3,120
01 = LH o4 1l 43,680 40,560 3,120
OJlege+=8 ol 260,000& x14H x 123 43,680
203 ¥ S =&l 3,000 3,000 0
04 RENSEHR=LH 3,000 3,000 0
ORAMIIE22Z 250,000& =128 3,000
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==
N & o & AF & H Al A
20148 & =0l &k LBHSIH A
M HA
M HAaze
& MBHII2 MAHE ™el (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
ESERN; 7,645,940 8,159,342 A 513,402
Al 52,600
- 7,593,340
eS| 4,137,274 4,989,419 A 852,145
Al 52,600
- 4,084,674
MEHIIE2 MAA el 3,231,562 4,168,836 A937,274
Al 20,300
- 3,211,262
MEMY DIl AH el 2,936,488 3,806,317 A 869,829
201 Let24E] 3,817 3,567 250
01 At 22l 3,267 3,267 0
OF=2--3— 30& «2&+20, 00004 1,200
Ot AEIH 100& x2&+10,0000H 2,000
OMEHIIZ2 =& - 28 (&S Forzs o
2 Xl 100& *5000H 50
OMEHIIZ2 =& - 2 AN Eot2sd 2
& 17,000 = 14 17
02 2=2Z 4l 550 300 250
O=tdilstd SsHEZ20d KXl
550,000 » 14! 550
203 R =&l 3,000 3,000 0
03 A FZXH S =AY 3,000 3,000 0
OHLHEZ AMMFA 3,000,000& 3,000
206 = Hl 9,360 9,360 0
01 =8l 9,360 9,360 0
Ogdlilata 2LEZ 12,0003 x65H 123 9,360
207 A RO H| 11,600 12,000 A 400
01 A E A 11,600 12,000 A 400
OME M| H2IHE BISH 29
5,800,000& 204 J| 2 11,600
301 getE 4= 2,000 1,600 400
1MIIEBEAS 2,000 1,600 400
OMEHIIES =& - 2 YN HFZFHIE
=g 100,000 »4H 5 2,000
307 gl2tol & 2,618,711 3,482,790 A 864,079
05 RIZHRI & 3 2,618,711 3,482,790 A 864,079
OMII2H DIAE +42
3,587,274,000& *73% 2,618,711
403 MHXSHHSA=0l& 288,000 288,000 0
02 SJ|1 2SO0l CH &HCH & AF 2 HI 288,000 288,000 0
oM g2 16,000& 1,500+ 12& 288,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 il 2
SN AA=SE HE 99,084 983,532 5,552
206 M = dl 99,084 983,532 5,552
01 & bl 99,084 983,532 5,552

OM D] ASE H& 99,084

ogbtZ 44,210

Y 263 95, 00004 2,470

104 342 %230, 0000H 7,820

204 53& x155,0000H 8,215

- 304 78& %80, 0000H 6,240

- 504 1143 «75, 00004 8,550

- 754 160& x10,0000H 1,600

1004 2073 x45,0000H 9,315

o Al 4,930

104 36& *30,0000H 1,080

204 55& x70,0000H 3,850

oc24XZ 6,584

54 263 *13,0000H 338

104 343 %165, 0000H 5,610

204 53& %12, 00004 636

o538 9,630

- 504 114& x30,0000H 3,420

- 1004 207-& =30, 0000H 6,210

oA E AEASE ME 33,730

- 204 53& *20,0000H 1,060

- 304 783 %10, 0000H 780

- 504 114& =80, 0000H 9,120

- 1004 207& *110,0000H 22,770
HHIIZ2 =HHC 36,860 68,433 AN 31,573
101 @121l 17,000 14,673 2,327
04 JI2ZtH 22 XNEE X 17,000 14,673 2,327

OH=M S UGEHII=2 &4 17,000

cORY(R3EYLY B

60,2363 *1H %242 14,578

o W SHl 2,600 x 1 200 520

oxmAIREEZ 15,098, 000& *4.5% 680

oRUHAULBEHIEHZ 15,098, 000& *2.945% 445

oL I QLUBEHIEZ  445,000& *6.55% 30

oclEEERHZ 15,098,000& *1.5% 227

o IHEEEEZ 15,098, 000& *2.449% 370
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= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OO0IEX 2l 50,000 =30 122 1,800
OLg3aXty 483 4,000,000& = 1CH 4,000
OFAXLD FFIANEZ 35,500& 12 426
O&FEAXLD 23l 50,000& +x12& 600
OFAXN RAUFHAIAE AER
110,000& =122 1,320
MY Dl SEHEI X 19,850 12,310 7,540
201 Let24d] 19,850 12,310 7,540
01 At 2teltl 1,870 1,870 0
OAMe+=2 25 & ol EE+==2 70,0008 70
ORHEI Z0E 30,000& *60H 1,800
02 2324l 17,980 10,440 7,540
ORHEI AAZAot0er HE3lH AEZ
88,0003 8CH x123 +88, 000 & x2CH x7 & 9,680
OsUds AAEE 50,000& 501 » 122 3,000
OXgJl RHEI A2 A0t ==2ldl
1,000, 000& »2CH 2,000
OXgdl RHEI FZZAt0 IS
10,000& =128 120
OJNz2sXS wA2el 10,0002 =184 180
ON2FXNE £ 600,000& *5H 3,000
LAY 7Y 17,000 55,000 £38,000
Al 11,900
- 5,100
405 XtAtE SHI 17,000 55,000 238,000
Al 11,900
- 5,100
01 AR ESFH S 17,000 55,000 38,000
OHJIE 2EtXE XA 17,000, 0002 1CH 17,000
Al 11,900
T 5,100
ME oy Z3z NE 12,000 12,000 0
Al 8,400
- 3,600
405 XHoHF S HI 12,000 12,000 0
Al 8,400
T 3,600
01 et EZFH S 12,000 12,000 0
OSRHEIEts CCTV L AIAE AX
6,000,000 »2CH 12,000
Al 8,400
T 3,600
st el 62,306 44,226 18,080
Al 19,000
T 43,306
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M HA
MM HAD
L= B

I
& 2=F35 2el (cho &)

A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
401 AIEBI L 2CHEI 16,000 0 16,000
Al 8,000
- 8,000
01 A& dl 16,000 0 16,000
OJdizdet=2 X THehAl &4 WAL
16,000,000& 16,000
Al 8,000
- 8,000
Hgatyda sA2e 6,500 7,180 A 680
Al 6,500
301 €EtE 4= 6,500 7,180 A 680
Al 6,500
NIEtE2d= 6,500 7,180 A 680
Oestaa X 2eldl 6,500, 000& 6,500
Al 6,500
o Bt HeEe =8 843,406 776,357 67,049
Al 13,300
- 830,106
SASFHII=2 2FH Xel 438,533 345,461 93,072
206 M =8l 13,414 11,353 2,061
01 M= dl 13,414 11,353 2,061
OSASFRHII=Z EFE3S WA 13,414
o8& 7,824
- 34 243 +5,00004 =128 1,440
- 50 243 %21,0000Hx 12 6,048
204 353 40001 12& 168
120¢ 353 #4000 x 128 168
osad 2,565
50 243 »30001 x 128 87
204 353 +5,50004 x 12 2,310
- 1204 353 40001 »12& 168
ocANSHEES 404
208 244 +70000 ~12& 202
- 1208 243 »70000 =128 202
oESF 2,621
34 263 *8,40004 x 12 2,621
307 212t0l & 425,119 91,011
05 22t & =3 425,119 91,011
OSHEF At 2 425,119
o Qi 2t 120,000 »200E <128 288,000
o= (M8l 71,2812 +130E+ 128 111,199
ox=d 18,0002 x120E +12& 25,920




A A0
M HAaze

Sl XRO ol WEs =X (ol @)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
g 2els 24 372,045 359,998 12,047

101 212 8| 288,942 253,127 35,815
04 JIZtNZ22XNSE+ 288,942 253,127 35,815
ongss og 288,942
o2 60,2363 «173 242 247,811
o W SH 2,600& 173 2002 8,840
oA REE3 256,651,000& x4 .5% 11,550
oxQALESFRES 256,651,000& *2.945% 7,559
cAFIQALEERYES
7,559,000% *6.55% 496
clIEEERYES 256,651,000& *1.5% 3,850
SUMTHEERES 256,651,000& *2.449% 6,286
o &Y= 1,870
s= 60,000& x17&H 1,020
ot = 50,000 17 850
o Q& 3t 40,0003 =174 680
201 B2 66,350 69,468 A3,118
01 At 22l bl 3,564 3,564 0
OMEE dexe =3 2|
7,000 2«15 123 2,520
OHgZ I |RAE=H 87,000 x12& 1,044
02 S2=24H| 62,786 65,904 A3,118
OdIIe= 1,470,000 « 12 17,640
Oddot=Eas 200,000& =12& 2,400
OAMOIETV =88 8,800& x12& 106
O83stx a2 90,0003 » 14! 90
OXANX 288 150,000& *1CH 150
OAJIEAEINZH BEE8E 250,000 »1CH 250
Oo&dJltd eI == 110,000& ~12& 1,320
OAYAE SatBoIle +42
150,000& ~12& 1,800
OAotd & 3l I 48,0003 * 12 48
OF=2=P/ FuE = g=) 150,000& 23! 300
OLPG ItAR= 50,0003 x2S« 12 1,200
OHdUsS= 1,409& 2002 =12& 3,382
OFHdIs bl 11,000
cHEZEDI 1,100, 000& 1,100
oHIE Y= 1,100, 000& 1,100
oM AFI| 1,100,000& 1,100
ocRTFEE Y= 1,100, 000& 1,100
o 2410 (38) 3,300,000& 3,300
o Xtg &I 1,100, 000& 1,100
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A A0
M HAaze

Sl XRO ol WEs =X (ol @)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
oA =2 1,100,000& 1,100
o AEIZEZLED 1,100,000& 1,100
OsedNJA22A A2 XH 5,000,000 5,000
OHZU HIIZAN =22 100, 000& 100
OXH X 28| 9,000,000& = 1CH 9,000
OAINEAEINHZH 23| 9,000,000& = 1CH 9,000
206 M = Hl 14,553 14,553 0
01 = bl 14,553 14,553 0
Ot 2L S22 14,553
olEEEL+NH 222 0t 3,619
- OFCH (105%130cm) 7,000 x16&+x12& 1,344
- OFCH (90%140cm) 6,500& *350 & 2,275
oP.P& 13,0003 70t 910
oP PHE(XISES) 24,000& x1008 2,400
ocRsSE ELH 2,000& *2,000kg 4,000
oPVCE AR2E 100,000& = 12& 1,200
oX2A(0E2Y) 850 *x 120 x12& 1,224
o(tA3a 1,000& 40 »200H 800
o2 dAMEX 50,000& 88+ A 400
405 Xt&HE S| 2,200 2,850 AB50
01 Mtarg 223 S 2,200 2,850 £ 650
Odgd W& 450,000& =104 450
OHgE Mas8HSI 200, 000& =30H 600
OAMEE (2 620 E) 650,000& =14 650
OANIEH D1 (13kg) 500, 000& = 1CH 500
MEZE JIBAIE &5 19,000 56,000 A 37,000
Al 13,300
- 5,700
401 Al HI L 2 0HHI 10,000 56,000 AN 46,000
Al 7,000
- 3,000
01 A& HI 10,000 56,000 AN 46,000
Oorgd 2as 222 B4 (2AH)
10,000,000& 10,000
Al 7,000
- 3,000
405 XH&HF SHI 9,000 0 9,000
Al 6,300
- 2,700
01 AL 2 EF SHI 9,000 0 9,000
ogEeA 10 ¢ 9,000,000 9,000
Al 6,300
- 2,700




2M-: Ha
M HApe
Sl XRO ol WEs =X (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
MEZE AIBAR ~3H 13,828 12,898 930
201 Bt H | 3,088 2,888 200
01 AP 22l Yl 3,088 2,888 200
OMEZEANMFTAN EE= 50& x2Z*20,0000H 2,000
OMEEIR A4 50& x2& 5, 00004 500
OMEEANN R Z S|
7,000 »3H x28 588
301 dBtE A= 9,740 8,360 1,380
09 HAIAHI EA = 1,940 1,760 180
OUs&H EIOtA 24 10,000& x10¥ =102 1,000
OMEEAA ASH 3,000& *30H *43| 360
OMeEE MEna 2Az 70,000 x2H *23| 280
OMEZ HEguns M=l 5,000 *30Y *x23] 300
M IIEtE A S 7,800 6,600 1,200
OMEZ0ACH HEES HIAZ
550,000& = 12& 6,600
OMEZ02ACH HEES &3
100,000& = 12& 1,200
303 ZAZ 1,000 1,650 A 650
01 ZAZ 1,000 1,650 A\ 650
Os N3AMEE AU Al&Z 1,000
oXR 300,000& * 10 = 300
o 200,000& *2 = 400
o&d 150,000& *20H = 300
HMSHEAY (EAD) 3,508,666 3,169,923 338,743
ol 2| 3,429,307 3,090,564 338,743
SE0IgA o2 2| 3,429,307 3,090,564 338,743
101 2124 1| 3,429,307 3,090,564 338,743
03 I HLZZAHE = 3,429,307 3,090,564 338,743
Oostd 0l 3,429,307
oJl22 1,667,220& 65 x12& 1,300,432
SENI0: =] 712,220
= = 1,992, 2203 x200%*65H 258,989
d24 1,992,220& x100%*65H 129,495
Mty 1,992, 220& *250%*65H 323,736
oYM 194,100
NE=L (R )
40,0002 *65H x12& 0.8 24,960
NELE(EL - A 4)
20,000& *65Y «12& %0.9 14,040
AT IE Jtats 50,000& x5 x12& 3,000




2N
X ZH -
L= B

el

ro gt o4
19 02 b~
M0 HO &

02 02

(O]

=5

- B(EN) - NRAY - B S il &t o il
SR 125,000 65 122 97,500
S e N =] 70,0003 x65H «12& 54,600
o =gl =4 256,794
A Z A 130,000& 65 » 128 101,400
HE F Ot 1,992,220 & *120%*65% 155,394
ocxUZEFE 436,176
ANzt Z2e+%
14,4003 »150%* 1Al 2t x65H x12& 16,848
S22
14,4003 *4 Al 2t 150%+52L x65H 292,032
it REFst=E
14,4003 *8A| 2tx 172 65 127,296
ocXtAEHIEX+Y 17,564
- NSEHM 439,100& x10Y x4 3] 17,564
cMtHEESH 50,000& x9H 128 5,400
olfistd s&txtag XN 300,000 *x20H 6,000
o P At 100,000& 65 »12& 78,000
o (8IS AkHI 50,0003 x65% x 128 39,000
oA RHES 3,005,634,000& *4.5% 139,304
oZDAAEEHEES
3,095,634,000& *2.945% 91,167
oL QAARLABHREE S
91,167,000& *6.55% 5,972
cNEEERES 3,095,634,000& *1.5% 46,435
oM EERE S 3,095,634,000& *2.449% 75,813
ocZ0Istd e A 50,0003 x659% 13| 3,250
ocLsXg HMsU3 50,0003 65 13| 3,250
cHEEAT HAHS 2,000,000 »2H 4,000
oIl =l 14,430
A= 50,000& *65H 3,250
Sl 50,000& x65H 3,250
- & st 40,0003 »65H 2,600
-9 25,0002 x65H 1,625
- &t 10,000& *65H 650
- 2R 7,000& x65H 455
=iy 5,000& »65H 325
BNV =) 35,000 *x65H 2,275
=24 79,359
FAMII= 3l 79,359
201 £B-2dH| 9,639
01 AR 22| 9,639
ORA2Y JIE2+8H| 279,000& x21H 5,859
OJl2ge=8 224l 7,000& 34 «15H 128 3,780
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SN BEAMD
M #AQH (Y W BA
Sl MEBH oY o e (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Ol & A8=E)| M8 390
=C0/HCE=F DI 150, 000& = 1CH 150
CIHHESHI (HEEWA) 200,000 = 1CH 200
cASEFI BT ZAM 40,0003 »1CH 40
OEL2 AHEZAL AIZF  101,1002 103 1,011
OSZE=E =L 2&H N4
4,000& 100 400
02 =224l 2,690 1,195 1,495
OSZoH=& &Hl KAl 500,000& = 1CH 500
Oxtg Xt XAl 26,0002 »1CH 26
Oxg SN RE=S 70,000& »23] 140
oxgd MsiEgs 180, 0002 = 1CH 180
OXg BH S 800,000& 800
Ooxg |4l 1,728& *300£ 519
OO0IEX B = 90,000 = 1CH 90
OO0IEX |RFHI 1,926& x704 135
OO0IEX HHl S 300,000 300
206 T2 Hl 1,327 1,127 200
01 =8l 1,327 1,127 200
Od3ol SEME 1,327
oce=gAasd(H AN HISSX)
300,000& 15 300
oCO/HCEZEItA 450,000 =14 450
©CO0/HC &H 60,0003 +3AMI E 180
ofAHIZEZIEX (XSA) 5,500& =34 17
ocHEZH 132,000& 12/ 132
ocH=AZ M=8 ¢ 248
EE RN B 1,500& *1.1x304 50
PEY 2,000& *1.1x304 66
=4 4,000& *1.1x304 132
SEHA DA MDA 120 120 0
301 L2 L= 120 120 0
1MIIEEAS 120 120 0
OodnNEAZ 30,000& x4 A 120
JAEE UWERZ 22XH 7,000 7,000 0
= 3,500
Al 3,500
201 et 5,200 5,200 0
= 2,600
Al 2,600
01 At 22l 4,300 4,300 0
Ot Di=2s XA 150,000 =64 Et X 900
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S+ H A4}
#2o oy 2 2H
Me 3ol oy L 22 9 EE)
- _ _ RE]
SA - B .G (3AH) - MBAY - BES %Eﬁ HR=2
= 750
Al 450
O AEE HWEHZA 8olg 2439 1,010
o3| o FHA £ G 70,000 7«23 980
= 490
Al 490
o3logE 30,000 30
= 15
Al 15
OslAEE HERA 2,390
oc|lEd § EE= 90 x25,0000H 2,250
= 1,125
Al 1,125
ocHIE LY S 140,000 140
2 70
Al 70
03 A2 EH| 900 900 0
Oeeld gsXd 150, 000& *63] 900
= 450
Al 450
301 et A= 1,800 1,800 0
= 900
Al 900
11 J|EtE A2 1,800 1,800 0
OIZI0MIHE QIHEIE Al&Z 1,800,000 1,800
= 900
Al 900
SAHTIoH 2 A 2,000 2,000 0
301 et A= 2,000 2,000 0
01 Al E& A 252 2,000 2,000 0
O&dImeh 2H=20 2,000,000 2,000
L% &SY01E Hel XN 103,900 73,000 30,900
= 43,200
Al 60,700
403 XX SHHS K20 & 103,900 63,000 40,900
= 43,200
Al 60,700
02 BII2S O CHSHCHE AFS HI 103,900 63,000 40,900
OLZE &40E Ml X
2,880,000& 3001+ 86,400
= 43,200
Al 43,200
OdMAE FHAEHS SHO0E M X
3,500,000 50+ 17,500
Al 17,500
== AE M 2 18,174 19,261 AN 1,087
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2N S22
I 2B &3
S NS5 M A5 (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa HDE2
307 212t01 & 82,194 79,800 2,394
05 A2t E = 82,194 79,800 2,394
ONESELIC S0HRH2SMS 29| 82,194
o QI AH| (3H-ALA T, 2 R2) 63,400,000& 63,400
o249l 18,794,000& 18,794
401 Al HI L 2 0HHI 2,000 0 2,000
01 A&l 2,000 0 2,000
OAd=E 2,000,000& 2,000
405 XtabF SHI 5,000 5,000 0
02 = A7 5,000 5,000 0
Oz 5,000,000 5,000
sEHS23 15,260 10,000 5,260
201 Bt A | 5,260 6,000 AT40
03 At L I 5,260 6,000 ANT40
Os<3 #ASIY 5,260
oIl Ot = & X+ 600, 0003 *14] 600
olz= 1,000,000& 1,000
ol|lE8 s EE= 2,000,000 2,000
od 4ot 80,000& *100H 800
ocRIEE 200,000& 200
SIS 660,000& 660
301 dEtEAZ 10,000 4,000 6,000
09 HALAHIEA = 10,000 4,000 6,000
OdgAtaHI B AZ 10,000
oSYHEAHL 24 9,000,000 9,000
o A3 X} 84t 400,000 *1H 400
oSNNI B4 600,000& 14 600
NECE ZUAA ZLSX(HRLUEISSUE 29) 31,000 0 31,000
Al 31,000
307 QI2t0| M 31,000 0 31,000
Al 31,000
05 QI2tRE 2 31,000 0 31,000
QoA (1Y) 21,000,000& 21,000
Al 21,000
oa4g9| 10,000,000& 10,000
Al 10,000
AEEAMA SHLESWNEAIE K& 10,000 10,000 0
307 QI2t0| ™ 10,000 10,000 0
02 DI2HFAMEXZ 10,000 10,000 0
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2AMd: 2322
Hm: 23| B2
el XNEz3s 23y 25t (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OXESUA L2t WF A K&
10,000, 000& 10,000
ExHYSINHS NS 24 118,160 0 118,160
307 gl2tol & 60,160 0 60, 160
05 BIZHRIE 3 60,160 0 60, 160
OBx=SHLZSHHIEHNZ 29I 60,160
o QIAHI(3H-ALA 1, Z2lel=2)
60,000,000 *80% 48,000
o 23l 15,200,000& *80% 12,160
405 Xt&HE SHI 58,000 0 58,000
01 XML = EFH St 43,000 0 43,000
O&d=H 1,000, 000& *3CH 3,000
OHIZZNE 2,000,000& 14 2,000
OENEZHYXAIAE 10,000, 000& 12X 10,000
OH&ED 500,000& 1= 500
Odiold=Ee ™ 1,000, 000& »2CH 2,000
OFNEBZEAMUH 1,000, 0002 = 1CH 1,000
O2 Xt 50,000& x704! 3,500
OME 200,000& 404 8,000
O&RX ()20l 500,000& *22& 1,000
OF/ -0 200,000& 6= 1,200
Ooogolg A8 ¥ ct2E A0 500,000 *8X 4,000
oOtNMgzgEH0E 340,000& 20X 6,800
02 = A=l 15,000 0 15,000
O=MN=¢ 10,000& » 1,500 15,000
NS 2ZB=H 2435t 291,450 272,270 19,180
SA4IHEEN HOEH & AN A 2 48,020 58,020 A 10,000
201 L2l 14,620 14,620 0
03 &Ar2 I 14,620 14,620 0
Os8  -2Z&83 2,500,000 2,500
OgZa 20 ¢ HicZele S5
5,000,000& » 14! 5,000
o=, 438X s Xt 3,000,000 x13] 3,000
Oox4 4,000,000& %14 4,000
O= &l 120,000& 120
301 g2 4= 10,400 10,400 0
09 SALAHIEAS 10,400 10,400 0
odue =& 8,000,000& 8,000
OAM2IX - SHE 24 2,400,000 2,400
307 21201 A 20,000 20,000 0
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2N

F ottt
M o2l ==
E9l: XS BPER 45 (el @)
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il RS2
02 UABALEES 20,000 20,000 0
ORM4=HASH HMOFM & HAHHA K&
20,000,000& 20,000
401 Al Bl 28I 3,000 13,000 A 10,000
04 A2t A Al &I 3,000 3,000 0
OXOHM RU&X 3,000,000& » 14 3,000
2B Zoll= SEOIME 44,430 44,584 A 154
201 LBt 15,390 15,544 AN 154
03 &Ar2 I 15,390 15,544 A 154
0S8, X%, XX S UX 660,0002 «223] 14,520
OALZAH X = I 7,000& x5 %223 770
Os:28 =2 100,000& 100
301 et A Z 29,040 29,040 0
09 AL HIZB &S 29,040 29,040 0
OAM3IX - SHE 24 440,000& 38! 223 29,040
SAIHHEASIH K 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
02 BINANBES 10,000 10,000 0
ORI HSGEHASIH XA 10,000, 000& 10,000
JelAOtAEel 2 =M X3 100,000 100,000 0
307 glz2tol & 100,000 100,000 0
04 RIZIHAIE RS 100,000 100,000 0
O3elABIAER 2&FH X&
100,000, 000& 100,000
HeE N2 5,000 5,000 0
201 £B-2dH| 5,000 5,000 0
03 A2 Z Hl 5,000 5,000 0
OH2E Z3=FH 5,000,000& 5,000
SIS AFY=53 ECEH ML= 44X 10,000 10,000 0
401 Al& Bl & 28I 10,000 0 10,000
01 Al&HI 10,000 0 10,000
OdZs RFL=2=2 ECIsH AE2 X
10,000, 000& 10,000
2Es L= ECEM A= X 15,000 15,000 0
401 Al & HI & 28I 15,000 0 15,000
01 A& HI 15,000 0 15,000
ORILs sz ECIsH AIE2 &X
15,000, 000& 15,000
4 TUOHAAG 2EH X 9,000 0 9,000
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2N S22
M 2SETA =M
Chel wAdlEE 29 CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
OHAD|E2 SEEHEA 900, 000& *23| 1,800
BHARD|E 2 R X2l 13,928 12,832 1,096
201 et A H| 13,928 12,832 1,096
01 AFR2t2l Yl 3,140 3,140 0
oot ¢ =28 # 1,000& *2,000% 2,000
OF0EMETE < 10,000& *»30m* 300
ogzH d4=2sz 40,000& x12& 480
OZ&EM & SIITHAHAM 60,000& *63] 360
02 =294l 10,788 9,692 1,096
ORoETEHIAAE 2HH| 135,000& = 12& 1,620
OdIIe=2 420,000 x12& 5,040
@)= Fal= = 40,000& *23] 80
Oudte 22 30,000& x12& 360
O&Sx HA 220,000& *13] 220
Odsgtae 88 = 60,000& x12& 720
O=283d HA 200,000& *13] 200
Ost=AYotNH 3 48,000 *13] 48
OEAIIE2 AHZE 1,500,000& 1,500
OXZANEER XY 500,000& 500
osgssI A 500,000& 500
A 22 29 80,788 91,933 AN 11,145
40H 2ot & Al EH A} 15,220 15,220 0
201 Lt 2| 9,720 9,720 0
03 At L ] 9,720 9,720 0
OQ40H =252 EHFAI(N2I1Y, 6.25, otet
Il E¢H) 9,720
olMAZE BAaZ3 Ax=
2,000,000& *x33] 6,000
ocEHEEZE 500& *2,0005 *33] 3,000
od ot 80,000& =301 *33] 720
401 Al HI L 2 THHI 5,500 5,500 0
01 A& bl 4,000 4,000 0
OQ4AHHZ5 2 EY Aax L =2l
1,000,000& *23] 2,000
O40HHZ 52 At - =] 2,000,000 2,000
04 S AFZHE Al & HI 1,500 1,500 0
Q40HH =23 EE 500,000& *33] 1,500
A S22 X 22 65,568 76,713 A 11,145
101 @121l 18,378 14,003 4,375
04 JI2ZtHI 22 XNEE % 18,378 14,003 4,375
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2AMd: 2322
M BT A =24
o2l HIOtHE 2 Z=2 XUdes Hel 3¢ @A (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
09 HALAHIEA S 5,280 5,280 0
OsdX B4 5,280
oI HH 100,000& *243| 2,400
o&SAME, 20U 120,000& *243| 2,880
FRAFALEE R 22 8,480 8,240 240
40HE SAEIOEHEI AIEE2 S22 8,480 8,240 240
201 LBH2E | 480 240 240
02 3322l 480 240 240
OAMEE HIIR3 480
S40HHEIDIHC 8= 20,000& +12& 240
SA0HEHEIDtHEl 4 EHOIE 20,000 128 240
401 Al B2 28I 8,000 8,000 0
01 A& HI 8,000 8,000 0
O40H SHOtAHC B3 At 8,000,000 8,000
HE2IZH (222 1) 72,966 72,966 0
Jl23&dl 72,966 72,966 0
FNII=2ZH 72,966 72,966 0
201 et 9,306 9,306 0
01 At 22l 9,306 9,306 0
ORM2Z JlE2+8H| 279,000& »18H 5,022
OJiege=d Sl 7,000&*34x17H«12& 4,284
202 odl 56,160 56,160 0
01 = LH o4 1l 56,160 56,160 0
OJlegef+=8 ol 260,000& 18H x12& 56,160
203 YR =&y 7,500 7,500 0
0 J22F PR =8| 3,300 3,300 0
O A=2E 3,300,000& 3,300
04 FN2ELSZ=TH| 4,200 4,200 0
ORNZH 29 350,000& 12 4,200
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= o
A & 0l & AF 2 E A A
20148 &= =0lah LB &
SN A D
S A2
©9: HEGHD A E2IIs ML (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
S AIQHM It 2,732,773 2,484,241 248,532
2 7,006
= 75,000
Al 97,754
- 2,553,013
S Al 2e 84,794 86,998 A2,204
OHMGID AEE T=2IIs M 84,794 86,998 A2,204
T2 ¥ I3l 67,542 69,230 A 1,688
201 Let24d] 17,292 18,980 A 1,688
01 At 22l 3,816 5,491 A1,675
OJIZ2EHl 2 HII=Hel 180,000& 8= 1,440
OFgs==R 293,000 7 & X 2,051
O&FEs & gazs B JXA
65,0003 *54+ Xt 325
02 2324l 13,476 13,489 A13
OXsi SdHMERE= 512
o2 UE) 201,000 »1CH *23] 402
ogl2RH(AH) 55,0003 »1CH *23] 110
OXtS XHA 33,000 «10CH 33
OXlsxEd= 971
ot UE) 601,000 »1CH 601
o2RH(AH) 370,000 1CH 370
OJzd8Hl Mg |RFU & FHI KA H
4,000,000 »2CH 8,000
Ogd el FSUHEs AEE
80,000& 1L~ 128 960
OZZ AL Hioibia SH =l
3,000,000& 13 3,000
203 HRE XYl 3,000 3,000 0
03 A MFAH S =AY 3,000 3,000 0
OZAlZel AIMZ=& 3,000,000& 3,000
206 M= Hl 13,250 13,250 0
01 2l 13,250 13,250 0
OTAOIZ 28t CRE+8 NP 13,250
S ABIE 5,000& 60 CH 300
o2l 55,000& x10m’ 550
oOtAZE 13,000 *800 L CH 10,400
SPNEY 50,000& x10m’ 500
SJIEt EXM(EAHA S 58)
1,500, 000& 1,500
305 Hal= s 2,000 2,000 0
01 Hia=S 2,000 2,000 0
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EM: S ACHA D}
M C A2
Ce: otMell S E2)Is M2 (2 &HH)
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OE=2ANAEE S KA 4t 2,000,000& 2,000
401 A& H|IZ 2 0HY| 32,000 32,000 0
01 Al& B 32,000 32,000 0
OJtg NE2 & B € FH| 20,000,000 20,000
OBIFFZ 2 =220 22ldl 1,000,000 «12& 12,000
AEHHNIE 2H 1,149 1,123 26
201 LBt Y| 1,149 1,123 26
02 22244l 1,149 1,123 26
OdIIe=2 35,000& x12& 420
O&stx HA 24,000 *13] 24
odgg da 1,409< x500L 705
CEA Y EMaNEXIE ANE S 5,530 6,030 A 500
201 2Et24Ay| 4,930 4,930 0
01 AP 22| d| 4,930 4,930 0
Oxg=(st - s2) 110,000& »5H 550
OLEA& S 5Y - oF2tps 32|
3,900,000 3,900
OLMEX= 28 SII1Y X 30,000 =201 *83] 480
206 M = H| 600 600 0
01 X2 H| 600 600 0
OLMAXES =2 600,000& 600
2Es ol AE KX 10,573 10,615 N42
201 et | 5,003 5,045 N42
02 B232%H| 5,003 5,045 N42
OXSX sHINEREE 2 402
o2 XH(HY) 201,000 x23| 402
OXsxt B2 601
o2 X (YY) 601,000 601
Odle=E=4xs RF4 £ £2/4|
4,000,000& 4,000
206 M = Hl 570 570 0
01 X2 H| 570 570 0
O=&LE HP R (ST 55 80F)
570,000& 570
401 AlEHIZL 2 0HY| 5,000 5,000 0
01 Al&H| 5,000 5,000 0
ool =4 Hel 5,000,000& 5,000
T Al OFZFETEAIAE 22| 512,806 518,751 AN5,945
OF2td & 512,806 518,751 N5,945
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M SAlCHE D
g TAl

chel: Op2rZ BN A (el:de)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
2s & 2as 2 405,656 394,584 11,072
201 £et23E | 335,575 316,682 18,893
01 At 22l bl 750 750 0
Oxg=(st,s58) 110,000& »5& 550
OetEsH( &3t 40,0003 5% 200
02 s3=9Hl 334,825 315,932 18,893
OXdtEE HIIR3 15,547
oJlges 5,990& *9 . BKWx2JH 2~ 12 1,366
oNMAHRS  85.2% *9. 5KW»24h»20H A +3652 14,181
OJtzs dlle3 146,533
oJlZes 5,970& »3KW* 1150 & 12& 24,716
cxYRI
81.5& *1,820S »0. 25KWxOh*365& 121,817
28 dlles 5,500,000 «12& 66,000
OBIFFEE 3&x% dIIe=s 17,509
oJdlEges 5,970& ~70KW~ 122 5,015
ocNHEYRS 81.53 »70KW«6h*3652 12,494
OHNREE FWXY MIILS 3,055
oJlZes 5,970 x9KW= 12 645
oNMHAHRS 81.5& »9KW+9h#3652 2,410
O=sgd 38 k3 5,091
oJlZe3 5,970 »5KW«3JH A+ 12 1,075
ocdEYRS 81.5% *15KW*9h*3652 4,016
O=HMAZE ABEZ 40X &= 1,358
oJdlEes 970 < TKWx4JH 2+ 122 287
ocNHEYRS 81.53 »4KW«0h*3652 1,071
OUHEZ(SMAIF)LEOX MII2S 3,055
oJlZes 5,970 »3KWx3J§ 2«12 645
olMAHRS 81.5& »9KW+9h+3652 2,410
OE+s HIL=5 40X HIILs 1,019
oJlZesa 5,970& x3KW+ 12 215
ocdEHRS 81.53 »3KW+Qh*3652 804
O=s1d SFAMIEXNE &IIL=3 2,037
oJlExes 5,970 +3KW«20H A+ 128 430
ocNHYRS 81.53 »6KW+9h*3652 1,607
OZ=ss #XZ2 dJles 1,019
oJlZes 5,970 x3KW« 12 215
oNMHAHRS 81.5& »3KW+9h+3652 804
OSFUIE AUAIEE HIIR3 340
oJllges 5,970 x KW« 12 72
ocdEHRS 81.53 » 1KW«Qh*3652 268
Ogxs FZA dUHEXNE IS 1,698
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M SAlCHE D
g TAl

chel: Op2rZ BN A (el:de)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
cll2e=a 5,970& x5KW*12& 359
ocMaEARS 81.53 »5KWx9h*365 1,339
O3 UM== AT E2 RS 340
cllE2ka 5,970 x KW+ 12& 72
ocNMAARS 81.5& »1KWxOh*365 268
O+ 3ZFINE S4SIAXZE &I 680
oJlEgez 5,970& x2KW*12& 144
oNMaEARZ 81.53 »2KWx9h*365 536
Ozsgz d&axg 4 2t MIIR3 2,037
ollEgea 5,970& x6KW+12& 430
ocMaEARS 81.53 »6KWx9h*365 1,607
OZE22 =HAE HIL2 15,461
S 5,990 *8KWx3JH A~ «10& 1,438
oM Z 85.2& *x24KW*10h*300 6,135
oJl2ea 5,990& *25KW* 1 A 10 1,498
oMaEARZ 85.2& *x25KW*10h*300 6,390
OdHBHDIE S0 S2I] I3 2,974
oJlgez 5,990& *18kw*12& 1,294
oNMaEAURZ 85.2& *x18kw*3h*365 1,680
O=2MANES d2AXY IS 2,816
cJlE2ea 5,990& *8kw*12& 576
oM Z 85. 23 *8kwx9h*365 2,240
OdHAHDIY s 240 X224 5,280
oA =2 220,000 20 x12& 5,280
OXNSA sZHdEES 160, 000& = 1CH *x23] 320
OXDIIACHEI X BEE & 270,000 =104 270
OZZXTHAIE g2 35,450
oFuW J&AXY 1,000,000& *204 A 2,000
oQlel&Hel 34X Y 80,000, 000& *3% 2,400
od=Ez HAXYH 360,000,000 *3% 10,800
oBIFFZE F&AXY 675,000,000& *3% 20,250
Og=J| w2l 900, 000& *4CH *6% 216
ODIIAICI2IRH(THE ) S XIHl 4,000,000 =1CH 4,000
OJIZXGAE 2L FUHES AEZ
60,0002 *1CHx12& 720
206 M = dl 70,081 65,172 4,909
01 & bl 70,081 65,172 4,909
OJzs B=XM 37,121
oclYLIEEH®D
17,5002 *1,100S #{ (3652 12 A1 2+) /14,000 6,023
A2t}
olLIEECAE D] 19,500& *1,100S *10% 2,145
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M SAlCHE D
g TAl

S ortF &M (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
oAt EHZ
58,3009 #4505 *{ (3652 *12A1 2F) /14,000 Al 8,208
2)
oHetUNEHZE HFD|
37,620& 4505 * 10% 1,693
olED & X 1,000,000& »2285 *2% 4,560
cNIIY BI
10,500 *425 *{ (3652 *12A1 2+) /10,000 Al 2 194
)
cAIUE SI1+ 75,0003 1,820 *3% 4,095
o MAEEDI 400,000 * 1150 *7% 3,220
o888 MM 2,840% *35, 860m*5% 5,093
o OtEI| HH 7,500 x50 123 450
=JtgJ| 20l 10,0002 3 x12& 360
cRE 228 45,0003 »2IH«12& 1,080
OXNStEE E4+XM 2,095
oyZHYL 1,610&x1001 123 194
oSt 19,800& 8 x12& 1,901
o:ets E=XH 30,865
oAt NERZ
34,650 *2,300S { (3652 »12A1 2+) /18,000 13,575
Al 2E}70%
oMt HE &I 27,5003 *2,300S *7% 4,428
oghite SIIF 81,400& *2,300S *3% 5,617
SEPNE=RS R 45,000% 2,300 *7% 7,245
2s & EotE &5 & A2 FH| 107,150 124,167 A17,017
401 AIEHI L 2 CHYI 107,150 124,167 A17,017
01 A& HI 107,150 124,167 A17,017
OoLets dn &X 350,000 30 10,500
Ok® JH2&s=F 1A 1,000,000& *x10S 10,000
Ok®:, =8 &2 FHl 5,000,000 *2H 2~ 10,000
OkL=8ots ®XE+  350,000& 2,300 *3% 24,150
OL=E2ots WH 350,000& 150 52,500
SMEA =4 712,027 723,742 A 11,715
= 7,006
= 75,000
Al 77,104
- 552,917
=X0 =5 & 2el 712,027 723,742 A 11,715
= 7,006
= 75,000
Al 77,104
T 552,917
tzstet & EH2el 267,381 287,672 220,291
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SH TAED
HE: =MEA XY

el s =25 € 2l (22 &d)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
101 @l H] 130,674 112,485 18,189
04 JIZtNZ22XNSE+ 130,674 112,485 18,189
Ozx2el AR (RESFLSE EE) 20,724
oo E Al 60,236 x7H x4 x53| 8,434
= AlH 60,2363 x7 H 2 »23| 1,687
oXl== i 60,2362 x8H x7L x13] 3,374
o2t 60,2362 x6& »2& x102 7,229
Ostd=Xzel AR (Rerdsg Z8) 84,332
oo & Al 60,2363 x 102 122 43 28,914
o Al 60,2362 x8E 8L x43] 15,421
oH=dFH 60,2363 x 14 122 +33) 30,359
SPNES 60,236 *8H x5 x43| 9,638
Oduzel R (REsgsg X8
60,236 x22 1002 12,048
OAEXt BE= 13,570
o= REE3 117,104,000 & 4. 5% 5,270
oxUALEERES 117,104,000 »2.945% 3,449
oL dFIQLEERES
3,449,000 *6.55% 226
clIZELERES 117,104,000& *1.5% 1,757
SUMTHEERES 117,104,000 *2.449% 2,868
201 LEr2 Y| 29,012 29,090 AT8
01 At2 2t el b 1,300 8,230 A 6,930
OZdzZeHd &Y 1,300,000& x1 & 1,300
02 3324l 27,712 20,860 6,852
O&dH AN&d=s |22 400,000 #2504 2 10,000
Ostet A= S22 100,000& *420H 2 4,200
Os%8 2271 2 5& KX &2l 300,000 «6CH 1,800
Odt S & -dt==2= 37,000&*23~12& 10,212
OE2+S d2 80 & - St==23(4d)
80,000 x12& 960
OXRFAME IS AME HIIR3
45,000 x12E 540
206 M =8l 8,045 8,045 0
01 = dl 8,045 8,045 0
Oz =2el 4,400
oz 10,0003 40 400
oRIIEHlg 4503 x1,600ke 720
cRJEtlg 500& »1,000kg 500
oll==7¢ 13,000& 602 780
oHE 10,0002 x200= 2,000
Ostet =X 2el 2,645
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SH TAED
HE: =MEA XY

oo =X 25 2 2 (298 R)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
oz 10,000& 304 300
oxJIE H= 450 *1,500kg 675
ocgE=I=(F) 4,600& * 1A %2002 920
oStz MHQE 2,500& *300H4 750
ORI L JIEFXH 10,000& x100& 1,000
401 Al HI YL 2 0HHI 98,150 136,552 N 38,402
01 A& HI 98,150 136,552 N 38,402
OJlz4 B4 1,000,000& x202 20,000
OJt24 & & (B20cmO| &) 130,000& * 1552 20,150
O3t - =X =284 20,000& x1,0002 20,000
O=,8%A & =8| 100,000& x50 5,000
Of%s & mtaek &xl
13,000,000& =14 4~ 13,000
Od9Fts=Xl H=&g 84 7,500,000& *x23] 15,000
Os4da Hssd 2”83 &X 5,000,000 5,000
405 X+H&HF SHI 1,500 1,500 0
01 A&t = S F SHI 1,500 1,500 0
Oulz=2I 500, 000& =14 500
Os8g dFD| 1,000,000& *1H 1,000
Z37 2 LQFY 2Y 149,352 185,659 AN 36,307
101 @121l 36,570 31,477 5,093
04 J|IZtH2ZXNEE S 36,570 31,477 5,093
OxgAalM 22l A2d(g235L4Y e 27,710
o X=SA 60,236& *8H 7 x53] 16,867
o XA Al 22l 60,236& *6H 30 10,843
OLGz 22 (=25 rY ZLE) 5,060
oMz, =3 ¥ =522lS
60,2363 *7H 3 x4 3] 5,060
oanseg=2 3,800
o=xRUAZREEHZ 32,770,000 *4.5% 1,475
o=0AHUBEHEEHZ 32,770,000& *2.945% 966
oL AAMINQLUYLEEEHZ 966,000& *6.55% 64
oY HEHZ 32,770,000& *1.5% 492
oNTHEEEEZ 32,770,000& 2. 449% 803
206 M =8l 91,182 104,182 A 13,000
01 & bl 91,182 104,182 A 13,000
Ox3 - AR E AL 5,182
oX3E2E 200&x12,500=2 2,500
o 2J|&Hl = 500& *1,000kg 500
oz 10,000& x1004 1,000
oUPHME 7,000& x 100 700
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A TAISHA I

HE: mMTA XY
Sl =X HE L 22 (er:@e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 il Hl DS 2
SFEE= 25,0002 <108 Xt 250
ol 64,0002 x22 128
cE2g} ¥ AT 26,0002 42 104
Ox3 7Y 38,200
o8, 08 7002+ 13,000 +23] 8,200
oJtg, A 1,000 10,000 *22] 20,000
OBZAE 29,400
CBFAS PYBE/IH) 13,0002 +2,00004 26,000
cHMHIE(METEM) 70,0002 +20% 3,400
OBUP(28) 2,000 #2, 300 *43] 18,400
401 Al HIRL 2 ThHI 21,600 50,000 28,400
01 Al&H| 21,600 50,000 28,400
OHJIZ(+S, ZRS)H2lH]
120,000% * 180 21,600
=X 22 My 92,636 13,511 79,125
201 Y2 bl 22,636 13,511 9,125
02 B2 22,636 13,511 9,125
OXHS A A 48,750 *4CH 195
ONSH 282 370,000 *4CH 1,480
OolER 2EE 81,0002 *1CH 81
ONSHEAMLLLZ 65,0008 «4CH 23] 520
Ot KX 5,000,0008! *4C} 20,000
OO0EX R 360, 000! +1CH 360
405 X4t 3 S b 70,000 0 70,000
01 MY E B3 St 70,000 0 70,000
OERSY 70,000,000 1} 70,000
B=2 AEE 22 38,650 36,900 1,750
201 Ler2 bl 16,250 14,500 1,750
01 AR 22l 1,500 1,000 500
OZ=Z 22352 0S| YNE
50,0002 ¥30AI 2t 1,500
02 B2 14,750 3,500 1,250
O+ZALS AERNS2  350,0008 250 £ 8,750
O+AE 445 23 1,000,000 =67 £ 6.000
206 T Z 22,400 22,400 0
01 Tt 22,400 22,400 0
OJZstz L SSAHE =3t
40021 * 14,000 *43] 22,400
ARH SA% E4 150,000 200,000 A50,000
z 75,000
Al 75,000




SH TAED
HE: =MEA XY

ool =X0 25 2 22 CER-ED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
401 Al HIZ 201 Y| 150,000 200,000 A50,000
& 75,000
Al 75,000
01 A& HI 150,000 200,000 A 50,000
OZAN= =4 150,000,000 *1JH 2 150,000
= 75,000
Al 75,000
S A=A 22 14,008 0 14,008
= 7,006
Al 2,104
T 4,898
101 14l 14,008 0 14,008
= 7,006
Al 2,104
T 4,898
04 JI2ZtHZ22 a2+ 14,008 0 14,008
OZA=X2e A2 (RESsdag ZF)
14,008,000 14,008
= 7,006
Al 2,104
- 4,898
THoH & XH O 112,275 18,394 93,881
Al 20,650
T 91,625
THOH - THE Gl 2 =232 112,275 18,394 93,881
Al 20,650
T 91,625
Mt SeE2tel 20,975 17,394 3,581
201 LB-2d| 15,525 11,944 3,581
01 At 2t 2l 14,525 10,944 3,581
OX g otH zte| A & 35,000& 60 2,100
O HEHSMH =L 37,000& =30 1,110
OTHHIHZ azs 2F 2,875
o ahE g ;& 100,000& = 10K 1,000
ciEMRH HIS 300,000& 300
oHl 422X SEHl 77,0008 14 «15H 15 1,575
Oetdzstes =& 3,200
oM Z3I2s @23 2% 200,000& *53! 1,000
od =g 60,0002 53| x4 0H 1,200
cEEZ2 1002 %10, 0000H 1,000
OMLHHE etMst=2=& 2,810
od g 60,0002 »60H 360
C2HES 350,000& 350
ocZd &I =&l 7,000& x6A x50H 2,100
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SHT CAOHAE D
B Mol L Teol
Sl Toh - WY ol 2 =7 CERED

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
Ot A NSE EAH+Y 70,0003 *8H 13 560
OotE e (AR)A|E e
70,000& x8H x23] 1,120
Oxg=(sl.s2) 110,000& *5H 550
OotE g (&35 40,000& x5 200
02 53294l 1,000 1,000 0
OHZHl 200
oSt THAHl A=l 200,000& 200
OA&EH =&R X H| 800
o8 I&Hl KX - 22l 800,000 800
301 et A= 5,450 5,450 0
09 HAIAHIBEAZ 1,000 1,000 0
OUNIDLIHSAMH ISLMNHE S SN
gl 200,000 x5 1,000
11 IIEtE &2 4,450 4,450 0
Ot A X2 FEEH ¢
150,000& x1¥ 16 2,400
OXNsgME HHERE=XSE
7,000 *x150Y 13| 1,050
OXse Aol Xl Z bl 1,000,000& 1,000
5ol EE2 2,000 1,000 1,000
Al 1,000
- 1,000
201 Bt A H| 2,000 1,000 1,000
Al 1,000
- 1,000
02 332494l 2,000 1,000 1,000
OZxdlBg & 2,000,000& 2,000
Al 1,000
- 1,000
=8 X X3 At 39,300 0 39,300
Al 19,650
- 19,650
401 Al Bl 20 HI 39,300 0 39,300
Al 19,650
- 19,650
01 Al&H| 39,300 0 39,300
O& =Xl X8 AX 39,300,000& 39,300
Al 19,650
- 19,650
MoHFAEANE FUASAHEH =4 50,000 0 50,000
401 Al HI L 2 0HHI 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
OMalfIgdn=2 e S 50,000, 000& 50,000
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S CAED
H: HE2G AU (S AICHE D)
chel: ol gyl CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
A2 (S AIHA D) 1,160,981 1,018,568 142,413
ol 2d | 1,072,508 930,045 142,463
=Xl E 2| 93,890 80,067 13,823
101 @124l 93,890 80,067 13,823
03 RIAHA2ZZ2HE > 93,890 80,067 13,823
O=sX&eld 93,890
=lleg 1,522,120 x2H 124 36,531
o= 19,211
|2 1,847,120 x2H x50%*4 3| 7,389
d2+g 1,847, 1203 2% »35%*23] 2,586
e 1,847,120 *2H x50%*53| 9,236
odMg 5,640
HEL (R 40,0003 x1H » 128 480
NE=H(RL - TH)
20,0003 x2H 128 480
ExHRE 125,000& 2 128 3,000
AT 70,0003 x2H 128 1,680
o=l =4 7,554
- JHAIE =4I 130,000& »2H 128 3,120
YEFOH 1,847,120 x2H x60%*23| 4,434
ocxUZEFE 10,927
Azte2e+¢%
13,196 & x150%*7 Al 2t *2H x 122 3,326
RYZRSE 79,1603 x2 »2H « 123 3,800
RSP = R
13, 196 *8A| 2t 2«18 3,801
o P At 100,000& »2H 128 2,400
o CH 8IS AtHI 50,000& x2H 128 1,200
SPNE=PNES=E= 9,893
I0HASZEHEFEZ 85,363,000 *4.5% 3,842
AL EEREZ
85,363,000& *2.945% 2,514
NEEERE3 85,363,000& *1.5% 1,281
MTHEERES 85,363,000& *2.449% 2,091
LI QAEEREZ
2,514 ,000& *6.55% 165
ocLSXENMEUHS 50,000 x2H 13 100
oIl =l 434
A =(6H,s55) 110,000& »2H 220
Rl 50,0003 »x2H 100
OrMSH( &S} 40,0003 x2H 80
- 2R 7,000& x2H 14
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S AIOHA D
HH2AHH (ZAIHE D)
ol 29|

SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
&35t 10,000& »2H 20
CERES A2 978,618 849,978 128,640
101 1Al 978,618 849,978 128,640
03 I AHA22HE 978,618 849,978 128,640
OkEzE=x& 978,618
=lleg 1,729, 1703 <188~ 12& 373,501
o0z 247,736
CJl2g 2,054,170& »200%* 18 73,951
d2=g 2,054,170& 100%* 18 36,976
= e 2,054, 170& *250%* 18 H 92,438
- HE SO 2,054,170& »120%* 18 44,371
odMg 53,160
CHESZ (S 40,000 x13H «12& 6,240
IEE(R2 - 1)
20,0003 x20H <123 4,800
SExgR+E 125,000 = 18H » 128 27,000
FAFASE 70,0002 x18H «12& 15,120
o=l =4l 60,480
A g A 130,000& x18H «12& 28,080
? bl 100,000 =18 x12& 21,600
CH Bl = AtHI 50,000& x18H «12& 10,800
ox2ZRY 129,172
NEEE RN
22,240 «10Al 2Hx18H »12& 48,039
OrAZR=Y  7,4103 *4A 2t+18H « 128 6,403
CRYEZRE 88,960 x20 18 32,026
-HIRESEI=E 118,620 #2018 42,704
ocXtHSHIEE+E 3,513
nsshd 439, 1003 x2& *4 3| 3,513
olfistd stXtag XA 300,000 x3H 13 900
cZUEEXA A2 2,000,000& »2H 4,000
SERNE=PNE == 100,630
ZUASESESFE S  868,462,000& »4.5% 39,081
IRUALEERES
868,462,000 *2.945% 25,577
IEEERE= 868,462,000& *1.5% 13,027
MHEERES 868,462,000 *2.449% 21,269
LI QAEERES
25,577,000 *6.55% 1,676
o CHel &AL 50,000& 18 * 12 900
ocLSXENMEUHSE 50,000& 18 13| 900
oIl =l 3,726
g=(ot- s5) 110,000& 18 1,980
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M TAICHA
M HY2AZH (ZAIHE D)
gel: o2yl eEH)
S B G(SA) - NRANY - BES il 2
OrM SH( & S) 40,000 18 720
2 Xt 7,000& 18 126
2ot = 50,0003 18 900
2l 88,473 88,523 AB0
MIlEZHl 88,473 88,523 A50
201 ¢4l 12,213 12,213 0
01 At 2t 2l 12,213 12,213 0
ORN2Y Jla=+8l 279,000 »23H 6,417
OJlege+8 S&Hl 7,000&*34+23F«12& 5,796
202 O4dl 71,760 71,760 0
01 = LH 4 Hi 71,760 71,760 0
OJlzgR==a 0t 260,000& »23H «12& 71,760
203 YR =& 4,200 4,200 0
04 NI 4,200 4,200 0
ORMZH 293 350,000& 122 4,200
405 XtaHE SHI 300 350 A50
01 AL ESFH SHI 300 350 A50
Oou=Eg AR 300,000& 300
MHPES (S AICHH 1) 149,890 117,788 32,102
WEHHXZE 149,890 117,788 32,102
He2edls &= 149,890 117,788 32,102
702 JISHES 149,890 117,788 32,102
M II2d8E3 149,890 117,788 32,102
OoMtedIZa &2
44,966,892,060& *1/3%1/100 149,890
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= A
N = 0] &F AF S & AN A
20148 &= 20 A LEHSH & Al
EXN: A4
Hu: C2AM MY -2l
oo c2Es 2 RXAL EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
24 1 3,290,978 5,715,964 N2,424 ,986
2 400,000
Al 1,600,000
- 1,290,978
T2 AIE AH| - 22l 1,945,955 844,725 1,101,230
2 400,000
Al 900,000
- 645,955
T2E=E 2 X2 1,945,955 844,725 1,101,230
2 400,000
Al 900,000
- 645,955
DAL HSHE==Z HH| 500,000 500,000 0
Al 500,000
401 Al HI L 2 0HHI 500,000 500,000 0
Al 500,000
01 Al& H| 500,000 500,000 0]
OXXU HSHE=Z HH| 500,000,000 500,000
Al 500,000
AN2X 2 Y =468 HAZ LAY 800,000 0 800,000
2 400,000
Al 400,000
401 AlEHIZ 2 0HY| 800,000 0 800,000
2 400,000
Al 400,000
01 Al&H| 800,000 0 800,000
OXNZX 2 2E =48 HAZ ZHALY
800,000,000& 800,000
2 400,000
Al 400,000
cEg=zx=7 L HEHY| 505,000 325,000 180,000
401 A& HI L 2 04| 505,000 325,000 180,000
01 Al&H| 505,000 325,000 180,000
OktzzZ2za=E31 500,000
o(CON'C S 2,500,000& *200a 500,000
S| 2 H=sHY| 500,000 100K 2~ 5,000
CZANE22 g2FX 10,955 19,725 N8,770
201 Bt 8,455 17,225 N8,770
01 AP 22| H| 7,295 16,065 N8,770
OEAHEMN MEXASS 2,840
oEZH ZXI(A1) 40,000& 54+ Xt 200
oEZH ZEHYA 180, 000& 44 720
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J| 39,950
Al 19,975
- 19,975
oSHANY(SHALAHE) 21,364,000& 21,364
J| 10,682
Al 5,341
- 5,341
o RUEAHA (X AMAHH) 8,500,000& 8,500
J| 4,250
Al 2,125
- 2,125
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2AMd: E2Au0
M A0 AL S
el A2 EA A A (el @2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
N EZEEMUAG (LS AHY)
20,150,000& 20,150
J| 10,075
Al 5,037
T 5,038
201 LBH2EH| 76,854 26,600 50,254
J| 30, 161
Al 23,341
- 23,352
01 At 22l 74,654 25,400 49,254
OMS2HHI(EEEE ¢ 2ES HE, 29
g S) 68,394
oY e/ AY 14,000, 000& 14,000
J| 7,000
Al 3,500
- 3,500
oA &l AF (AIHIXI&) 16,532,000& 16,532
Al 8,266
T 8,266
cHUMESEHXAAY 10,000, 000& 10,000
J| 5,000
Al 2,500
- 2,500
oz HAY 10,840,000& 10,840
J| 5,420
Al 2,710
T 2,710
ocRLEAHAZ 1,500, 000& 1,500
| 750
Al 375
T 375
o ME "2 A 3,122,000& 3,122
J| 1,561
Al 780
- 781
cENEAAZ 400,000& 400
J| 200
Al 100
- 100
© XI OH Ol & 22| AL 12,000, 000& 12,000
J| 6,000
Al 3,000
T 3,000
OZ At 6,260
cALMESE R ALY 4,200,000 4,200
J| 2,100
Al 1,050
- 1,050
oz HAY 500,000& 500
J| 250
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2AMd: E2Au0
gz A0 22 54
A=A AW QEE)
= _ — d =
SA - B (SA) - MRAY - BYS e 2
Al 120
T 130
oLl E 20 LAY 1,560,000& 1,560
J| 780
Al 390
T 390
02 2324l 2,200 1,200 1,000
Oz=HAY 23 HE 2,200
oEHHZFUI(ANEE)R
1,000,000& 1,000
J| 500
Al 250
T 250
oREE ¢35 1,200,000 1,200
J| 600
Al 300
T 300
202 44l 5,700 2,700 3,000
J| 2,850
Al 1,430
T 1,420
01 SLHOYI 5,700 2,700 3,000
O&&H| 5,700
oA ZeIAY 2,000,000& 2,000
J| 1,000
Al 500
T 500
cAAMEMMSE XA ALY 2,000,000& 2,000
J| 1,000
Al 500
T 500
o XI OH Ol & 2t 2| At 1,000,000& 1,000
J| 500
Al 250
T 250
oz 3 AMY 700,000& 700
J| 350
Al 180
T 170
307 21201 & 96,932 85,174 11,758
J| 48,466
Al 24,234
- 24,232
01 22224l 96,932 85,174 11,758
O9z2A22F 4HH ,E5A8H s 7¢ 96,932
oA &l ALY 6,000,000& 6,000
J| 3,000
Al 1,500
- 1,500
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2AMd: E2Au0
M A0 AL S
el A2 EA A A (el @2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
cHUYMESEHIAANG (BEEAEH)
57,000,000& 57,000
J| 28,500
Al 14,250
T 14,250
CZAMY(BHEXZHM ¥ 6iE SHLEZXR
Jlg8s) 10,820,000& 10,820
J| 5,410
Al 2,705
T 2,705
o XI OH Ol & 2t 2| At 16,150, 000& 16,150
J| 8,075
Al 4,038
- 4,037
CATEZNLANL(AEARE S)
1,562,000 1,562
| 781
Al 391
- 390
CRNUEAMS(EEM L SLHH)
5,400,000 5,400
J| 2,700
Al 1,350
- 1,350
HEA S2224AMg 22 24,610 37,822 A 13,212
Al 4,863
- 19,747
101 @124l 8,400 22,122 N 13,722
04 JI2ZtHZ22HEE = 8,400 22,122 AN13,722
OgE2s dgesd nsl
100,000 x7H «12& 8,400
201 Let2d] 8,110 5,600 2,510
Al 2,433
T 5,677
01 At 22l 8,110 5,600 2,510
OYEEAAMY =& HZHl 8,110,000& 8,110
Al 2,433
- 5,677
307 gl2tol & 8,100 8,100 0
Al 2,430
- 5,670
01 222l 8,100 8,100 0
OYEEAH 223 & 423 8,100,000& 8,100
Al 2,430
- 5,670
gEALeldy 29 49,804 45,811 3,993
101 124 dl 32,496 28,503 3,993
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2N
X ZH -
L= B

el

Y 4 H
ey

o
AY BT
=FNE

SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
04 JIZHHZ2XREES 32,496 28,503
OJI2tH 2+S A 1 62,0003 1 »242 15,004
OJIZHH HE2A 60,2363 x 1 242 14,578
OJI2ZtH 22Xt 4 INE=PAE == 2,914
o= AZAIEX 29,582,000 *4.5% 1,332
CALLEANBX
29,582,000& *2.945% 872
cNZEEAMBUREES 29,582,000 x1.5% 444
oMUMEEAMENEES 29,582,000& +0.7% 208
CLMIQAEHAMEBNREES
872,000& x6.55% 58
201 Let24d] 14,308 14,308
01 At 22l 4,000 4,000
OgzAZ2cdyH 28 235 72
4,000,000& 4,000
02 =24l 10,308 10,308
(@OFrSPIR=E=; 500,000& = 12& 6,000
Od.ot=ER= 200,000 x6 & 1,200
OFal—3-F=P Fal S=g= 100,000& »2& 200
OSUHRBHIAAE 100,000& = 12& 1,200
ORdeESAER 30,000& 12 360
OAetdE 3l 48,0003 13 48
O&3txE Al 300,000& = 1& 300
OHdEH2AE RXHI 1,000, 000& 1,000
307 glztol & 3,000 3,000
01 2L =4l 3,000 3,000
O ALR2lME oz2E 7Y
3,000,000& 3,000
HELQ EFI X 4,800 4,800
Al 4,800
307 glz2tol & 4,800 4,800
Al 4,800
01 =zL =4l 4,800 4,800
oddE Lol B&I| K& 4,800,000& 4,800
Al 4,800
K AAS SEE S ZALZAIMA 25 47,768 47,772
J| 23,884
- 23,884
201 Let24E] 1,100 1,100
| 550
T 550
01 At 22l 1,100 1,100
OAER2gH| 1,100,000 1,100

- 167 -




<
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10,000

9,500

H3r
Wikd
RIS

400
400
46,272

46,272

840

840
840

2,270

2,270

2,270

Off &t 24

550
550
400
200
200
400
400
200
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46,268
23,134
23,134
46,268
46,268
23,134
23,134

Jl
Jl
J|
Il

Il
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840
840

840
2,270

2,270

2,270

770
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10,000
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3,500
3,500
2,500
1,250
1,250
500
250
250
500

Al
Al
Al
Al

2|

e

2|

- 168 -

o
=
=
=

7,000,000
2,500,000

tel i

01 A2 2
202 o4 Hl
01 SLHOYI




2AMd: E2Au0
M A0 AL S
el A2 EA A A (el @2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O =L Hi 500,000& 500
Al 250
- 250
aael ¥ oZHl XA 156,385 219,997 AB3,612
= 4,521
J| 70,628
Al 62,578
- 18,658
X 2zH XA 44,700 76,900 A 32,200
J| 22,350
Al 11,175
T 11,175
307 glz2+ol & 44,700 76,900 A 32,200
J| 22,350
Al 11,175
T 11,175
01 92724l 44,700 76,900 A 32,200
o9zl 44,700,000 44,700
J| 22,350
Al 11,175
- 11,175
MOtttk 22| 8,432 7,932 500
J| 3,966
Al 1,983
- 2,483
201 Let249] 7,932 7,932 0
J| 3,966
Al 1,983
- 1,983
01 At 22/l 7,932 7,932 0
OOt & X2t el 7,932,000& 7,932
J| 3,966
Al 1,983
T 1,983
301 L2 A Z 500 0 500
11IIEtEA S 500 0 500
OsALlA NESALA 2sHl X&
10,000& *503] 500
e PN S A N el 10,000 10,000 0
Al 5,000
T 5,000
101 @144 Hl 10,000 10,000 0
Al 5,000
T 5,000
04 JIZHHZ2XEE S 10,000 10,000 0
O2ES ¥ aEe o, PE2y
= SZ¥) 10,000, 000& 10,000




EA: B0
¥ p0 AY =7
CHRl: 2JF &2 L 9 2H| X (e H)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
Al 5,000
- 5,000
SIHUXSLEEEXN 2 =H K& 35,900 35,900 0
J| 17,950
Al 17,950
307 2Iz2t0| A 35,900 35,900 0
J| 17,950
Al 17,950
01 sd =l 35,900 35,900 0]
o924l X 35,900,000 35,900
J| 17,950
Al 17,950
A X ALY 50,000 77,004 N 27,004
J| 25,000
Al 25,000
101 Q121 H| 3,032 3,032 0
J| 1,516
Al 1,516
04 JIZtHIZ22XNSE S 3,032 3,032 0
OYAT SRRVU(RSFLLY, 28223
) 3,032,000& 3,032
J| 1,516
Al 1,516
201 gEt24Hy| 500 818 A 318
J| 250
Al 250
01 AP 22| d| 500 818 A 318
OgHE =2 500,000& 500
J| 250
Al 250
307 212t0| & 46,468 73,154 N 26,686
J| 23,234
Al 23,234
(RSl p==Te =0l 46,468 73,154 N 26,686
O Hu2HA 46,468 ,000& 46,468
J| 23,234
Al 23,234
JEZUAZAK ZAAY 5,651 10,315 £ 4,664
2 4,521
Al 1,130
307 2iz2to| A 5,651 10,315 N4, 664
= 4,521
Al 1,130
o1 s =t 5,651 10,315 N4, 664
Oz =22 A LorH2A 5,651,000& 5,651
= 4,521
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2AMd: E2Au0
¥ p0 AY =7
chelr 20 22l ¢ o=H XN (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Al 1,130
MO M A2 BT ALY 1,702 1,946 A 244
J| 1,362
Al 340
201 £B-2dH| 200 200 0
J| 160
Al 40
01 At 22l 200 200 0
OMHMEIIZE =2 200,000& 200
J| 160
Al 40
307 21201 A 1,502 1,746 A 244
J| 1,202
Al 300
01 92724l 1,502 1,746 A 244
Odod eI d &bl 1,502,000 1,502
J| 1,202
Al 300
DA 224 2l 138,115 136,756 1,359
= 30,628
| 41,076
Al 33,512
- 32,899
IR0 AZHH 3,057 5,014 A 1,957
J| 2,445
Al 612
201 Let24d] 1,250 1,250 0
J| 1,000
Al 250
01 At 22l 1,250 1,250 0
OA EE2HI 1,250,000& 1,250
J| 1,000
Al 250
307 glz2tol & 1,807 3,764 A 1,957
J| 1,445
Al 362
01 222724l 1,807 3,764 A 1,957
OgR0t A2ZA(A2SH+==SAHXN)
807,000& 807
J| 645
Al 162
OZLHM Ayots =& 1,000,000 1,000
J| 800
Al 200
A2 Ao =01 XI& 38,285 38,285 0
= 30,628
Al 3,829
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SN 2AD
M A0 AL S
el 20 224 el (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
- 3,828
307 glz2tol & 38,285 38,285 0
- 30,628
Al 3,829
T 3,828
01 =2 =Hl 38,285 38,285 0
O&tZ Ao &0l 38,285,000 38,285
= 30,628
Al 3,829
- 3,828
A2 A2 ete 57,328 57,328 0
| 28,664
Al 14,332
- 14,332
101 1A bl 9,700 9,700 0
Il 4,850
Al 2,425
- 2,425
M4 JI2ZHZEXNSES 9,700 9,700 0
Ooexog o2gy 9,700,000& 9,700
bl 4,850
Al 2,425
T 2,425
307 glz2tol & 47,628 47,628 0
bl 23,814
Al 11,907
- 11,907
01 2=z2L =4l 47,628 47,628 0
OHEZEZXNEHE 236,000 236
| 118
Al 59
- 59
O == R 46,192
o M2 ==F A=l 36,408,000& 36,408
bl 18,204
Al 9,102
- 9,102
o Z=F A& 9,784,000 9,784
| 4,892
Al 2,446
T 2,446
OFAEAE LAEL olzH X
1,200,000& 1,200
| 600
Al 300
- 300
AROIALH OISR AL e 19,935 16,619 3,316
| 9,967
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SA: 22D
M A0 AL S
& 2% 2A 2e) (=& J)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 4,984
T 4,984
201 24l 82 82 0
J| 40
Al 21
T 21
01 At 22l 82 82 0
Os:2Hl 82,000 82
) 40
Al 21
- 21
307 21201 A 19,853 16,537 3,316
J| 9,927
Al 4,963
- 4,963
01 =L =4l 19,853 16,537 3,316
OddLHE ZI|IZ A 1,670,000& 1,670
J| 836
Al 417
= 417
OLELHAIOI A Z AL & E0t2tel & Ak
6,799,000 6,799
J| 3,399
Al 1,700
T 1,700
Ofl=sot & & 40l40t 2= H|
11,384,000 11,384
J| 5,692
Al 2,846
T 2,846
A EHOF JIEOF 2 SAHAM 19,510 19,510 0
Al 9,755
T 9,755
101 @124 dl 10,500 10,500 0
Al 5,250
- 5,250
04 D12t Z2XREES 10,500 10,500 0
ORXNEH BX3 oAyl 10,500, 000& 10,500
Al 5,250
- 5,250
307 21201 A 9,010 9,010 0
Al 4,505
- 4,505
01 927 24| 9,010 9,010 0
O LS EHOIIIE 0 & S8 A A
9,010,000& 9,010
Al 4,505
- 4,505
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SA: 22D
M A0 AL S
&S 2L 2A 2e (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
-2 22 22 109,982 102,586 7,396
J| 44,716
Al 29,233
- 36,033
LOIOXIEE ALY 89,432 80,536 8,896
J| 44,716
Al 22,358
- 22,358
307 gl2tol & 89,432 80,536 8,896
J| 44,716
Al 22,358
- 22,358
01 222l 89,432 80,536 8,896
OkLelogx=es 85,432,000 85,432
J| 42,716
Al 21,358
- 21,358
OAt= 22l 200,000& »20H 4,000
J| 2,000
Al 1,000
- 1,000
2 224 s 23| 13,750 13,750 0
Al 6,875
- 6,875
101 @124l 13,750 13,750 0
Al 6,875
- 6,875
04 JIZHHZ2Z2XNESE S 13,750 13,750 0
OFZEAH(HE OIS ALY ) X224 A
13,750, 000& 13,750
Al 6,875
- 6,875
R = FSE = 600 600 0
101 @124l 600 600 0
04 JI12ZtHZ22HEE = 600 600 0
OLQoAXIEHAY H&E ==& 100, 000& *63l 600
Ol Fsiotls R EAAY 2,000 2,000 0
206 M= Hl 2,000 2,000 0
01 M= 4l 2,000 2,000 0
OO0l &etots #2AE THEHI
1,000& »2,000H 2,000
ZdE2H4 24 4,200 5,700 A 1,500
101 @124l 1,200 2,700 A 1,500
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 1,200 2,700 A 1,500
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2N
X ZH -
L= B

el

A B8 a2 (3) - HRAY - BES Ol &+ o4 SSa HlmE2
o &EIFEA 4,500& x50H 225
ORz SZHLES 9,000& +7,000H 63,000
Al 9,900
- 53,100
=t g @ Al 153,023 179,575 AN 26,552
J| 76,511
Al 43,645
- 32,867
101 1A bl 21,555 21,555 0
J| 10,777
Al 10,778
04 JIZtHZ2XNHEE S 21,555 21,555 0
OMYEEZN(RBSEL4Y BHFLS ST
&) 21,555,000 21,555
| 10,777
Al 10,778
307 21201 A 131,468 158,020 AN 26,552
J| 65,734
Al 32,867
- 32,867
01 2d=2L =4l 131,468 158,020 N 26,552
OEdA 0|81 243l 39,540,000& 39,540
| 19,770
Al 9,885
- 9,885
OBE 2t F=4tD1ZE Ol ALY 968,000 968
| 484
Al 242
- 242
OoItgoa &8l XA 90,960,000 90,960
| 45,480
Al 22,740
T 22,740
WOIE LAY ol 11,672 12,780 A 1,108
| 5,836
Al 5,836
307 2I2t0l A 11,672 12,780 A 1,108
| 5,836
Al 5,836
01 2L =4l 11,672 12,780 A 1,108
O0l0l =& Al SF 3,100,000& 3,100
J| 1,550
Al 1,550
OWloI=& Z 4l 8,000,000& 8,000
| 4,000
Al 4,000
O&Y &Al 572,000& 572
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8,120
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1,400
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Off &t 24

286
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7,120
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1,000
1,320
4,800

100

50
50
100

50
50
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Al
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2N

(=]
2
Zay:

PSS

o HY =X
©F: MARAAY (29l 8)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OZFUAHLSIHE & S 6,000,000 6,000
ANHAEEH 29 6,250 6,250 0
Al 6,250
201 L2l 1,750 1,250 500
Al 1,750
01 At 22l 1,750 1,250 500
OXIDH&agsd 1,250,000 1,250
Al 1,250
OZAt==¢ 100, 000& *53| 500
Al 500
307 glz2+ol & 4,500 4,000 500
Al 4,500
01 22724l 4,500 4,000 500
OHIEtR & 25,000 1804 4,500
Al 4,500
XOHXlIE2eldl XI& 34,000 37,828 A 3,828
J| 17,000
Al 17,000
307 21201 A 34,000 36,828 A2,828
J| 17,000
Al 17,000
01 92724l 34,000 36,828 A2,828
OXlHxlg =eldl K& 34,000,000& 34,000
J| 17,000
Al 17,000
XIOH Abcll 2el At 20,052 20,052 0
Al 20,052
101 @14 Hl 20,052 20,052 0
Al 20,052
04 D12t 22X S 20,052 20,052 0
O IO AL 2l 22 2E3S ¥
&) 20,052,000 20,052
Al 20,052
FAALSAHYH 29 201,600 0 201,600
= 91,300
Al 72,150
- 38,150
307 ©12+OI & 201,600 0 201,600
= 91,300
Al 72,150
- 38,150
05 BIZHRI & 3 201,600 0 201,600
OFUAULSIHE 2 152,600, 000& 152,600
= 76,300
Al 38,150
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= - — SHE|
HE - S (SA) - HRA - By S e Hl D= 2t
- 38,150
O XH2L0ll & A 30,000,000& 30,000
= 15,000
Al 15,000
O=s3 208 2l
10,000, 000& 10,000
Al 10,000
OSANX =X = 9,000,000& 9,000
Al 9,000
HI (224 402,388 41,518
J| 10,308
Al 5,154
- 386,926
]l 267,157 41,518
J| 10,308
Al 5,154
- 251,695
FA2Y 2| 225,925 286
101 1A bl 166,945 2,146
01 2= 166,945 2,146
OAt 284 115,465
S 11,3643 x3H +34A| 2% 128 13,910
°6= 9,692% x6H «34Al 2tx 128 23,727
o7a 8,754 12H «34 Al 2t 123 42,860
=8= 7,860 10«34 Al 2tx 1228 32,069
=9g 7,104 «1H «34 Al 2t 123 2,899
O A A 130,000& 33 128 51,480
AN 58,980 A 1,860
g E 2 58,980 A 1,860
O&g 2=t 58,980
SEA=, 400,000& 18 «128 4,800
obg 250,000 x3H 128 9,000
°6= 155,000 6 H x12& 11,160
o7= 140,000 =12 » 128 20,160
=8=2~9= 105,000 11H »12& 13,860
Ee E2IY| 41,232 41,232
J| 10,308
Al 5,154
T 25,770
101 1244 dl 41,232 41,232
J| 10,308
Al 5,154
T 25,770
02 JIEtE B = 41,232 41,232
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2N
X ZH -
L= B

el

o 02 HI
Ju o 1Y
Mo Ho &2

02 02

=5

(O]
=
i
A
b

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
OS2, AMZEHALR 02, 1,129& & =11
He) 24,838,000 24,838
) 6,210
Al 3,105
2 15,523
ons=4 880
o Bl Xt (40,0002 #50%+ 11 & »2H )
440,000 440
p)| 110
Al 55
32 275
© Xt (20,0009 #2021 %50%+ 110 & x2H )
440,000 440
J| 110
Al 55
— 275
O3 2 XH| (105,000 x50%* 114 & «2H )
1,155,000€ 1,155
) 289
Al 145
2 721
O M ZAIH| (130,000 111 & «2H)
2,860,000 2,860
J| 715
Al 357
2 1,788
OXHA&HHI 2 & 4= (200,000 «35] «2H )
1,200,000€ 1,200
7l 300
Al 150
2 750
OB AH] (1,129,000 *84%*86% /226%36 Al 2t *
2%) 259,820 260
7l 65
Al 33
2 162
OZ2LH 04 HI (20,0002 * 13 » 11 & 2 )
5,720,000 5,720
7l 1,430
Al 715
2 3,575
OZW22HI (1,129,000 *84%+42%+40/20%1/209
*1.5%10AI 2F+ 11 & 628,760 629
) 158
Al 78
2 393
O4EE A2 3,690
©=01042(83,0002 * 11 € +2H)
1,826,000 1,826
)| 457
Al 228
2 1,141
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2AMd: E2Au0
HE: HYRIFH (2AL)
& o 2d|
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
oA 2 EE (55,000& «1101 &+ )
1,210,000& 1,210
J| 302
Al 151
T 757
oHIILYEE(3,600& 11 &*2H)
79,2003 80
J| 20
Al 10
T 50
o NEEE (17,0008 * 11N &2 ) 374,000& 374
J| 93
Al 47
2 234
oA THEE (9,000 x11I1 &2 ) 200,000 200
J| 49
Al 25
T 126
Jl= &l 135,231 135,231
A= 3l 135,231 135,231
201 Let24d] 17,271 17,271
01 At 22/l 17,271 17,271
ORM2g JlEas8H| 279,000 »33H 9,207
OJl2ge=8 224l 7,000& 34 «32H 122 8,064
202 4dl 102,960 102,960
01 = LH Yl 102,960 102,960
OJlege=8 0l 260,000& 33K+ 123 102,960
203 YR =&l 9,000 9,000
01 /122 =4 3,300 3,300
OEHAH 3,300,000& 3,300
02 R Jtatg =8| 1,320 1,320
OXJAINEE 40,0003 x33H 1,320
04 FN2ELRZ=TH 4,380 4,380
OFRMEZHEZY (350,000&+5,000&+3Y )+x12& 4,380
204 HR=HAH| 6,000 6,000
01 Mg 6,000 6,000
ONMZ A2+ AY| 6,000
o4z (JIHE) 400,000& x 18 128 4,800
ob= 100,000& 1H 128 1,200
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—— A
N = 0 & AF & Y A
20148 &= 20 A LEHSH & Al
Xl Jlgt ASHELS)
FOME B I8 SHol E )
- _ _ RE]
M- B (B H) - NSAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
196,499 210,076 N 13,577
Al 13,400
- 183,099
OIXEXl JI8 dsH(EASs) 97,625 112,210 A 14,585
Al 13,400
- 84,225
FOIMEH &3 =4 21,445 31,760 A 10,315
=28t HAI2Y 21,445 31,760 A 10,315
B2 A Y| 21,445 30, 160 N8,715
22394 21,445 18,512 2,933
Osd)| sesiEs 220,000& x12& 2,640
OgtsteldE3d L2 150,000 x12& 1,800
ORI A XHE I Al A&l 100,000& = 12& 1,200
OREEs ME2 20,000 x12& 240
oERZ 100,000& 12& 1,200
O&EIIR2 800,000& x12& 9,600
Oat - o3 150,000& 6 & 900
Od=2 BN =2 100,000& *23| 200
OXNSsSx L2 60,000 x23| 120
O XS XA 40,000 ~1CH 40
OXsEx B2 900,000 =1CH 900
O0IEX B8 2 45,000 = 1CH 45
Ost= X | X4l 100,000 x12& 1,200
OO0IE X &X4| 30,000 x12& 360
Od=2 Xl 1,000,000 1,000
3 29 67,580 73,380 A5,800
Al 12,000
- 55,580
NE 23 3,840 3,840 0
et AH| 3,840 3,840 0
A2 22| Hl 3,840 3,840 0
OsssgYI) KNEx% 170,000 x12& 2,040
O0JNE &3 MAEH| 1,800,000 1,800
FO0IXXI3 EA3 2,700 2,500 200
201 et H9d| 2,700 2,500 200
01 AP 2t 2| bl 2,700 2,500 200
OF0XXPES MG 20,0008 *27H *53] 2,700
BIEN 29 45,040 45,040 0
ot A= 45,040 45,040 0
S -0l - -EESsSEMAZ 45,040 45,040 0
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SN EYS
FH: UL JIgE L(ELSE)
¢ FOUXXE 249 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Os&E=+¢ 42,640
ollesdg 200,000& =13H «12& 31,200
o0z 200,000& x13Y x23| 5,200
oo @A 20,0003 «13H #2353« 128 6,240
Ot =g 25,0003 489 x23| 2,400
FOXXg Z20H 24 16,000 22,000 A 6,000
Al 12,000
T 4,000
201 24| 4,000 6,000 A 2,000
Al 2,000
T 2,000
01 At 2t 2l 4,000 6,000 A2,000
O XXz =24 4,000,000& 4,000
Al 2,000
- 2,000
301 e A= 12,000 14,000 A 2,000
Al 10,000
- 2,000
MIEE43 12,000 14,000 A 2,000
OFLUXXE 2% ZA==E 12,000, 000& 12,000
Al 10,000
T 2,000
JHRotD etdEt sUl BHEDI 8,600 7,070 1,530
Al 1,400
- 7,200
dZe 0ts&d =4 500 500 0
201 £B-2dH| 500 500 0
01 At 22l 500 500 0
O=0U2SZ=IES 500,000& 500
HA - dFHEUA= DSt R D] 5,200 4,200 1,000
301 et d = 5,200 4,200 1,000
04 HtEsLHUHA 2L 3,500 2,500 1,000
OsZdyUHa 29l 3,500,000& 3,500
MIEE243 1,700 1,700 0
OMOISEAHE 24 1,700,000& 1,700
oot K& 1,500 1,000 500
201 €24l 1,000 1,000 0
01 AtR 22l 1,000 0 1,000
O2% - HEAUMN 2EES 1,000, 000& 1,000
301 AP B A 500 0 500
09 HALAMHI B &S 500 0 500
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2N
X ZH -
L= B

el

M- BB S9(3H) - NSAY - BAS il 2t
O2sg Ab E O X A 500,000& 500
FOIXE A X 1,400 1,370 30
Al 1,400
206 M = Hl 1,400 1,370 30
Al 1,400
01 X2 bl 1,400 1,370 30
Oddg R2H| 1,400, 000& 1,400
Al 1,400
HHSHAH (S 98,874 97,866 1,008
A2 56,658 55,650 1,008
ANEY oE2d9H 56,658 55,650 1,008
101 @121l 42,138 41,130 1,008
01 24 42,138 41,130 1,008
OAZ2tZ224E 29,658
obhzd 11,3643 x1H x34A| 2t %128 4,637
SY=] 09,6923 *1H *34A| 2tx12& 3,955
o7z 8, 7543 x5H x34A| 2t x12& 17,859
o8z 7,860 *1H *34A| 2tx 12 3,207
OFHZ A 130,000& x8H 128 12,480
204 & 2 £~ H H| 14,520 14,520 0
02 238 x| 14,520 14,520 0
O&ZE x| 14,520
o532 250,000& x1H x12& 3,000
o662 155,000& x 18 x12& 1,860
o733 140,000& x5 »12& 8,400
o8=2~932 105,000& x 18 x12& 1,260
=11 42,216 42,216 0
Mol 42,216 42,216 0
201 2Bty 5,536 5,536 0
01 AR 2te 5,536 5,536 0
OBAMZ2 | 440,000 x8H 3,520
oJlsy | 7,000& *34! x8H x 12 2,016
202 (4] 24,960 24,960 0
01 2L I 24,960 24,960 0
oJlsg 260,000 x8H x12& 24,960
203 @R =X 9,920 9,920 0
01 J|22d Yy 6,600 6,600 0
os% 6,600,000& x1H 6,600
02 &3 It 320 320 0
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= A
A & O & A B Ml M
201449 & 20a e Al
2N SBS
HH: FXXIIBAS(SZS)
Sl HXE FOIME BH X4 CERED
= - = 4 &
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
sSZS 192,823 191,769 1,054
Al 13,400
- 179,423
FUXXIN LS (S2S) 96,920 97,590 A670
Al 13,400
- 83,520
WA FodE &8 24 12,360 15,360 23,000
Z2e IMN2Y 12,360 15,360 23,000
201 er2 Y| 10,860 10,860 0
02 524t 10,860 10,860 0
oRER= 130,000& =12& 1,560
o&lIes 400,000& =122 4,800
oY -ot=Ee23 180,000 6 1,080
OOlEXtEEg = 68,0003 ~1CH 68
Ozds 2B3MNEFEES 60,0003 *22 120
ORAXIBHIAIAE 100,000& =12& 1,200
Odolstvrdl g 36,0003 x12& 432
OO0IEX |XHI 50,0008 x12& 600
OSAAEFXIHI 1,000, 000& 1,000
405 TtatF S 1,500 0 1,500
01 ML ESFHSH 1,500 0 1,500
od&d N 500,000 = 1CH 500
ooaa TV 1,000,000% = 1CH 1,000
oIz 24 75,960 75,160 800
Al 12,000
- 63,960
UENFE €3 4,640 3,840 800
201 2er= 4l 3,840 3,840 0
01 At 2t 2l bl 3,840 3,840 0
OBEAMT 23 HMAH 1,800, 000& 1,800
OsSgsgae=all RAES 170,000& =123 2,040
405 At&HH = HI 800 0 800
01 MM =ESFHSH 800 0 800
O=2A Ml &1 800,000 »1CH 800
XX 3 243t 2,000 2,000 0
201 Yur2 Y| 2,000 2,000 0
01 AtR 2t 2l | 2,000 2,000 0
OFoUNXAAZ 3o FH =€
20,0002 x20 *53] 2,000
ZUNXE Z20Y 29 20,500 20,500 0
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2N SBS
M =OIRXDIEtASHSES)
el ZOITIXIE 29 CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
Al 12,000
- 8,500
201 LBt 9| 5,270 3,500 1,770
Al 3,375
- 1,895
01 AP 22| H| 5,270 3,500 1,770
OO0 Xxls 249 5,270,000& 5,270
Al 3,375
- 1,895
301 et A= 15,230 16,000 ANT70
Al 8,625
5 6,605
11 J|EtE A2 15,230 16,000 ANT70
OF0XX3 29 LA =& 15,000,000 15,000
Al 8,625
- 6,375
OF0I X3 KNS ALR 2lH B4 230,000 230
SN 29 48,820 48,820 0
301 YA 48,820 48,820 0
0B SHE -0 -EHEESEM= 48,820 48,820 0
Os&xH 200,000 x 14X x12& 33,600
OSHEI9 A £ 20,000& x14H %23 x12& 6,720
Os&ANHZ 200,000 x14H *23| 5,600
ObtdaEs 2a=2 25,000& 58 x23| 2,900
MBS0 CHAEEH Sl BHE D) 8,600 7,070 1,530
Al 1,400
- 7,200
HZE 0I=28d =4 500 500 0
201 Yet2 | 500 500 0
01 AP 22| H| 500 500 0
O=20gs FNES 500,000& 500
YE - MY gls 0H20HR0| 5,200 4,200 1,000
301 et A= 5,200 4,200 1,000
04 AISHHHISHH| 3,500 2,500 1,000
oxnsgdiid 29| 3,500,000& 3,500
11 JIEtE &= 1,700 1,700 0
OMOIS &S ia 24 1,700,000& 1,700
=03k & 1,500 1,000 500
201 Bt 1,000 0 1,000
01 AP 22| H| 1,000 0 1,000
ONs - 2stdA 9= 1,000,000 1,000
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2N
X ZH -
L= B

el

- - _ RE!

K- EH3 B (3H) - HSAY - Ba2 e 2t
301 et At 500 1,000 A 500
09 & AF& HI 500 1,000 A 500

ON= Oof A+ &l 500,000& 500
Sl =3=1asRe 1,400 1,370 30
Al 1,400
206 M= Hl 1,400 1,370 30
Al 1,400
01 X2 bl 1,400 1,370 30
Og9Eg 754 1,400,000& 1,400
Al 1,400
HHE2AALH(SZS) 95,903 94,179 1,724
29| 53,687 51,963 1,724

ANag ozaz2dd| 53,687 51,963 1,724
101 @121l 40,427 39,123 1,304
01 2% 40,427 39,123 1,304

OAZ2tZ222E 27,947
obhzd 11,3643 x1H x34A| 2t % 12& 4,637
o633 9,692& x1H x34A| 2t x12E 3,955
o733 8, 7543 x2H x34A| 2t %12 7,144
o83 7,860 x2% *34A| 2+ x 128 6,414
o9z 7,1043 x2H x34A| 2t % 12& 5,797

OFHZ A 130,000 *x8H »12& 12,480

204 &R = A H| 13,260 12,840 420
02 &= E xH| 13,260 12,840 420

O&Z 2| 13,260
obhzd 250,000& x1H = 12& 3,000
o632 155,000& x 19 = 12& 1,860
o772 140,000& x2H x12& 3,360
o8z2~92 105,000 *4H x12& 5,040

Al 42,216 42,216 0
Ko12Z ] 42,216 42,216 0
201 dEtE A 5,536 5,536 0
01 Al 22l 5,536 5,536 0

OFANM2 2 =24l 440,000& »8H 3,520

OoJled | 7,000& *34! x8H x12& 2,016

202 04| 24,960 24,960 0
01 240l 24,960 24,960 0

o=y 260,00021 *8% « 122 24,960

203 @R =X 9,920 9,920 0
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g Al

2N
PSRN XD er2sH(HE S)
ol ZOIME 28 X4 CER-ED
E - G2 (3) - A - BES il HlnE2
CH& 239,445 245,824 26,379
Al 13,460
- 225,985
FORXI D2 (HAES) 132,879 140,627 AT,748
Al 13,460
- 119,419
FOdH &3 24 13,239 29,617 216,378
28 FA2Y 13,239 29,617 216,378
22 H Y| 13,239 12,617 622
23224l 13,239 12,617 622
ORERS 200,000& =122 2,400
(@OFrSPIR=E=; 390,000& »12& 4,680
O& - ot=ER= 150,000& 62 900
OXt=S XAl 30,0002 = 1CH 30
OXsi BE8x 510,000& = 1CH 510
OO0IEX BE&8= 95,0003 «1CH 95
OXNESA S3MERES 80, 000& *23| 160
OFak—- =P Fala=g= 60,0003 *23| 120
ST BHIAAEY 100,000& »12& 1,200
OAolE Va2 10,000& =128 120
OstE2x KXY 100,000 1+ 12& 1,200
OO0lIE Xt KXY 27,0003 «1CH+123 324
OHE R XL 1,500, 000& 1,500
3 29 109,480 103,310 6,170
Al 12,000
T 97,480
NE g2 4,800 3,250 1,550
2Bt A | 1,500 1,500 0
At 2t el | 1,500 1,500 0
OJANT &= HMABH 1,500, 000& 1,500
405 TtabF S| 3,300 1,750 1,550
01 AL EFFH S 3,300 1,750 1,550
OXtsel&7| 2,300,000 = 1CH 2,300
OF pSE=R=]=| 1,000, 0002 = 1CH 1,000
FOUXXE 43t 2,500 2,080 420
2Bt | 2,500 2,080 420
01 At 22l 2,500 2,080 420
OFQXTXAZE &FA&=+Z 20,0008 +25F x53] 2,500
FUXXE T8 29 28,200 24,000 4,200
Al 12,000
- 16,200
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SN HES
H: FOUNXINLLS(UHES)
¢ FOUXXE 249 )
= _ — d =
K- ZE SR (3) - HRAY - BaS e 2
201 ¢er24| 5,000 5,000 0
Al 2,500
- 2,500
01 At 22l 5,000 5,000 0
OF2XXlzg 2949 5,000,000& 5,000
Al 2,500
- 2,500
301 et a3z 22,200 18,000 4,200
Al 9,000
T 13,200
MIIEE4d3 22,200 18,000 4,200
OF2UXXza 2Y ZA==E 20,200,000 20,200
Al 8,000
- 12,200
O=Q XIS KA SAX &
2,000,000& 2,000
Al 1,000
- 1,000
405 XHoHF S HI 1,000 1,000 0
Al 500
- 500
01 At ESFH S 1,000 1,000 0
OFeXxls 249 837¢ 1,000, 000& 1,000
Al 500
- 500
S.UEN 22 73,980 73,980 0
301 et d = 73,980 73,980 0
05 SE -0 -EHEEES248E 73,980 73,980 0
Os&d=+g 68,880
cJIEx¢ 200,000&*21H «12& 50,400
o403 200,000 21 »23] 8,400
oo @A 20,0003 *21F8 #2353« 128 10,080
Ot g 25,000 x102Y *23| 5,100
JHRotD etEEt SUl BHSDI 10,160 7,700 2,460
Al 1,460
T 8,700
Z& os8adxy 1,700 800 900
201 Let24E] 1,700 800 900
01 At 22l 1,700 800 900
O=3U2sSxFIES 500,000& 500
OO0fM3 22| 82357 1,200,000& 1,200
HE.dFEel= 0t I3 J| 5,500 4,500 1,000
301 et d s 5,500 4,500 1,000
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SN HES
H: FOUNXINLLS(UHES)
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ocllgxd 200,000 x 12 x12& 28,800
SR = 200,000 x12H x23| 4,800
o3 o FH AL 20,0003 x12Y %23 x12& 5,760
Ot 4< 25,0002 49 x23| 2,450
MROLLD tEEH S SHE D] 8,600 7,070 1,530
Al 1,400
- 7,200
HZE 0I=2&8d =4 500 500 0
201 Bt 500 500 0
01 AP 22| H| 500 500 0
O=2USsFIESE 500,000& 500
HX - dEYEe = 0IsSJHR D] 5,200 4,200 1,000
301 et A= 5,200 4,200 1,000
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SN BES
FH: UL JIgE Ls(B=S)
S RSt HAE SUl SO (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
04 L HUHA 2 3,500 2,500 1,000
OXsYHUA2 S 3,500, 000& 3,500
MIIEtE4 = 1,700 1,700 0
OMOIS 23U 24 1,700,000& 1,700
oottt K& 1,500 1,000 500
201 ¢er24l 1,000 0 1,000
01 Ar22t2l bl 1,000 0 1,000
OM= - SstUMN 2ES3 1,000,000& 1,000
301 et a = 500 1,000 A 500
09 HALAMHI B &S 500 1,000 A 500
OM= - St AF &0 X+ Al 500,000& 500
FoXsgAe I 1,400 1,370 30
Al 1,400
206 = Hl 1,400 1,370 30
Al 1,400
01 M2 4l 1,400 1,370 30
OgdEE8 |RFHl S 1,400,000 1,400
Al 1,400
HY2IZH (E=S) 84,931 85,037 A 106
el 2 HH| 46,567 46,673 A 106
FN2ZE AHE2EH| 46,567 46,673 A 106
101 @124l 34,987 34,673 314
01 = 34,987 34,673 314
OAZt 28+ 24,067
ob= 11,3643 «1H »34 A1 2t+ 128 4,637
S=) 9,692 1«34 Al 2t+123 3,955
S 8, 7543 18 »34A| 2t+ 128 3,572
=8= 7,860 x1H «34Al 2t 128 3,207
°9= 7,1043 3 »34A| 2t %12 8,696
O33Nz A 130,000 72 123 10,920
204 MR FH| 11,580 12,000 A 420
02 22 X2l 11,580 12,000 A 420
O 2=l 11,580
o558 250,000& x1H « 128 3,000
SE= 155,000 1 122 1,860
S 140,000 x1H <128 1,680
=8=2~92 105,000 4 «12& 5,040
Jl=&l 38,364 38,364 0
SV PIEEL] 38,364 38,364 0
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SN HES
M FOIXNX JIg LdeHEES)
el ZOITIXIE 29 CERED
SAH-EB .S (3H) - HEAY - BE2 il HDS2
01 AFR2 22l Yl 2,000 ,000 0
OFUXNXAAS EFHY 20,0008 *20Y *53] 2,000
FOXX3 ZT)d 89 17,000 ,360 N 2,360
Al 12,000
- 5,000
201 et A | 3,080 ,080 0
Al 1,580
- 1,500
01 AFR 2t2ldl 3,080 ,080 0
OF0XX3 24 3,080,000 3,080
Al 1,580
- 1,500
301 dBEtE A= 13,920 ,580 340
Al 10,420
- 3,500
1M IIEtE &2 13,920 ,580 340
OFoUXXS 29 2AM=E 11,920,000& 11,920
Al 8,920
= 3,000
OFUXXI 3 X3S ALAH & HI 2 A
2,000,000& 2,000
Al 1,500
- 500
S . HHEH &9 38,330 ,330 0
301 dEtEAZ 38,330 ,330 0
05 SHE -0 -EHEESEMN= 38,330 ,330 0
Os&=+Y 36,080
oJlgsd 200,000& x11H*x12& 26,400
SRSNOR= 200,000 x11H »23| 4,400
o3|oEHY 20,0003 *11H #2353 x12& 5,280
Oeta 4 25,000& *45H 23| 2,250
JHRGtLD erMst SUH S| 8,600 ,070 1,530
Al 1,400
- 7,200
28 02 843 =4 500 500 0
201 et A | 500 500 0
01 AFR2t2ldl 500 500 0
ORVUSSFINEES 500,000& 500
HA., Mgy e 02 Jt3D| 5,200 4,200 1,000
301 Yete A 5,200 4,200 1,000
04 Ar2LEUIS2FY 3,500 2,500 1,000
OXsggua 249l 3,500,000 3,500
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SN EES
(u)
ol

o
Ne
Zay:

IXEXI Dlgh 2EH(EES)
Chelr JHRStD etM Bl SUIgHSOI (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
NJIEEd=s 1,700 1,700 0
OMOIS 29Uy 24 1,700,000& 1,700
o ste A& 1,500 1,000 500
201 LBt 1,000 0 1,000
01 At 22l 1,000 0 1,000
OXM= - ZstdA 2L=8 S 1,000,000 1,000
301 et A= 500 1,000 A 500
09 SALEHIE &S 500 1,000 A 500
OHM= - 23t A &IJtA Al 500,000& 500
=0 s gA9e XA 1,400 1,370 30
Al 1,400
206 M= Hl 1,400 1,370 30
Al 1,400
01 M= 4l 1,400 1,370 30
oYYy Mzl 1,400,000& 1,400
Al 1,400
HY2AZH (HES) 86,333 87,080 ANT4T
ol 2y 47,969 47,116 853
FA2Y 29 47,969 47,116 853
101 @124 dl 35,969 35,116 853
01 2= 35,969 35,116 853
oAt 222 25,049
=bg 11,3643 x 1H «34A| 2t + 128 4,637
°6= 9,692 «1H «34Al 2t 123 3,955
SN 8, 7543 x2H +34 A 2tx 128 7,144
°8= 7,860 2«34 Al 2t 12 6,414
9= 7,1043 «1H +34A 2tx 128 2,899
OF U A 130,000& »7H «12& 10,920
204 AR A H| 12,000 12,000 0
02 a2 =4 12,000 12,000 0
O=Z & =H| 12,000
=558 250,000& x 18 128 3,000
°6= 155,000& »1H =123 1,860
o7g 140,000& »2H 128 3,360
=8=~9= 105,000& 3 «12& 3,780
DI 38,364 39,964 A 1,600
FAMII2ZHl 38,364 39,964 A1,600
201 24l 4,844 4,844 0
01 At 22l 4,844 4,844 0
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A & O & A B Ml M
201449 & 20a e Al
SN FIS
HAM: FOXX DI A3 (LF1S)

ol BEE FOME BY X4 (el @2)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
dF1S 223,089 223,476 A 387

Al 13,400
- 209,689
=X JlgE 2 (S F1S) 126,877 128,227 A 1,350
Al 13,400
- 113,477
WA FodE &8 24 19,527 25,227 A5,700
gl2e FAN2g 19,527 25,227 25,700
201 2yt 2 Y| 15,027 15,027 0
01 AtR 2t 2l | 1,660 1,660 0
OFxd 8&8 =8 130,000& =12& 1,560
OFXE FIZAN =8 100,000& 100
02 5524t 13,367 13,367 0
oRER= 200,000 =12& 2,400
o&lles 450,000& =122 5,400
O4 otk 2= 300,000 6 1,800
OOlEgx 282 108,000& 1CH 108
OdE SB3MNEREES 100,000& =23l 200
ORAEIBH 223 100,000& = 12& 1,200
O2AMoIE TV =dlZ 13,2002 x12& 159
OO0IEX |XHI 50,0003 »1CH*12& 600
OzxdE |4 1,500, 000& 1,500
401 Al HI L RO HI 3,000 9,000 6,000
01 Al&HI 3,000 9,000 26,000
OSA sS4 &+ SA 3,000,000& 3,000
405 TtatFH S 1,500 1,200 300
01 MM =S FHSH 1,500 1,200 300
Ooad 28 TV 1,000,000& = 1CH 1,000
OXlstEA1d Ms&II 500,000 = 1CH 500
=0 XXz 29 97,950 95,100 2,850
Al 12,000
T 85,950
QENE 23 4,350 1,500 2,850
201 2Bt2 Y| 1,500 1,500 0
01 AtR 2t el | 1,500 1,500 0
OUIAMT &3 M3 1,500,000& 1,500
405 At&HE S HI 2,850 0 2,850
01 MM =SFH=H 2,850 0 2,850
OPNE=ReIE=p) 2,100,000 1CH 2,100
O2AH4 250,0002 «1CH 250




SN SFIS
MM =OIXX DB 2AEH(EF1S)
el ZOITIXIE 29 CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o dE = HRE2
0Ofl &F 08
OCI X &2+l et 500,000 =1 CH 500
F0IXXI S &M43 2,000 2,000 0
201 LBt Y| 2,000 2,000 0
01 AP 22| d| 2,000 2,000 0
O=0XINXPAZ 3o &FMS C
20,000& 20 53| 2,000
FOXXE T2 29 22,000 22,000 0
Al 12,000
- 10,000
201 LBt | 5,000 5,000 0
Al 2,000
- 3,000
01 AP 22| d| 5,000 5,000 0
OO0 Xx3 249 5,000,000& 5,000
Al 2,000
- 3,000
301 et A= 15,000 15,000 0
Al 9,000
5 6,000
11 J|EtE A= 15,000 15,000 0
OF0XX3 2E LA 15,000,000& 15,000
Al 9,000
- 6,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 1,000 1,000 0
Al 500
- 500
01 Al&H| 1,000 1,000 0
OFUXXZ 2Y AMEES 1,000,000 1,000
Al 500
- 500
405 XHoHFE S HI 1,000 1,000 0
Al 500
5 500
01 AL E B F S| 1,000 1,000 0
OFo X3 29 =2 1,000, 0008 1,000
Al 500
- 500
s - BHEH 29 69,600 69,600 0
301 et A= 69,600 69,600 0
05 S& -01& -BtEEsEAZ 69,600 69,600 0
Osd4+Y 65,600
ocllgxd 200,000 x20H x12& 48,000
SN0 = 200,000 *20H *23] 8,000
o3 o FH AL 20,000 & x20Y x23| x12& 9,600
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2 gdF1E
M FOILA JlE ASHIF1E)
CHel: FOIRXE 29 EER-ED
- - _ RE!
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| | CEEES 25,0002 *80% *23 4,000
MRetD ot@e S oHSD) 9,400 7,900 1,500
Al 1,400
-] 8,000
HZPs Olssd =4 1,000 1,000 0
201 Lt 1,000 1,000 0
01 AL 22l 1,000 1,000 0
O2VSE FHEE 500,000 500
OFHXZ=IH 2¢ 500,000 500
I - ®MEY gle OIS JhRD) 5,500 4,500 1,000
301 Lt A2 5,500 4,500 1,000
04 NS 22 3,500 2,500 1,000
OXsgdie 29| 3,500, 0002 3,500
11 JIEI2 A2 2,000 2,000 0
OMOIE goie Ba 2,000,000% 2,000
Z=0l5te K 2 1,500 1,000 500
201 LAy 1,000 0 1,000
01 AL 22l 1,000 0 1,000
OAb 2 HMZH 1,000,000 1,000
301 LEtB A2 500 1,000 A500
09 B AFAIH| & A2 500 1,000 A500
OIS - 25t A &0 X Al 500,000% 500
zoxegds 1 1,400 1,400 0
Al 1,400
206 M =24l 1,400 1,400 0
Al 1,400
01 M=l 1,400 1,400 0
Ogred T2 1,400,000 1,400
Al 1,400
HH2AAY (FF1S) 96,212 95,249 963
olg 2oy 53,996 53,033 963
2hM29 ooy 53,996 53,033 963
101 @1 24| 40,736 39,773 963
01 22 40,736 39,773 963
OAMeaesy 28,256
o532 11,36421 %12 +34 A 2H* 122 4,637
c62 9,692% x 1% 34 A| 2H+ 122 3,955
o732 8,754 x2 B x34A| 2+ %122 7,144
o83 7,860 x38 34 A| 2H+ 128 9,621
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SN FIS
LR EEEFICESE
Ee: ol 29|
- _ _ RE]
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 %Eﬁ
o9z 7,104 x1H «34A| 2tx 12 2,899
OFHFZAH| 130,000& x8H 128 12,480
204 &R = AH| 13,260 13,260
02 &3 &8 x| 13,260 13,260
Ozxg=E x| 13,260
obhz 250,000 x1H x12& 3,000
SYor=1 155,000 x1H «12& 1,860
o732 140,000& »2H x12& 3,360
o832~932 105,000 x4H «12& 5,040
JlE&d| 42,216 42,216
N PAR= s 42,216 42,216
201 gBt24Ay| 5,536 5,536
01 AP 22| H| 5,536 5,536
OBAS2YE Jl242H| 440,000 8 3,520
OJIS2gR8 | 7,000 34! x8H x 12& 2,016
202 044l 24,960 24,960
01 2L Y| 24,960 24,960
OJI2gs=sd| 260,000 8% x12& 24,960
203 R F & 9,920 9,920
01 JI22HYRFAH| 6,600 6,600
os%d 6,600,000 1 6,600
02 EIIAH 2 F=AH| 320 320
O & A &I & 40,000& 8H 320
04 EASHEIRFAH| 3,000 3,000
OBMNZE2Y 250,000 x12& 3,000
204 224 A H| 1,800 1,800
01 M ZHR2LSHAY| 1,800 1,800
ONMZ 4248 By 1,800
ohZ (DI &R 150,000& » 18 x12& 1,800
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H = 0 A&F AF S & Al
20149 & 20l & LEHSIH A
SN gFes
Mz F=OIXX JIgt L (HF2S)
ol BEE FOME BY X4 SR
Y. B (3H) - HEAY - BES O 4t 0t il 2
A= 266,216 258,153 8,063
Al 13,460
- 252,756
FOXX Dl A3 (FEF2s) 148,132 142,340 5,792
Al 13,460
- 134,672
St FOIMEH 88 T4 24,022 19,790 4,232
et AR Y 24,022 19,790 4,232
201 LEt2 Y| 20,222 17,790 2,432
01 AFR 2t2ldl 2,100 1,580 520
Osdl 8& ==& 150,000& *12& 1,800
O&I|™ACt L2 150, 000& 150
OsZD| HIIZAMN =22 150, 000& 150
02 35244l 18,122 16,210 1,912
oREe2 260,000& x12& 3,120
odIIe=2 700,000& x12& 8,400
Oat - o232 100,000& x6& 600
O Xt XAl 60,000 = 1CH 60
ONSXHEEE 458,000& =104 458
O0lExEE= 90, 000& *2CH 180
OXNsSXHEsIEMNLARE 2 55,000& *23] 110
(@Fak=2=-: FaRN=g= 35,000& 23] 70
SO XU Al AE 100,000& = 12& 1,200
OoAHolETV= & 25,300 x12& 304
O&dSE HAH| 200,000& 200
O3sIE2 X KXl 100,000& = 12& 1,200
OO0IE Xt 8Hl.& X bl 30,000& =20+ 12& 720
Od=E |l 1,500,000& 1,500
405 XHaHF SHI 3,800 0 3,800
01 JHA = S F S HI 3,800 0 3,800
O g2 0&EX ¢ 2,800,000& = 1CH 2,800
OTv(oIgal) el 1,000,000& = 1CH 1,000
Xxs 2 115, 150 115, 150 0
Al 12,000
- 103, 150
AANE <3 1,500 1,500 0
201 Lt 2| 1,500 1,500 0
01 At 22l Yl 1,500 1,500 0
OLANE &= HEHI 1,500,000& 1,500
FOI XX &43 2,500 2,500 0
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SER-E
Ha: FORA I YSHYF2E)
el ZOITIXIE 29 (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 2,500 2,500 0
01 At 22l 2,500 2,500 0
OFQURXAS &2 20,0002 «25H x53] 2,500
FOXXg Z20H 24 23,500 23,500 0
Al 12,000
T 11,500
201 LBt 4,000 4,000 0
Al 3,000
T 1,000
01 At 22l 4,000 4,000 0
O XXz 24 4,000,000 4,000
Al 3,000
- 1,000
301 e A3z 17,500 17,500 0
Al 9,000
- 8,500
1MIIEES S 17,500 17,500 0
OFLUXXE 298 A== 14,500,000 14,500
Al 9,000
T 5,500
OFQUXXIE XESAX AH 24
3,000,000& 3,000
405 RHoHF S HI 2,000 2,000 0
01 AL EZFH S 2,000 2,000 0
O=xeXxls 29 857< 2,000,000& 2,000
SEHEH 29 87,650 87,650 0
301 YA 87,650 87,650 0
05 8% -0 -tHESE43 87,650 87,650 0
os&d=¢ 82,000
ol 200,000& x25H x12& 60,000
cdN= 200,000& 259 #23| 10,000
o3& 20,000 «25F «23|«12& 12,000
Ot 25,0003 x113H #23] 5,650
JhRStD etME SUl SO 8,960 7,400 1,560
Al 1,460
- 7,500
0SS ZLH 500 500 0
201 Let2d] 500 500 0
01 At 22l 500 500 0
O=0U2s=ES 500,000& 500
HA MIEA=0tS ORI 5,500 4,500 1,000
301 Lete &3 5,500 4,500 1,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il RS2
04 UsLHUHAZ2 3,500 2,500 1,000
OXsLHUR 3,500,000& 3,500
MIEE43 2,000 2,000 0
OMOt=&4L 2,000,000& 2,000
oottt K& 1,500 1,000 500
201 L2 | 1,000 0 1,000
01 At 22l 1,000 0 1,000
OM= - ZatdA 28 23 1,000, 000& 1,000
301 L2 A S 500 1,000 A 500
09 HALAHIE& S 500 1,000 A 500
Ox= - =3¢ O X+ & Hl 500,000& 500
FoUXNSYAHI R 1,460 1,400 60
Al 1,460
206 M= Hl 1,460 1,400 60
Al 1,460
01 M2 4l 1,460 1,400 60
OgdxssE s 1,460,000 1,460
Al 1,460
HER2AHEU(YF28) 118,084 115,813 2,271
ol2i 2oyl 67,564 65,893 1,671
FA2Y H29H| 67,564 65,893 1,671
101 @124l 50,764 49,513 1,251
01 2= 50,764 49,513 1,251
OAZt 28+ 35,164
obhg 11,3643 «1H «34 A 2t 128 4,637
°6= 9,692% x2H «34 Al 2tx 128 7,909
o7g 8,754 «3H «34 Al 2t 123 10,715
8= 7,860 x1H «34Al 2t 128 3,207
=9z 7,104 «3H «34 Al 2t 123 8,696
O A A 130,000& «10H 128 15,600
204 MR=HAH| 16,800 16,380 420
02 22 X2l 16,800 16,380 420
O&g 2=t 16,800
obz 250,000 x1H =123 3,000
°6= 155,000& »2H 128 3,720
o7g 140,000& »3H 122 5,040
=8=~9= 105,000 4 H 128 5,040
Jl=34l 50,520 49,920 600
fNMII=2ZH 50,520 49,920 600
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